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1* SESSÃO LEGISLATIVA DA4« LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 42a
(QUADRAGÉSIMA SEGUNDA)

SESSÃO ORDINÁRIA,

EM 20 DE MAIO DE 2003.

SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputados Benício Tavares, Paulo Tadeu, Eliana
Pedrosa e Izalci Lucas.

SECRETARIA: Deputado Izalci Lucas.

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

INÍCIO: 15 horas e 40 minutos.

TÉRMINO: 17 horas e 14 minutos.

PRESENÇA: Compareceram os seguintes deputados:

Gim Argello . 1 Odilon Aires 1 i-mup r_>

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL,
CIÊNCIA, TECNOLOGIA EMEIO AMBIENTE

Anilcéia Machado (PSDB)
Aríete Sampaio (PT)
Augusto Carvalho (PPS)
Benício Tavares (PTB)
Brunelli (PP)
Carlos Xavier (PTB)
Chico Floresta (PT)
Chico Leite (PC do B)
Chico Vigilante (PT)

• Fábio Barcellos (PL)
• Izalci Lucas (PFL)
• João de Deus (PP)
• Jorge Cauhy (PFL)
• José Edmar (PMDB)
• Leonardo Prudente (PMDB)
. Odilon Aires (PMDB)
. Paulo Tadeu (PT)
. Pedro Passos (PTB)

Titulares
Presidente: Rôney Nemer
Vice-Presidente: Chico Floresta
Augusto Carvalho
José Edmar
João de Deus

Suplentes
Carlos Xavier
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Anilcéia Machado*
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Eliana Pedrosa •
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• Eliana Pedrosa (sem partido) • Peniel Pacheco (PSB)
• Erika Kokay (PT) . Rôney Nemer (PTB)
• Eurides Brito (PMDB)

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Paulo Tadeu):

- Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1-LEITURA DAS ATAS

- São lidas e aprovadas, sem observações, as Atas da
41e Sessão Ordinária e da 14ê Sessão Extraordinária.

1.2 - COMUNICADOS DA MESA

- Projeto de Lei n8436, de 2003, de autoriada DeputadaAríete
Sampaio.
- Projeto de Lei n8437, de 2003, de autoriado Deputado Odilon
Aires.

- Projeto de Lei n8438, de 2003, de autoriado Deputado Odilon
Aires.

- Projeto de Lei n8439, de 2003, de autoriado Deputado Fábio
Barcellos.

- Projeto de Lei n8440, de 2003, de autoria do Deputado Fábio
Barcellos.

- Projeto de Lei n8441, de 2003, de autoria do Deputado Odilon
Aires.

- Projeto de Decreto Legislativo n8114, de 2003, de autoria do
Deputado Paulo Tadeu.
- Projeto de Decreto Legislativo n8115, de 2003, de autoria do
Deputado Chico Floresta.
- Projeto de Decreto Legislativo n8116, de 2003, de autoria do
Deputado Paulo Tadeu.
- Projetode Resolução n8 36, de 2003, de autoria da Deputada
Eurides Brito.

- Moção ns 143, de 2003, de autoria do Deputado Brunelli.
- Moção n8144, de 2003, de autoria do Deputado Brunelli.
- Moção n8145, de 2003, de autoriado Deputado Brunelli.
- Moção n8146, de 2003, de autoria do Deputado Pedro Passos.
- Moção n8 147, de 2003, de autoria do Deputado Pedro Passos.
- Requerimento ns 364, de 2003, do Deputado Chico Leite.
- Requerimento ns 365, de 2003, do Deputado Brunelli.
- Requerimento nB 366, de 2003, do Deputado Paulo Tadeu.
- Requerimento n8367, de 2003, do Deputado Izalci Lucas.
- Requerimento ns 368, de 2003,do Deputado Chico Vigilante.

- Requerimenton8 369, de 2003, do Deputado Benício Tavares.
- Requerimento nfi 370, de 2003, do Deputado Rôney Nemer e da
Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência,
Tecnologia e Meio Ambiente.
- Indicação n8 555, de 2003, de autoria doDeputado Brunelli.
- Indicação n8 556, de 2003, de autoria do Deputado Brunelli.
- Indicação n8 557, de 2003, de autoria do Deputado Brunelli.
- Indicação n8 558, de 2003, de autoria doDeputado Brunelli.
- Indicação n8 559, de 2003, de autoria doDeputado Brunelli.
- Indicação n8 560, de 2003, de autoria doDeputado Brunelli.
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PROJETO DE LEI N°
DaDeputada Aríete Sampaio

Dispõe sobre o direito à assistência dos
pacientes de epilepsia

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art Io Fica assegurado aos'portadores de epilepsia o direito a todos os
meios terapêuticos reconhecidos pelo Conselho Federal de Medicina, inclusive
cirurgia de remoção de foco epilético, nos casos indicados pelo médico no
âmbito doSistema Único deSaúde do Distrito Federal.

Art. 2o O Poder Público provera os meios necessários ao cumprimento
desta Lei. r

Art. 3o Os recursos necessários para custear as despesas decorrentes desta
Lei correrão aconta das dotações orçamentárias consignadas no Fundo de Saúde
do Distrito Federal.

Art. 4°0 Poder Executivo regulamentará esta Lei no prazo de trintaáias a
contar de sua publicação. \ -

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação
J'X*' sn PI.'Oi;

JUSTIFICAÇÃO ÍMlDttM'

A epilepsia é uma patologia neurológica com vários tipos de
manifestações, sendo a mais visível pelo leigo a convulsão. A causa pode ser
congênita ou traumática, o que quer dizer que qualquer pessoa pode se tornar
epilética ao longo da vida. Estatísticas internacionais indicam prevalência da
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assegurar amanutenção dos direitos do consumidor.

Arecente proliferação dos serviços de 0300 foi um meio que muitas empresasencena pa« ganhar mais ese livrar do atendimento ao cliente pelo telefonia
aue "™rTvéLs vezes ousuário deste serviço fica vános minutos esperando o.Só custo desta ligação acaba desestimulandc, <cliente,.^£»
reclamar. Com isso, oconsumidor sai perdendo, porque nao pode ligar pra exigir
cumprimento deseus direitos.

Écada vez maior onúmero de empresas que estão trocando os serviços de
atendimento por telefone gratuitos -com oprefixo 0800- pelos *™™°^e
Quando se liga para um telefone com prefixo 0800, quem paga ea«°P^«SSdíÍí» osPerviço. No caso do 0300, paga quem faz ahgacaoAwnam*
dizem as empresas é de cerca de 20%, eoprejuízo mais uma vez fica parao
con^midor Sem dúvida alguma oserviço de 0300 éum retrocesso nas reUçoes
entre asempresas e osconsumidores.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos Nobres Deputados para a
aprovação dapresente propositura.

Sala dasSessões, demaio de 2003.

pato,ogia em 1,5% da r^.^^SS^^JZ
Preto - SP encontrou uma prevalência de 1,8% naquela POP"»"^
I maioria é tratáve. por medicamemos que ,n*e» as ™, -^
aproximadamente 20% não responde amedicação e des^s^1U/^
por procedimento cirúrgico que traz, nao someno comrol^ma ^
doença. Hoje, estima-se que quase a^/^^"ofintrínsecos da
recebem nenhum tipo de ass.stenaa. Abado aos ™rao
patologia, existe adesinformação dos Pac e"^t^™o ador da doença,em geral o que causa preconceito e estigmatizaçao do .
agregando sofrimento ao paciente.

Otratamento cirúrgico, única possibüidade^utica ^»jj^£
pessoas no Distrito Federal, não^ ^^J^Z^ZL^, tais
embora haja profissionais no Hospital de Base quere , ^.^

adequado àrealização do procedimento.
a i,i n» 8080 de 19 de setembro de 1990, que "dispõe sobre ascondiçoVjTa róç£ ^teção erecuperação ^úd--^0eo

funcionamento dos -"icos ~rresp°n entes edí o^as^^^
estabelece entre as diretrizes do SUS, a «*»*»" preventivos e
como conjunto articulado e«^J"*^ caso er^odos os níveis decurativos, individuais ecoletivos, exigidos para cada caso em
complexidade do sistema" (art. T,II).

É, portanto, dever do.derPúbUco g— ^^-ragco,
disponíveis no atual estado da 'e'™fe. cirurlica nos casos indicados,particularmente aassistência ™**™™£°A ^ ^dimento cirúrgico é
considerando, inclusive, que para a 'f1^ °° P- hospital públiconecessário apenas adquirir os equipamentos de moni^^^ ^ poiseadequar as instalações do Hospital de Base para^ eataçaotos c g^, P^
equipe competente já existe ee subuühzada e»"™ m^,te.se esses

de Epilepsia do Distrito Federal - APEDF.

Sala das Sessões, em

Ãrle/e^aMÍpaioDei

PROJETO DE LEI N° » ^
(Do Senhor Deputado ODILON AIRES)

Torna obrigatório à gratuidade do serviço de ,ele
atendimento ao consumidor no âmbito do Distrito
Federal e dáoutras providências.

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRIO FEDERAL decreta:

Art r Os serviços de atendimento ao cliente - SAC e similares dos

públicas eprivadas, eas concessionárias de serviços públicos.
ArU" - As empresas eos órgãos públicos deverão dispor de balcões ou lojas

deatendimento direto ao consumidor.

M.r -No caso do descumprimento das <*W« d*^^"$
estarão sujeitos às penalidades de pagamento de multa de R$ 1.000 (mil rea
1.500.000,00 (um milhão equinhentos mil reais).

Parágrafo único -Ovalor das penalidades de que trata ocapu. deste artigo
será atualizado trimestralmente IGP-DI.

Art. 5'-Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 6° -Revogam-se as disposições em contrário^

JUSTIFICAÇÃO

ãÕDlLONAlRESDepu
PMDB-DF

PROJETO DE LEI N° «$ **2í*t- r .
(Do Senhor Deputado ODILON AIS

Veda acomercialização de pneus usados impados
e dá outrasprovidências.

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRIO FEDERAL decreta:

Art 1- -Évedada acomercialização de pneus usados importados, em todo
território do Distrito Federal, por empresas de qualquer natureza.

Art. 2" - Considera-se pneu usado importado:

I-asimples carcaça de pneu usado proveniente de qualquer outro país;
II - acarcaça de pneu usado reformada, mediante recauchutagem, remoldagem

ou recapagem, realizada no exterior, eimportada nessa condição;
III acarcaça de pneu usado proveniente de qualquer outro país ereformadaem tinoSÍ Sante quaisquer dos processos industriais, indicados no

item antecedente.

Art. 3° -OPoder Executivo, por intermédio dos órgãos competentes fará a
fiscalização do cumprimento do disposto nesta Lei.

Art. 4° -Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 5o -Revogam-se as disposições em contrário./7

JUSTIFICAÇÃO

OPresente projeto de ,e, visa assegurar medidas^ P-^o^,-ambiente
no Distrito Federal, dado suas caractens >cas "P^ P™0 de 10 de janeiro de

outros Estados.

Por ser considerada atividade lesiva ao ~mbiente, a*£gg£~
usados era penalizada pelo Governo ^f3^"^™oartigo 47-A do(quatrocentos reais) por unidade importada conforme detenmna.o gSecreto n° 3.179, de 21 de setembro de 1999^inc uido P*^ "^que
de setembro de 2001). Porem, oDecreto n 4.592.de 1t oe ^^0 de
acrescentou o§2° ao artigo 47-A, isentou do pagamento desta multa aimpo *•pneumLos reformados procedentes dos países integrantes do MERCOSUL.

Oobjetivo da presente proposição épreservar o-io-ambien« local através da
Élegislaí sobre aproteção amb^con orme££»££}ijsg2m.
Constituição. A mportaçao ainda será permitida, em vinu
"comercialização no Distrito Federal ficara proib.da.
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OMERCOSUL não pode se tomar depósito de pneus descartados vindos do
resto do mundo. Não épreciso que seja para cá remetido o lixo, do qual os demais
países querem selivrar. Importar pneus significa importar problemas ambientais de
dificílima solução. Com a comercialização desses pneus, verdadeiras montanhas de
resíduos sólidos se formariam e certamente, grande parte seria lançada, em aterros
sanitanos, cursos d'água, terrenos baldios edepósitos de lixo irregulares.

Não necessitamos de pneus usados estrangeiros. É preciso pensar nas
:conseqüências ecológicas de mais alta relevância que estes resíduos sólidos trarão
para a sociedade. Já existem problemas demais causados pelos pneus fabricados e
usados no Brasil - recauchutados ou não - que são descartados sem que haja um
tratamento rigoroso quanto à reciclagem ouao seudestino final.

ODistrito Federal, assim como qualquer outro membro da União pode
concorrentemente, legislar sobre aproteção do meio ambiente, conservação do solo è
Federa™ P°]UIÇâ°' confonne °disposto no artigo 24, inciso VI, da Constituição

Diante do exposto, contamos com o apoio dos Nobres Deputados para a
aprovação da presente propositura, de extrema importância para a atual e para as
futuras gerações.

SaladasSessões, de maio de 2003.

Pelo exposto peço oapoio dos nobres pares para aaprovação do presente
projeto de lei

de 2003.

Fábio Barcellos
eputado Distrital

PL

PROJETO DE LEI
( Do Sr. Deputado Fábio Barcellos

. r «u/nu.

PL)

Dispõe sobre a isenção de taxas e multas
para regularização de veículo recuperado
após roubo ou furto.

A Câmara Legislativado Distrito Federaldecreta:

Art Io A pessoa física ou jurídica que tiver restituido veículo automotor
roubado ou furtado, e que durante o delito teve alteradas características de
identificação do referido veiculo, fica isenta do pagamento de taxas de serviço do
Departamentode Trânsitoe da PolíciaCivil do DistritoFederal.

Art. 2* ODepartamento de Trânsito do Distrito Federal eo Departamento de
Estradas e Rodagem do Distrito Federal cancelarão, de imediato e mediante
requerimento do mteressado, eventuais multas emitidas no período compreendido
entre a data daocorrência policial e a data darecuperação doveículo.

Parágrafo único. Odisposto nos arts. 1•e2° fica condicionado àapresentação
do registro da ocorrência policial à época do fato que lhe deu causa, bem como do
registro da ocorrênciade liberaçãodo veículo.

Art. 3° OPoder Executivo regulamentará esta Lei no prazo de trinta dias.

Art. 4" Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICAÇÃO

O cidadão que tem seu veículo furtado ou roubado tem, na maioria das
vezes, que assumir o prejuízo total representado pela perda do bem de sua
propriedade.

Quando ele tem asorte recuperar seu veículo, é comum acontecer de estes
terem características de identificação alteradas, tais como a cor, número do chassi
numero do motor, etc. Nessa situação, para regularizar adocumentação oproprietário
tem quearcar com o ônus dediversas taxas junto aoDETRAN-DF.

Considerando;

que o dono de um veiculo roubado ou furtado não tem responsabilidade
sobre eventuais alterações nas características deste veiculo;

que sendo recuperado nestas condições deve ser emitida nova
documentação, após todos os procedimentos administrativos exigidos pelo DETRAN
e pela Policia Civil;

PROJETO DE LEI N° n """^
( Do Sr.Deputado Fábio Barcellos - PL)

Dispõe sobre a instalação de
sistema de filmagem e
monitoramento de áreas externas
de estabelecimentos financeiros
onde haja guarda de valores ou
movimentação de numerário e dá
outras providências.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal decreta:

r j .A?' ]° Sem PreJUÍZ0 do disposto no inciso I do art. 2o da Lei
Federal n 7.102 de ^ de junho de 1983, o estabelecimento financeiro
onde haja guarda de valores ou movimentação de numerário fica obrigado a
instalar sistema de filmagem, gravação e monitoramento permanentes das
áreas externas que lhe dê acesso.

§ 1° Somente será expedido, ou renovado, o alvará de
funcionamento para o estabelecimento que comprovar o cumprimento do
disposto no caput.

§ 2° O estabelecimento financeiro em funcionamento deverá se
adequar ao disposto no caput, no prazo de cento e vinte dias contados da
publicação desta Lei.

§3o Os arquivos com as imagens gravadas deverão permanecer em
poder da instituição, àdisposição das autoridades, por um prazo mínimo de
quinze dias.

§4" Odisposto no caput eno §3o deste artigo aplica-se aos serviços
de auto-atendimento instalados em local fora do estabelecimento
financeiro.

Art. 2° O equipamento de filmagem deverá ser instalado em local
que garanta o sigilo de procedimentos regulares do estabelecimento

Smmosos30 meSm° 'emP° "" "^ P°SSÍbÍ,'te aiden,lficacã°de possíveis

Fidemiw r ComPete a Secretaria de Segurança Públ.ca do Distrito
nesta Lei * lnS",U,?ÕeS f,nanceiras ™cumprimento do disposto

as segtnntes£S^jr^" d'SP°St° "* ^ ^'^ °m^
I - advertência;
II -multa de R$ 10.000,00 (dez mil reais);
III- interdição doestabelecimento.

a An , Art S°,°, Poder Executivo regulamentará a presente Lei no nra7nde 60 (sessenta) dias da sua publicação P

Art. 6o Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICAÇÃO

a utilização de equipamentos de filmagens em diversosestabeleL nftÇem setnsliído em um importante instrumento auxiliar
das autoridades policiais no deslmde de diversos cnmes.

Postos de gasolina, lojas c°™^^«J^^ £
vêm utilizando equipamentos que permitem flagrar qualquer p
tente burlar suasnormas de segurança.

No que se refere a instituições financeiras a legislação federal
faculta Restabelecimentos fi=™ a£*gg» £S«S
e^^S^e^p^:tas externas l.m.trofes ao
estabelecimento.

estabelecimento bancário.

saída do cliente desuas dependências.

parasua aprovação
Sala das Sessões, de de2003.

Fábio Barcellos
Deputado Distrital

PL

n mima

PROJETO DE LEI N" ;003
(Do senhor Deputado ODILON AIRES)

Art. 5» -Esta Lei entra em vigor 60 (sessenta) dias após sua publicação.

Art. 6° - Revogam-se as disposições em contrário.

JUSTIFICAÇÃO

Apublicidade dos atos administrativos, com caráter informativo além de
preceito constitucional, éde fundamental importância para que apopulação tenha
conhecimento, de forma transparente, da gestão da coisa publica.

Anossa Lei Maior, aConstituição Federal, dispõe em seu Artigo 37, aampla
publicidade dos atos administrativos, in verbis:

"Art 37- A administração pública direta, indireta ou, fundacionalde
aualauer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal edos
Municípios obedecerá aos princípios de legalidade, .mpessoalidade,
moralidade, mhMMS. *eficiência e, também, ao seguinte:

81'-A publicidade dos atos, programas, obras, serviços ecampanhas
dos órgãos públicos deverá ter caráter educativo, informativo ou de
orientação social, dela não podendo constar nomes, símbolos ou imagens
que caracterize promoção pessoal de autoridades ou servidores públicos .
(grifo nosso)

Na oportunidade, acrescento que apresente proposição que: ora está sendo
íreapresentada, foi objeto de tramitação nesta Casa, através do PL n> 197/96, lido em
plenário em 04/03/96, recebeu parecer favorável da CCJ, aprovado oparece,.na
reunião ordinária de 17/04/96. Também foi aprovado oparecer na CEOF, na reunião
ordinária de 01/09/97 e seguindo o curso normal de sua tramitação o mesmo toi
aprovado pela CAS, na reunião Extraordinária de 04/12/97. Recebendo parece
favorável de todas as Comissões temáticas o referido projeto fo. encaminhado a
Assessoria de Plenário eDistribuição em 12/12/97 para inclusão em ordem do dia
tendo sido aprovado em 1° turno em 04/11/98, recebendo uma Emenda de Plenano
de 2° tumo em 17/11/98, tendo sido arquivado por força do artigo 138 do Regimento
Interno desta Casa, de acordo com aPortaria 067 de 25 de março de 2003, publicada
no DCL n° 58 de 28 de março de 2003, razão pela qual estamos reapresentando.

Por tudo isso, contamos com o apoio dos Ilustres Pares, na acolhida da
presente proposição.

Sala dasSessões, em20demaio de2.003.

Disoõe sobre aobrigatoriedade de informações técnicas nas
pacas de obras ou serviços de engenhana contratados pela
Admiração Pública do Distrito Federal, eda outras
providências.

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art 1° -Fica obrigatória ainstalação de placas em todas as °°™ eJ^lJ

em local visível ao público, ao longo do período de execução.

Art r -As placas das obras ou serviços de engenharia, de que trata oartigo
1°, deverão conter, no mínimo, as seguintes informações;

I - objeto do contrato;
II - prazos de início econclusão;
III-preço total;
IV - dotação orçamentária;
V- número da notadeempenho;
VI- razão social docontratado.

Parágrafo único -Aditamentos ao contrato original ensejarão aapresentação
das novas informações, na forma disposta neste artigo.

Ar. V Caberá ao contratado ofornecimento cmanutenção, no local da obra
ou servTo de '«££££P*» contendo as informações reiaconadas nos mc.sos
do artigo 2o.

Parágrafo único - Ocontratado procederá ainstalação da placa cm até 05
(cinco) d,as úteis, aparür do recebimento da respectiva Ordem de Serviço.

Ar, 4' - As umdades administrativas farão constar nos proced—

Deputado ODILON AIRES
PMDB-DF

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°
(DoSr. DeputadoPaulo Tadeu)

,VUIWS

Concede Título de Cidadão Honorário de
Brasília ao Senhor Joaquim Benedito
Barbosa Gomes.

ACÂMARALEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

Art. Io Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao
Senhor Joaquim Benedito Barbosa Gomes.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicação.

JUSTIFICAÇÃO

Opresente Projeto de Decreto Legislativo tem por objetivo conceder ao
Senhor Joaquim Benedito Barbosa Gomes oTitulo de Cidadão Honoráno de
Brasília.

Indicado no dia 7de maio de 2003, pelo Presidente da República, Luís
Inácio Lula da Silva, para ocupar uma vaga na mais alta corte do Pais o
Supremo Tribunal Federal, oSenhor Joaquim Benedito tem sua historia ligada
aBrasília desde 1970, quando ainda adolescente veio de Paracatu em busca de
estudo.

As umaaoes auimiii»"...— ,gências desta Lá, bem como fornecerão modelo da plaja ser
licitatórios, as exi
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Estudou no Elefante Branco e na Universidade de Brasília onde se
formou em Direito. Filho de pais pobres, um pedreiro e uma dona de casa
nessa época já teve quetrabalhar para semanter.

Foi aqui em Brasília que estudou Inglês, no IBI, Alemão, no Instituto
Goethe, eFrancês na Aliança Francesa. i ,„...,u,•,, .,. ,.,; ^—x

Mais tarde, foi aprovado em concurso para Procurador da República.
Depois, conseguiu fazer mestrado e doutorado na Universidade de Paris.
Voltando ao Brasil, foi morar no Rio de Janeiro. Atualmente, é professor
visitante na Universidade da Califórnia.

Vale ressaltar, ainda, que Joaquim Benedito Barbosa Gomes, primeiro
negro a ocupar uma vaga de Ministro no Supremo Tribunal Federal, tem
muitos artigospublicados sobreracismo na sociedade e no Direito.

Pelos motivos expostos, apresentamos este projeto de decreto legislativo
e esperamos quesejaaprovado pelos nobres paresdesta Casa.

Saladas sessões, em 9 de maiode 2003.

Deputado ADEU

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N' •* «5/2»$
(Do Deputado CHICO FLORESTA)

Outorga o Titulo de Cidadão
Honorário de Brasília ao senhor
CARLOS FINO.

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL DECRETA:

se^or^CARLO^F^C0 °'^ * ^^^^ * BraSÍIia a°

íltv 2° *ESte DeCret° Le9islativo entra em vigor na data de sua
publicação.

iniciativa exalta os valores da paz esublinha os laços de solidariedade

sssssssrentre Brasil ePortu9al',endo como pont°de

Sala das Sessões, de

IÇHICH FLORESTA
Deputado Distrital/PT

de 2003.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° m ™/ttn
(Autoria do Projeto: Dep. PAULO TADEl>r

Altera o Decreto Legislativo n° 996,
de 2002, que "Dispõe sobre o sistema
de remuneração dos Deputados
Distritais e dáoutras providências".

Faço saber que a Câmara Legislativa do Distrito Federal aprovou e
eu promulgo oseguinte Decreto Legislativo:

Art. Io Fica acrescido o seguinte parágrafo ao art 3o do Decreto
Legislativo n° 996, de 2002: uecreto

••Parágrafo único. Na primeira quinzena dos meses de abril julho
cTmZ 7'""T,0 í enrC''CÍO SegUÍ"'e Será PubUcad° ™Diáno daCâmara Legislativa do Distrito Federal quadro resumido das despesas
ImaíTtr ^J"" d°S DepUtad°S D'S,rlt™' "° "*»«*" °»£ocom a identificação desuanatureza e valor. "

publicado. 2° ESte DeCret° Legislativ0 entra em viÊ°r "a data de sua
Art. 7° Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, de de 2003

JUSTIFICAÇÃO

JUSTIFICAÇÃO

™£'Í!ÍL« Uma ,^apital que tem Proteg°nizado manifestaçõesmarcantes em prol da luta pela Paz no mundo e por uma Cultura de
raz universal.

No momento em que recebemos a visita do jornalista Carlos Fino o
primeiro do mundo a reportar o início do bombardeio a Bagdad direto
da Capital iraquiana, detentor de um vasto currículo de cobertura de
guerras, sempre na perspectiva da defesa dos direitos humanos e da
Ma por alternativas que privilegiem a paz, consideramos importante
marcar a ocasião com a proposição do Título de Cidadão Honorário de
Brasília a este cidadão do país irmão.

Carlos Fino declarou apartir de Bagdad, ainda durante aguerra nos
inúmeros contatos telefônicos que teve com jornalistas brasileiros
que nao poderia morrer sem conhecer Brasília, grande obra dos

Homens implantada num cenário de natureza comovente".,
Sl°U ReSSe deP°irnent0 o Ponto de convergência que Brasília
significa na cooperação ampla entre Portugal e Brasil na
tamhr2Ü2aÇa°o verdadeira vocacao atlântica portuguesa. Agradeceutambém ao Brasil pela solidariedade prestada ao trabalho que
desenvolvia no Iraque naquele momento.

Imediatamente após otérmino da guerra fez questão de vir ao Brasil
especialmente aBrasília, onde conversa com diferentes segmentos a
a"CSr?coS,°rUnd0 ^9U6rra 6d° Pape' *> ^ -
emSdeS»*daPaz,deve receber Para si mais um cidadão que
«dS tei «mn 'nh?da qUe Se 6nC0ntra com os valores *1»expressou tal amor por ela, mesmo antes de conhecê-la de perto Tal

O presente projeto visa dar total transparência ao uso e
recebimento da verba indenizatóna do exercício parlamentar na Câmara
Legislativa do Distrito Federal.

Tratando-se de recursos públicos, cuja destinação específica é
municiar o Deputado Distrital de melhores condições para o desempenho
das funções que lhe foram delegadas pelo povo do Distrito Federal, éjusto
e de acordo com os princípios da transparência e da gestão fiscal
responsável que apopulação tenha amplo acesso aos dados referentes sofre
o seu montante e uso.

A adoção da proposta garantirá total publicidade quanto à
destinação da verba indenizatóna e demonstrará para a população do
Distnto Federal sua correta e devida aplicação para o desempenho do
mandato, pondo fim assim às especulações quanto à desvios ou
malversação desses recursos.

Por essas razões e que pedimos aos nobres pares o apoio ao
presente projeto dedecreto legislativo.

LO TADEU
Partido dos Trabalhadores
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Art. 3o Esta Resolução entra em vigor nadata desuapublicação.

Art. 4°Revogam-se as disposições em contrário.

JUSTIFICAÇÃO

Como é do conhecimento geral, uma das maiores preocupações do adrranistrador, ao
longo dos anos, está relacionada com as contratações, para aquisição de bens e
execução de obras e serviços.

Os procedimentos licitatórios até recentemente adotados, regulamentados pela Lei n»
8666/93, sofrem críticas de toda ordem, especialmente as relacionadas com ospreços
pagos pelo poder público ecom ademora para aconcretização das contratações.

Em razão disto, duas novas modalidades de licitações 1^^**;,;
Sistema de Registro de Preços, recomendado nos casos de grandes e constantes
aquisições dos mesmos produtos e, mais recentemente, oPregão, para as aquisições oe
material e contratações de serviços comuns, mesmo em quantidades e valores
reduzidos.

OPregão foi introduzido por força da Medida Provisória n°2.026 ^5«0°°. sendo
inicia^ente restrito àUnião Federal e posteriormente ^^^^
Federal eMunicípios, em decorrência da aprovação da Lei rf> 10.520, de mviuwi.

Dentre as características do Pregão estão as de possibilitar ao licita,*Reduzir ovalor da
proposta apresentada durante asessão de realização do certame '"«£">** fases de
habilitação eproposta, com exame da documentação apenas do ™^'*'°°™*°
dos recursos a apenas um, esperando-se com isto, obter melhores preços e minimizar
os entraves burocráticos.

OPoder Executivo do Distrito Federal passou aadotar osistema no corrente ano, com
resultados satisfatórios.

Encontra-se em tramitação nesta Casa, oProjeto de Lei n» 1£»«J£*^^
deoutado Distrital Wasny de Roure que 'Institui no âmbito do Distrito Federal nos termosdot 3ríSo Wde Constituição Federal modalidade de lioitação **«£*
pregão, para aquisição de bens eserviços comuns; que fo,^^S daConstituição e Justiça, em 18/06/2001 e se encontra pendente de manifestação da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Oque se pretende com a proposição ora apresentada é acelerar a utilização da
modalidade Pregão, no âmbito Câmara Legislativa do Distnto Federal.

Desta forma conclamo os nobres pares para a aprovação da Resolução, diante da
importânciada matéria.

Saladas Sessões, em 15 de maiode 2003.

DECRETO LEGISLATIVO N° 996, DE 2002
(Autoria do Projeto: Vários Deputados)

Dispõe sobre o sistema de
remuneração dos Deputados
Distritais e dá outras
providências

Faço saber que a Câmara Legislativa do
Distrito Federal aprovou e eu promulgo o
seguinte Decreto Legislativo:

Art Io Fica estabelecido, a partir de 1°
de fevereiro de 2003, o subsidio dos Deputados
Distritais em R$ 9.315,00 (nove mil, trezentos
e quinze reais).

Art 2° Fica estabelecido o subsidio a ser
pago aos titulares dos cargos relacionados, com
base no subsidio fixado para os Deputados
Distritais, na seguinte proporção:

I - Governador do Distrito Federal: 30
(trinta) pontos percentuais superiores;

II - Vice-Governador: 15 (quinze) pontos
percentuais superiores; _

III - Secretário de Governo: igual ao do
Deputado Distrital. . ,

Art 3° Fica autorizada a aplicação da
verba indenizatória do «ercicio parlamentar,
criada pelo Ato da Mesa da Câmara dos Deputados
n' 62, de 5 de abril de 2001, aos Parlamentares
da Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos
limites da Lei n° 2.289, de 13 de janeiro de
1999Art 4° Fica a Mesa Diretora autorizada a
regulamentar os procedimentos decorrentes_ do
cumprimento do presente Decreto Legislativo
resguardadas as orientações similares contldas
na Portaria n° 5, de 26 de abril de 2001, da
Presidência da Câmara dos Deputados.

Art. 5° As despesas decorrentes deste
Decreto' Legislativo correrão à conta dos
recursos orçamentários da Câmara Legislativa do
Distrito Federal.

Art. 6o Este Decreto Legislativo entra em
vigorna data de sua publicação.

Art. 7° Revogam-se as disposições em
contrário.

Brasília, de dezembro de 2002

Deputado gim argello
Presidente

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° ri J6/7D0J

(Autora: Deputada EURIDES BRITO)

"Dispõe sobre aadoção da modalidade
de Pregão, para aquisição de bens e
contratação de serviços comuns, pela
Câmara Legislativa do Distrito
Federal."

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL resolve:

Art 1» Determinar que a Diretoria de Administração e Finanças desenvolva os estudos
necessários, objetivando aadoção da modalidade de Pregão, para aquisição de bens e
contratação de serviços comuns pela Câmara Legislativa do Distnto Federal.

Art 2° ADiretoria de Administração e Finanças, no prazo de 90 (noventa) dias, deverá
submeter à apreciação da Mesa Diretora, as minutas de atos que regi«aao °
funcionamento da nova modalidade de licitação a ser adotada pela Câmara Legislativa
do Distrito Federal.

Sala das Sessões, em

Deput

Os
Deputada Distrital EURIDES BRITO

~MÇ MJ/MM
MOÇÃO N° !003 /
(Do Sr. Deputado Brunelli) S

Parabeniza o Senhor Governador do
Distrito Federal, Joaquim Domingos
Roriz, pelo Prêmio recebido
internacionalmente pela construção da
Ponte JK.

Senhor Presidente da Câmara Legislativado Distrito Federal:

Com base noart. 144do Regimento Interno desta Casa, proponho
aos nobres pares parabenizar o Governador do Distrito Federal,
Joaquim Domingos Roriz, pelo Prêmio recebido internacionalmente pela
construção da Ponte JK.

JUSTIFICAÇÃO
A presente moção tem como objetivo parabenizar o Governador

do Distrito Federal Joaquim Roriz pela construção e recentemente
sendo reconhecida, pelo conselho de engenheiros da Pensilvãnia
Ocidental EUA, como a mais bela do mundo,.

O reconhecimento deste grande projeto arquitetônico, é pela sua
beleza na estrutura suspensa por três arcos transversais, traz um
avanço na engenharia nacional e mundial. Aconstrução teve a parceria
e a colaboração com pareceres de engenheiros nacionais e
estrangeiros de renome, bemcomode arquitetos com design futuristas.

A matéria foi evidenciada,pela imprensa nacionale internacional.
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nç w/nu
MOÇÃO N° 003
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Hipoteca solidariedade e votos de pesar à
família do diácono Antônio Barbosa
Rodrigues, pelo seu falecimento.

Senhor Presidente da Câmara Legislativa do DistritoFederal:

Com base noart. 144do Regimento Interno desta Casa, proponho
aos nobres pares hipotecar solidariedade e votos de pesar à família do
diáconoAntônio Barbosa Rodrigues, peloseu falecimento.

JUSTIFICAÇÃO

Eimpossível representar todo osentimento de perda dafamília do
senhor Antônio Barbosa Rodrigues. Ele foi uma pessoa que soube ao
longo de sua vida deixar um rastro de alegria e humildade em tudo o
que fez.

Não era apenas um cidadão exemplar, mas também um
batalnador admirado por seus amigos e familiares. Asua vida fica para

, nos, como um exemplo a ser seguido, pois ainda que as palavras se
calassem, os seus atos de vida falariam mais que todas as palavras
juntas.

A Câmara Legislativa, representante maior da população do
Distrito Federal, expressa, neste ato, a sua homenagem ao senhor
Antônio Barbosa Rodrigues, pelas suas excelentes qualidades que
passou a historia danossa cidade, demonstradas aolongo dos anos

Sala das Sessões, em

MOÇÃO M° ** MS/ÍM!003
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Parabeniza a Empresa EMPLAVI
Realizações Imobiliárias, na pessoa de
seu Diretor-Presidente GIL PEREIRA,
pela comemoração dos seus vinte e
um anos de inauguração.

Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com base no art. 144 do Regimento Interno desta Casa, proponho
aos Nobres Pares parabenizar a empresa EMPLAVI Realizações
Imobiliárias, na pessoa de seu Diretor-Presidente GIL PEREIRA, pela
comemoração dosseus vinte e um anos de inauguração.

JUSTIFICAÇÃO

A presente moção tem por objetivo parabenizar a Empresa
EMPLAVI Realizações Imobiliárias, na pessoa de seu Diretor-
Presidente GIL PEREIRA, por terdia 10de maio sido comemorado vinte
e um anos de sua inauguração.

A homenageada é uma das empresas de construção imobiliária
mais respeitadas de nossa capital. Entregou mais de 12 mil imóveis
rigorosamente no prazo nesse período. Gera centenas de empregos
diretos e outros tantos indiretos, amenizando um dos principais
problemas sociais do Governo do Distrito Federal, odesemprego.

A EMPLAVI completa sua maioridade com honestidade e
profissionalismo, principalmente de sua Diretoria de Vendas, se
consolidando no mercado imobiliário do Distrito Federal oferecendo a
máxima qualidade em produtos e serviços.

Sala das Sessões, em

MOÇÃO N*"" ""»**
(AUTOR: Deputado Pedro Passos)

Reivindica providências ao Administrador
Regionalde Brasília - RA-I, Sr. Clayton Aguiar,
quanto à expedição de alvarás de funcionamento
para feiras itinerantes, indiscriminadamente e
em curtos intervalos de tempo, inibindo e
prejudicando os feirantes locais, bem como
providências para uma fiscalização eficaz dos
ambulantesque comercializam seus produtos no
Setor Bancário Sul e no Setor Comercial Sul.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal,

Com fulcro no art. 144 do Regimento Interno da Câmara Legislativa do
Distrito Federal, sugiro que esta Casa solicite providências urgentes ao
Administrador Regional de Brasília - RA-I, Sr. Clayton Aguiar, quanto à expedição
de alvarás de funcionamento para feiras itinerantes, indiscriminadamente, em curtos
intervalos de tempo, bem como providências para uma fiscalização eficaz dos
ambulantes que comercializam seus produtos no Setor Bancário Sul e no Setor
Comercial Sul.

JUSTIFICAÇÃO

A presente moção vem responder aos reclames de 19.000 (dezenove mil)
feirantes do Distrito Federal, responsáveis pela ocupação econômica de
aproximadamente 75.000 (setenta e cinco mil) cidadãos brasilienses, e ampara-se no
apelo feito pelos citados feirantes locais no sentido de que seus produtos sejam
objeto de preferência do consumidor em detrimento dos produtos de feirantes de

, outros estados.

Os feirantes reclamam que, nos últimos meses, essas e outras feiras
irregulares, vem tomando grande parte do mercado consumidor de Brasília, além da
falta de fiscalização influir na qualidade dos produtos, prejudicando os
consumidores e causando uma verdadeira crise na economia local. Também
reivindicam que sejam apuradas as denúncias acerca dos ambulantes irregulares que
comercializam seus produtos, sem qualquer controle por parte do Poder Público, no
SetorBancário Sule no SetorComercial Sul r\

/) n.
Além disso, não existe comprovação da qualidade dos produtos

comercializados nessas, ferindo frontalmente o Código do Consumidor; Lei n°
8.078, de 11 de setembro de 1990, pois os produtos são de procedência duvidosa e
nao sao emitidas notas fiscais comproba.órias, para a segurança do consumidor.
Ressalte-se que, quando da expedição dos alvarás pelas Administrações Regionais
devem ser ouvidos o Corpo de Bombeiros, a Saúde Pública, a Defesa Civil á
iecretana de Fazenda, para que não se coloque em risco, desnecessariamente' o
cidadão brasiliense.

Não é justo que feirantes de outros estados causem prejuízo aos feirantes
locais vendendo seus produtos livremente com preços inferiores aos praticados no
Distrito Federal, por não arcarem com custos de ocupação de espaço público e
impostos sobre os produtos comercializados.

Os eventos promocionais oriundos de outras Unidades Federadas subentendem
produtos diferenciados, arlesanais ou regionais para os consumidores brasilienses e
nTv^T;T"'0' 3,ender á"" Pré-re1"isil° ' «rem esporádicos para receberemo alvará de funcionamento das Administrações Regionais.

Ocorre que estes eventos perderam esta característica, mostram-se contínuos e
ate permanentes, comercializando os mesmo produtos das feiras locais,
estabelecendo um regime de concorrência insustentável porque traduz tratamento
t.scal, administrativo e econômico que beneficiam o vendedor externo em
detrimento do comerciante, eis que aqueles estão isentos do pagamento de taxas de
ocupação, energia elétrica,consumo de águae outras.

AAdministração Regional de Brasília urge condicionar aexpedição de alvarás
de funcionamento e intensificar a fiscalização do comércio irregular, apurando
exemplarmente a situação ora denuncia/ ' /

MOÇÃO N* "" """"õS
(AUTOR: Deputado Pedro Passos)

Parabeniza a Vice-Govemadora do Distrito
Federal, Sr*. Maria de Lourdes Abadia, pela
sensibilidade política e preocupação com os
menos favorecidos, demonstradas pelo anúncio
de Mutirão Social á realizar-se de 23 a 25 de
maio no Setor Itapuã - Região Administrativa
de Paranoá - RA VII, conforme noticiado na
Imprensa Local.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal,
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Com fulcro no art. 144 do Regimento >»^,*^££X£
Distrito Federal, proponho aos nobres P^.f~J*°f;° &£deLurdes

15/05/2003 do Jornal de Brasília edo Correio Braziliense.

JUSTIFICAÇÃO

A nresente moção de congratulação objetiva parabenizar a Vice-
Governa Dist^ Federal, Sr ?̂ ^^£^£^^t.
Mutirão Social, conforme noticudo na edição de X5'°^°^üntaáos pela
do Correio Braziliense, no sentido de amenizar os' P"^™ «™
comunidade do Setor Itapuã, uma das mais carentes do Distrito Federal.

OMutirão Social, àrealizar-se nos dias 23. 24 e"^^^diversos serviços àpopulação do Setor '^ -mo .«d— « £
assistência odontológica e emissão de documen os Alemdimo, podeja
exames clínicos, cortar ocabelo eparticipar de palestra, so .o-educar/as|

„oje, oSetor Itapuã abriga, ^^^S^%%£
forma precária, visto que não dispõe de serviços essenciais
baXo eassistência médica, para atender aos moradores do local.

Medidas como essa, anunciada pela Vice-Governadora, não oneram os
cofres públicos etrazem benefícios imediatos apopulação.

Conforme citado na edição de .5/05/03 fJ^ZTos ^ÍZ
Governadora afirmou que "O ^^T/j/e—P = _ PJ^7i^^G^r^^^ de^olvimLto e,m-estar da
população menos favorecida do Distrito Federal.

Iniciativas como esta são dignas de aplauso pela Câmara Lesivapois
demonstram ocumprimente da função básica d*M»e 8a™ciment0 e
independente de classe socai "•^S'^^verdadeiros cidadãos
desenvolvimento dentro da sociedade, par* q|ue se tomem
conscientes de sua importância para oDistrito Federal.

Deputado PED
Líder do tTB-DF

PASSOS;

XXX1U - encaminhar, por intermédio da Mesa'J%T«requerimento de informação aos Secretários de Governo, impando crtnt^
responsabilidade, nos termos da legislação Ptr^a^^^jJZatendimento no prazo de trinta dias, bem como ofornecimento de mformaçy
falsa;

ORegtmento Interno da CLDF também éclaro sobre acompetência do
parlamentar de fiscalizar os atos do Poder Executivo no seu art. 15, incisos X
XI. in verbis:

"Art. 15. Oexercício do mandato do Deputado Distrital inicia-se com aposse,
cabendo-lhe, uma vezempossado:

X- ter acesso às informações necessárias à fiscalização contábil
financeira, orçamentária, operacional epatrimonial do D.str.to Federa, e
das entidades daadministração direta e indireta;

Em resposta ao Requerimento de Informações n" 204/2003 foi
encangado o-e-o do OU. <• 374/2003-GAB-SE, assinadopelaS=
de Educação, Sra. Manstela de Melo Neves, copia dos processos
080.006.343/2001 e 080.018.608/2002.

Contudo, nas cópias que me foram enviadas não constam •?«»"*££
mencionadas. Acredito que tal lapso se deu em virtude do grande volume de
folhas dos processos em epígrafe, havendo, inclusive, do.s volumes cop.ados em
duplicidade.

Sendo assim, solicito o envio das folhas ausentes para o cumprimento
pleno do requesitado no Requerimento n" 204/2003.

Diante dos fatos aqui relatados, encontra-se plenamente justificado,o
objeto da proposição em epígrafe, devendo oagente publico «^crmK*
de Leis os documentos solicitados no presente requerimento ™P°™do C1~
responsabilidade onão atendimento no prazo de trinta dias conforme odisposto
no art. 60, XIV eXXXIII da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Sala das Sessões, em 16de maio de 2003.
- /

/ „
DeputaflcTCríJco Leite

REQUERIMENTO N' — >»
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Requer a realização de Sessão
Solene no plenário desta Casa,
dia 19 de agosto de 2003, em
comemoração ao 117° aniversário
da fundação da Igreja de Deus.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do
Distrito Federal:

R„„„.mo.. no. t.™« do. Art. 1«. «*» V*»f^
sr.ssr.* zssíjzs.ssssr-'«•
aniversário dafundação da Igreja de Deus.

JUSTIFICAÇÃO

Aproposta em tela objetiva comemorar o117° aniversário da
fundação da Igreja de Deus.

Como a primeira denominação Evangélica Pentecostal a Igreja de
Deus nascL aT9 d^agosto de 1886 nos Estados Unidos da Amenca.

mm suas raízes bem fundamentadas nas Sagradas Escrituras
,000 TJ^Zti*** Histórica, aIgreja dei Deus começou dar
forte ênfase na prática da Santidade e na Evangehzaçao.

Oinicio da igreja de Deus foi ™^£^£Z£^

então.

n 364/2003 ,
REQUERIMENTO 'E 2003}

(Do Dep. Chico Leite)
^ ^w^-asoria de Piau»

Requer informações da SecretariaJ/
Estado de Educação do Dis^to
Federal. ^s

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito
Federal:

Requero, em consonância com oque determina oincisos XVI eXXXIII
do art. 3 da Le, Orgânica do DF. combinado com oart mc,s Xd
Reeimento Interno desta Casa, informações da Exma. Sra Maristela oe i££ Secretária de Educação do Distrito Federal, med,an«: c, envio d^ copi
das fo.has Ot »60, 441 444 458 e462 do processo^ ÇJgggL,
I^es" Ã^T^SS^™eMOURA TRANSPORTES
LTDA, Natureza de Despesa: Passagens edespesas com locomoção.

/ #s~r.

A

verbis ".'

JUSTIFICAÇÃO

Lei Orgânica do DF, no seu art. 60, incisos XVI eXXXIII, dispõe "»

àCâmara Legislativa do Distrito Federal:"Art. 60. Compete, privativamente,

I-

XVI -fiscalizar econtrolar os atos do Poder Executivo, incluídos
os daadministração indireta;"
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limi.=cPOrém' vencend0 as Perseguições e superando os seus próprios
iSlr.' Pnmeira '9reja Evan9élica Pentecostal do mundo se
tan^Th-T0 T Verdadeira A9ência <>* Deus aqui na terra,
dos seut?,^ '!6Ch690U a,é "ÓS ,riunfantemente, trazendo nas mãosdos seus fieis pastores oestandarte da fé, do amor eda esperança

eexpaCn0smão° f£ja £ teTelT*™? m*0r °SeU CreSCÍ™<°
novoPs ^MXÍ^^T^ CUrt° 6médi° Pra2°' Cnand°

Sala de Sessões,

BMNELLI
DepuradoDistrital - PP

REQUERIMENTO N' •» SSÍríâM
(Do Sr. Deputado Paulo Tarjei")—

o2(? • <?~5 tcs.

Requer o encaminhamento de^wticitação de
informações ao Secretário de Fazenda.

FederaEl:Celen"SSÍm° Senh°r PreSÍden,e da Câmara Legislativa do Distrito

art 4nRHenURÍr°' ™" 'T°S "" "^ '55 <6° da Lei 0r8ánica do D'™° Federal e
iVl^otKZT, ,mem0 ^^ Câmara LegÍS,a,'Va- ** •*» -«— -
Sobrandm™f" *** ° m°'iV° * '°CaÇa0 * PrédÍ0 na Quadra «< CL 13, em
2- cópia do contrato de locação do referido prédio.

Requeiro, nos termos do art. 145 do Regimento Interno desta Casa, a
reürada de tramitação eoarquivamento do Projeto de Lei n" 046/2003.

REIVINDICAÇÃO

Tal iniciativa faz-se necessária tendo em vista a matéria já ter sido
disciplinada emleiespecífica.

Sala das Sessões, em de de 2.003

M J6I/7IW
REQUERIMENTO N.'

(Do Senhor Deputado Chico Vigilante - PT)

Requer a tramitaçio em conjunto do PL
233/2003 e PL 58/2003.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

abaixo especificai":™' ™" *"*" '* ^ 1H §'" *̂ ^» ™>™° *» Pretos de lei

uísinio i-eoeral edaoutras providencias". Aulor Izalci Lucas

JUSTIFICAÇÃO

JUSTIFICAÇÃO

Uma das Atribuições da Câmara Legislativa do Distrito Federal é
fiscalizar osatos do Poder Executivo.

h„ i •n -Con\esse obJetívo ecom amparo nos dispositivos acima mencionados
ti™Sts,S,r"° Fed;rt' ed° Reg'menl° ^™ d-a Casa so"ic oqu
rpTéd^ aOadr, SCrr,n mCFaZCnda lnf°™a^ »bre os motivos de loca ão

.ocaSdV^Xiio L3' ^ SObradmh0' bCm C°m0 CÓPÍ2 d°
entrasse em ^T 'nf0r™ÇÕes de ^e °Prédi° foi alugado para que asede
"en"^ °' "° enlam°' ^ 'em°S -heciniento^ue^reforma

No sentido de obter informações mais detalhadas sobre'o'assunto, solicito à
Mesa Diremra que aprove este Requenmenio eencaminhe àautoridade competenle
para que possamos receber sua resposta dentro do prazo legal.

ma.enas coJ™dT*1Z?«££S™" '"T7 "*">• ^'"^ ™»*
desta Casa. ' 'n"mlar em conJumo co"fo™« Prevê oRegimento Interno

Federal:

Sala das Sessões, em 15demáTo"2003T • .
P^- ^ -

DepiiuBo-PSULO TA6EU

REQUERIMENTO V M Xllmt
DE 2

(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS - PFL

Requer a retirada de tramitaçio e o
arquivamento do Projeto de Lei n°
046/2803.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do
Distrito

Sala dasSessões, 2o demaio de2003

PROJETO DE LEIN»_ n M3/20D3
LegisLilivo para registo Deputado Peniel Pacheco - PSB)

3 ' 'ns,itui ° Programa de Atendimento
Especial às Crianças e às Mulheres
Vitimas de Violência Sexual, no
âmbito do Distrito Federal

*«»"«-» LEC.S^T.VA DO D,STR,TO FEDER.,,. d„

jo\3Xmafiaa se Castro
«isoosona o« Planjnc

I - estupro;
II -atentado violento ao pudor
1ÍI - posse sexual mediante fraude- j '"oióculo Li-BISLjtTTt
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IV- atentado ao pudor mediante fraude;
V - sedução;
VI - corrupção de menores;
VII - rapto violento mediante fraude;
VIII - rapto consensual;
IX - perigo decontágio venéreo.

Art 3o -OProarama consiste na assistência médico-legal, médico-
•assistenciatrpsicológici social e jurídica às-vitimas dos crimes a que se
refere oArt. 2o, prestada em hospital previamente conveniado com oPoder
Público.

S 1° - Nas hipóteses de que trata esta Leu fica assegurado o
exercício do direito aque refere oCódigo de Processo Penal, mediante o
transporte especial de veículo descaracterizado, da delegacia policial em
que ocorrer acomunicação do lato delituoso até ohospital aque se reloie o
"caput" e de lá até a delegacia policial da qual a viiin:.; "'•-'• ->'•!"
transportada ou até o local que esta vier a indicar.

s •>• - A elaboração do Boletim de Ocorrência noticiando a
violência sofrida, bem como os exames médicos periciais que se façam
necessários ocorrerão, obrigatoriamente, no estabelecimento hospitalar a
que serefere o "caput".

S3° - Os exames médicos aque se refere oparágrafo anterior
serão executados por profissionais do sexo feminino, nos casos de v.olenc.a
cometida contra mulheres.

Art 4° -OProwama ficará sob aresponsabilidade dos seguintes
ôraãos públicos, sem prejuízo da participação de outros órgãos previstos na
Legislação Federal, sendo coordenado pelo que vier aser definido em
regulamento:

I-Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal;
II - Secretaria de Saúde do Distrito Federal;
III - Secretaria de Ação Social do Distrito Federal;
IV - Delegacia de Atendimento aMulher;
V-Delegacia de Proteção aCriança eao Adolescente;

FL. «.•
atendimento do programa paulista éde 12 (doze) casos por dia -odobro do
número de atendimentos antes da existência do projeto.

Decidimos, portanto, propor a implementação do programa
semelhante na certeza de que poderemos aqui, repetir osucesso ocorrido
em outros estados.

OProjeto proposto não ofende nenhum princípio constitucional,
pois versa 'sobre "tema de competência do Estado; conforme previu o
legislador constituinte nacional no Art. 24 da Constituição Federal, m
verbis, que:

Art. 5o -Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

fWJTOCOLO LEGISUTl

JUSTIFICAÇÃO

-Um-dós-pnh-cipàis-mòtivos paraiTviólència sexual contra as
crianças emulheres atinja níveis tão altos éque amaioria da vmmas,por
medo ou veroonha, prefere calar-se a expor publicamente seutoma ao
procurar as amoridades para denunciar aviolência sofrida. Não sacirares os
relatos vez por outra divulgados pela imprensa, de crianças e mulheres
discriminadas pela própria autoridade policial que deveria ampara-las.

Preocupado em mudar este quadro, apresentamos este Projeto de
Lei seguindo exemplo de outros estados da ™'^<™J*°™%
Minas Gerais eRio Grande do Sul para dotar oGoverno do Distrito Fede ai
de um instrumento legal por meio do qua, as crianças emulheres vmmas de
violência sexual recebam tratamento diferençado quando decidem
comunicar aviolência àautoridade policial, ou seja. na hora em que dao
queixa napolícia.

Após noticiar ocrime na delegacia, a vítima, que hoje tem que
se encaminhar por conta própria ao Instituto Medico Legal para a
realização dos exames exigidos por lei e, depois, procurar sozinha po
atendimento médico, social, psicológico e jurídico agora, poderá
transportada diretamente da delegacia para um hospital previamente
definido, onde receberá gratuitamente todo o atendimento que a situação
exige.

Os resultados pretendidos aqui, podem ser avaliados apartir dos
números do projeto em São Paulo: antes, médicos do Instituto Medico
Legal atendiam, por período de 24 horas, 6(seis) pessoas em media, entre
crianças e mulheres. Hoje, as médicas legistas de plantão no hospital
conveniado atendem, dependendo do dia da semana, até 20 (vinte) pessoas
por período de 24 horas (mulheres ecrianças de até 14 anos). Amed.a de

"Art. 24-

XI -procedimentos em matéria processual.'

pi 5»/20M
PROJETO DE LEI N" DE

(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS - Pr LI

..o Protocolo Legislativo para registr» «. m , , , ,,„„„,„ «n(,cial à
„„„;,<, i C~S Jt rch. • I- o. Estabelece atendimento especial a
Tr^i^u^, à ' '*Mulheres vítimas de estupro no âmbito do
EmCfcJ-^N/Di 1 Distrito Federal ed:i outras providencias.

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta:

/An T Fica o Instituto Médico Legal do Distrito Federal obrigado, nos
termos desta Lei, aconceder atendimento especial às mulheres vítimas de estupro.

Pará-ratb único -Oatendimento especial previsto no caput será feito por
equipe de profissionais composta de médicas, enfermeiras, psicólogas eassente,
sociais.

Art •>" Em havendo falta de profissionais do sexo feminino, o
responsável pelo atendimento especial justificara, por escrito, ao seu imediato superior
hierárquico, adesignação provisória de profissionais do sexo masculino.

Paráurafo úmeo - Afalta de justificação, no prazo de até setenia eduas
horas, consumi falta funcional grave, aser apurada nos lermos da legislação em vigor.

Art. 3o Oatendimento especial de que trata esta Lei compreende:

I- privacidade dos locais de atendimento ede realização de exames e

II - não indicação ou identificação dos locais a que se refere o nem

anlen0r' .. ..m---exame tísico da vitima precedido de entrevista aplicada pela •
psicóloga e realizada na presença desta; nhi,r-, ,i.

IV - encaminhamento da vitima aestabelecimento da Rede Publica de
Saúde do Distrito Federal, para realização de exames laboratoriais destinados a
diagnóstico e rastreamento de doenças sexualmente transmissíveis. Alem ue-lcs.
outros exames podem sersolicitados, a critério medico.

V - expedição de laudo atestando o estupro, inclusive no ça^o Uc
violência doméstica;

Parágrafo único - Oexame destinado ao diagnóstico do H1V devera ser
repetido noventa dias após a realização doprimeiro exame.

Art 4o Os profissionais designados para trabalhar no atendimento
especial receberão treinamento equalificação específicos voltados ao desempenho de
suas atividades.

Art. 5° O atendimento especial funcionará em caráter ininterrupto,
durante vinte e quatro horas, emtodos osdias dasemana.

An 6° As dele-acias policiais enviarão ao Instituto Medico Legal,
dianamente, a relação dos registros de oconências de estupro, realçando os itens
referentes a vítimas menores de idade.

An. 7o É assegurada à vitima de violência sexual, menor de idade, a
continuidade do acompanhamento psicológico, nas unidades da Rede Pública de
Saúde, até asuperação dos efeitos provocados pela violência solnda.

Art. 8" O Poder Executivo disponibilizará espaços tísicos destinados ao
abrigo temporário de mulheres vítimas de violência sexual.

An. 10. O Poder Executivo regulamentara a presente Lei no prazo de
noventa dias contados da data de sua publicação.

An. 11. Esta Lei entra em vigor na data desua publicação.

An. 12.Revogam-se as disposições em contrario.
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JUSTIFICAÇÃO

Tem o presente Projeto de Lei o objetivo de assegurar um tratamento
especial para mulheres vítimas de estupro. Crime, o qual. é muito mais comum do que
se possa imaginar no Distrito Federal. — -

Esta proposta caminha no sentido de disponibilizar uma equipe de
profissionais daárea desaúde capaz deprontamente atender os crimes de abuso sexual
cometidos contra as mulheres, devendo sercolocado à disposição da violentada, além
de médicas e enfermeiras, psicólogas e assistentes sociais, com se vé Iodas do sexo
leminmo. de forma a não criar constrangimentos á mulher atendida. '/

A proposição prevê o estabelecimento de uma serie de critérios para
atendimento da mulher vitima de estupro, dentre eles a privacidade e a realização de
exames físicos acompanhados por psicóloga.

Propõe ainda este Projeto, que os profissionais designados para o
atendimento deverão ter treinamento e qualificação específica para o desempenho de
suas atividades, devendo funcionar emcaráter ininterrupto, durante as 24horas dodia
e nos sete dias da semana.

A Constituição da República assegura poderes ao Distrito Federal para
legislar sobre a matéria em questão, para tanto é bastante nos atermos ao que diz oseu
art. 24, XII, verbis:

Ari 24. Compele a União, aos Estados e ao Distrito Federal legislar
concorrentemente sobre:

XII- previdência social, proteção e defesa dasaúde:

A Lei Orgânica do DF é ainda mais enfática, pois destina um de seus
capítulos exclusivamente à mulher, aos negros e às minorias. A LODF não deixa
duvidas quanto a obrigação do Estado em dedicar tratamento especial à mulher vitima
de abuso ou violência, não só sexual, mas. de todas as espécies. Vejamos o que diz o
an. 276:

"Art. 2/6. E dever do Poder Público estabelecer políticas deprevenção
e combate a violência e a discriminação, particularmente contra a
mulher, o negro e asminorias, pormeio dos seguintes mecanismos:
I - criação de delegacias especiais de atendimento à mulher vitima de
violência e aonegro vitima dediscriminação:
II criação e manutenção de abrigos para mulheres vitimas de

violência doméstica: -• ---

/// - criação e execução de programas une visem à coibição da
violência e a discriminação sexual, racial, social oueconômica:
IV - vedação da adoção de livro didático que dissemine qualquerforma
de discriminação oupreconceito;

/
t - criação e execução de programas que visem a assistir gestantes
carentes, observado odisposto no art. 123. parágrafo única. (2) "

E notório, depois do justificado, que a proposição em leia significa um
grande avanço na proteção e no tratamento da mulher vitima de violência sexual,
sendo ponamo asua aprovação de grande relevância no âmbito do Distrito Federal, já
que não podemos continuar adiando as soluções exigidas para o caso, sob pena de
sermos punidos pela história por não termos aproveitado as oportunidades para
encaminhar medidas que pudessem garantir mais dignidade à mulher brasiliense.

Diante do ex

Projeto de Lei.
:posto, rogo aos nobres pares o apoio para a aprovação deste

Sala das Sessões, em de de 2.003

REQUERIMENTO N° * ««"V
(Do Senhor Deputado Benício Tavares-PTB)

Requer a realização de Sessão Solene
no próximo dia 30 de setembro às 10
horas, no Plenário desta Casa, pelo
transcurso do Dia Mundial dos
Surdos, e Dia Nacional dos Surdos,
ocorrido em 26 de setembro.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito
Federal:

Com amparo nos art. 99, IV e 124 do Regimento Interno desta Casa,
venho requerer a realização de sessão solene, no Plenário desta Casa, no
próximo dia 30de setembro, às 10horas, pelo transcurso doDia Mundial dos
Surdos, ocorrido em 26 de setembro.

JUSTIFICAÇÃO

A cidadania é direito de todos os brasileiros, assegurado pela
o Federal. Não se concebe, portando, que nenhum segmento da
ossa deixar deexercê-la em sua plenitude.
Apesar da inequívoca garantia constitucional, muitos portadores

cia auditiva não a exercem integralmente.
Por isso, todas as iniciativas que puderem lembrar à sociedade da

i/tância da inclusão social dos portadores de deficiência auditiva serão de
I importância, pois ajudarão a quebrar as barreiras que ainda dificultam a
^•"-""les privados da audição.

Considero de inteira justiça esta merecida homenagem e, assim,
espero contar com o apoio de todos osParlamentares para sua realização.

Sala das Sessões, em , de de 2003.

BENÍCIO TAVARES
(\<\ímA*k (áxAtíj Deputado Distrital

REQUERIMENTO IV " """"í f-«-^!^!03
(Do Senhor Deputado RÔNEY NEÍvIERI —=

E ";"'
(Da Com. de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia e Ambiente)

Requer a Realização do "Fórum Distrital
do Meio Ambiente", nos dias 03 e 04 de
Junho do corrente ano, no Auditório da
Câmara Legislativa.

Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

r»maraN°S, ,eTS d° mig° M5' d° Re8im™° Interno, solicito manifestação da
TOFR^O" ,DiSln'° F£deral mediame aP-açâo Çdes.e
aí,01,4? , ,. ^^ real,2aÇa° d° "FÓr"m DÍS,ri,al d0 Mei° Ambiente", nosdias 03 t 04 de junho do corrente ano, no Auditório da Câmara Legislativa.

JUSTIFICAÇÃO

Meio AmhIZ° I K.Ter'm<;nl°' bl,SCam0S 2reaii2afâ° d° "FÓrUm Di"™' do
SerLC M A,' 7 ^f"™ *""* °™- "°S diaS °3 e04 dc Junh°. Na vista ser aSemana Mundial do Meio Ambiente e o dia 05/05/2003 - Dia Mundial do Meio
ATOuientc.
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Aconscientização da sociedade acerca do planejamento do uso emonitoramento
de recursos naturais como forma de viabilizar o desenvolvimento sustentável, os
impactos ambientais urbanos erurais, aeducação ambiental nos processos de gestão de
resíduos sólidos, necessário se faz, que haja uma discussão em tomo do terna^ em
conjunto com os órgãos públicos eprivados do meio ambiente, bem como asociedade
em geral.

Hoje a degradação do Meio Ambiente é enorme, necessitando de- proteção
imediata, quê dar-se-á através de debates, fóruns, seminários, congressos, que visem
nortear um futuro melhor com qualidade de vida àsociedade.

Porquanto, pugno aos nobres pares oapoio para aprovação deste Requerimento.

Sala das Sessões, em de 2003

RÔNEY NEMER
DEPUTADO DISTRITAL

AUGUSTO CARVALHO
DEPUTADO DISTRITAL

WD 555 UM» /
INDICAÇÃO N -—03 _/
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Administrador da
Região Administrativa da RA III, do
Distrito Federal , a urgente reforma
do telhado do HSVP(Hospital São
Vicente de Paula) na Região
Administrativa de Taguatinga-RA III.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Senhor Administrador da Região
Administrativa da RA III. do Distrito Federal a urgente reforma do
telhado do HSVP (Hospital São Vicente de Paula) na Região
Administrativa de Taguatinga - RA III.

JUSTIFICAÇÃO

No período chuvoso, o Hospital São Vicente de Paula ( HSVP)
torna-se uma verdadeira calamidade, devido as inúmeras goteiras que
surgem no ambulatório, posto de enfermagem, farmácia e até mesmo
alojamento dos internos. Desse modo, risco de contaminação torna-se
sério levando-se em conta que aquela casa de saúde atende cerca de
cem pacientes por turno. Outro problema éaavaria nos equipamentos e
deteriorização dasinstalações físicas do hospital.

Contamos com a compreensão dessa Secretária no sentido de
que a reforma pleiteada seja viabilizada rapidamente.

Sala das Sessões, em

BRUNELLI
Deputado pis>rital - PP

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos dei art 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Senhor Secretáno de^ Infra-
estrutura e Obras do Distrito Federal a urgente reforma do telhado do
HoVprtal São Vicente de Paula (HSVP) na Região Administrativa de
Taguatinga- RAllll.

JUSTIFICAÇÃO

No período chuvoso, o Hospital São Vicente de Paula ( HSVP)
toma-se uma verdadeira calamidade, devido as inúmeras goteiras que
surgem no ambulatório, posto de enfermagem, farmácia e até mesmo
alojamento dos internos. Desse modo, risco de conterninaçao torna-se
sério, levando-se em conta que aquela casa de saúde atende rcrea de
cem pacientes por turno. Outro problema éaavaria nos equipamentos e

,deteriorização dasinstalações físicas do hipspital.

Contamos com a compreensão dessa Secretária no sentido de
que a reforma pleiteada seja viabilizada rapidamente.

Sala das Sessões, em

INDICAÇÃO N,M ™nmK^íi*0
(Do Sr. Deputado BrunellJ)^ oSp / QS~ il

Sugere ao Serírror-DTfétor Presidente
do Banco de Brasília - BRB, a ufgente
implantação de uma Agência nova
cidade de Águas Claras, Região
Administrativa XX.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do «t 143
do seu Regimento interno, sugere ao Senhor Diretor Premente do
Banco de Brasília - BRB, a urgente implantação de uma Agencia na
nova cidade deÁguas Claras, Região Administrativa XX.

JUSTIFICAÇÃO

Anova Região Administrativa de Águas Claras carece de diversas
infra-estruturas, principalmente a deAgências bancárias.

Aimplantação de uma Agência do Banco de Brasília naquela
cidade beneficiará sobremaneira aquela comunidade. Hojei para se
pagar uma conta de luz ou água, só como exemplo, °s "oradores tem
que se deslocar quilômetros até ao Banco mais próximo e quase
sempre, se encontram super lotados, prejudicando mais ainda aqueles
mais necessitados que têm no tempo oprincipal aliado no ganho do pao
de cada dia.

Além disso, são obrigados a pagarem passagens de ônibus até ao
Banco mais próximo, agravando ainda mais a renda familiar que já é
baixa.

Sala das Sessões, em

BRUN€M_I
Deputado piiwal"PP

:-.*.*. nftM $

WI 5561»»'
INDICAÇÃO N' J3
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Secretário de
Infra-estrutura e Obras do Distrito
Federa, a urgente reforma do
telhado do HSVP(Hospital São
Vicente de Paula) na Região
Administrativa de Taguatinga-RA III.

IM 551'JMI /
INDICAÇÃO N* »3 __/
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Presidente da
Empresa de Correio e Telégrafos a
implantação de um posto de
atendimento na Região Administrativa
de Águas Claras, RA XX.
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A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Senhor Presidente Empresa de
Correio e.Telégrafos a implantação de um posto de atendimento na
Região Administrativa de Águas Claras, RA XX.

JUSTIFICAÇÃO

« ,nlddade de ÂQuas Claras' criada Pela Lei n° 3.153, de 06 de maio
de ^003, apresenta inúmeros problemas, a exemplo dediversas outras
cidades recém implantadas noâmbito do Distrito Federal.

O argumento para a instalação imediata de uma Agência dos
Correios e que a recém-criada cidade de Águas Claras, principalmente
na região conhecida por Areai, que abriga uma população carente
encontra-se ate hoje quase totalmente desprovida de infra-estrutura'
serviços e equipamentos urbanos e que a presente reivindicação
objettva atender apenas uma dentre as muitas demandas da
comunidade ali residente.

i Diante da penúria porque passa aquela comunidade, tenho
certeza que a conceituada Agências dos Correios não se furtará em
colaborar mais uma vez com obem estar da população

Sala das Sessões, em

BRU

Deputado

INDICAÇÃO N°
(Do Sr. Deputado Brunelli)

IND 559,2003.,

Sugere ao Senhor Secretário de
Infra-estrutura e Obras do Distrito
Federal, a recuperação da malha
asfáltica do setor QS (Areai), na
cidade de Águas Claras, RA XX.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Senhor Secretário de Infra-
estrutura e Obrasdo Distrito Federal, a recuperação da malha asfáltica
do Setor QS (Areai), na cidadede Águas Claras, RA XX.

JUSTIFICAÇÃO

Acidade deÁguas Claras, criada pela Lei n° 3.153, de 06 de maio
de 2003, apresenta inúmeros problemas, a exemplo de diversas outras
cidades recém implantadas no âmbito do Distrito Federal.

O asfaltamento do Setor QS (Areai) é antigo e apresenta
imperfeições graves, que vai do simples buraco as grandes rachaduras,
dando a impressão que em alguns trechos somente o recapeamento
total do asfalto seria a única salda viável para solucionar esse grave
problema.

Por falta de manutenção o problema se agrava a cada chuva que
cai, exigindo dessa conceituada Secretaria providências urgentes para
amenizar o sofrimento de quem ali reside.

Sala das Sessões, em

BR

Deputadj
•íf.í.-h üriir-^/ 0\;

INDICAÇÃO N''"' 5M«»M)3 _^y
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Diretor Presidente do
Departamento Metropolitano de
Transporte Urbano - DMTU, que os
ônibus que fazem as linhas para as
cidades de Samambaia, Recanto das
Emas e Águas Claras, comecem a
trafegar nas proximidades da Catedral da
Bênção na cidade de Taguatinga, RAIII.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Senhor Diretor Presidente do
Departamento Metropolitano de Transporte Urbano - DMTU que os
ônibus que fazem as linhas para as cidades de Samambaia, Recanto
das Emas e Águas Claras, comecem a trafegar nas proximidades da
Catedral da Benção, Setor QSF, na cidade de Taguatinga, RA III.

JUSTIFICAÇÃO

O Distrito Federal sofre muito com o transporte urbano
principalmente em suas cidades satélites.

ACatedral da Bênção situada em Taguatinga Sul recebe todos os
dias centenas de fiéis, que fazem um esforço enorme para chegarem a
tempo para os diversos cultos que ocorrem nodecorrer dodia.

Afalta de ônibus é um dos principais transtornos porque passam
os freqüentadores da Catedral da Bênção, haja vista o número exiguo
de ônibus que fazem aquele itinerário.

Acreditamos que se houver um estudo que viabilize mudanças no
trajeto dos on.bus que fazem as linhas para as cidades acima
mencionadas, poderá trazer tranqüilidade e rapidez aos que procuram
conforto espiritual na Catedral da Bênção, bem como aos moradores
que residem no setorsul de Taguatinga.

Sala das Sessões, em
BRU

Deputad

INDICAÇÃO N'"" 561'!0MJ3
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Secretário de Infra-
estrutura e Obras do Distrito Federal
a urgente pavimentação asfáltica na
Arniqueira na Região Administrativa
de Taguatinga - RA III.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art 143
do seu Regimento Interno sugere ao Senhor Secretário de Infra-
estrutura e Obras do Distrito Federal a urgente pavimentação asfáltica
naArniqueira na Região Administrativa de Taguatinga-RA III.

JUSTIFICAÇÃO

A comunidade de Arniqueira, na Região Administrativa de
laguatinga há muito tempo reivindica a pavimentação asfáltica da
localidade. Opedido se justifica pelo fato de os moradores, em tempo
de chuva, nao poderem transitar em virtude da lama acumulada no
local.

Outro fator agravante da situação em tempo de seca e baixa
umidade, algo muito comum em Brasília, criam-se redemoinhos de
poeira, trazendo prejuízos à saúde de crianças e adultos moradores na
localidade.

Diante desse quadro preocupante, solicito providências urgentes
do Senhor Secretário de Infra-estrutura e Obras do Distrito Federal e
proclamo meus nobres Pares à aprovação desta proposição.

Sala das Sessões, em

BRU

Deputado
"s*essons ut ^

J
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Ml StlrlON,
INDICAÇÃO N" »
(Do Sr. Deputado Brunelh'

Sala das Sessões, em

BRU!
Deputado

INDICAÇÃO N° J^InÇ&jJ&J1-
(Do Sr. Deputado Bruneflí)

Sugere ao Senhor Secretária^de
Infra-estrutura e ObrasJs^Vistnto
Federal, a cobertura da quadra de
esportes na Escola Classe 13 da
Região Administrativa de
Taguatinga, RA III.

a Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art 143do seu Regtmento9Tnterno, sugere ao Senhor Secret nc, de, >n£-
estrutura eObras do Distrito Federal, acobertura da quadr. de esportes
na Escola Classe 13 da Região Administrativa de Taguatinga, RA III.

JUSTIFICAÇÃO

Acobertura da quadra de esporte faz-se necessária em virtude de
qUe os alunas eacomunidade que se utilizam daquelas.nstaaço*£m
de ficar amercê do tempo nem sempre propicio apratica de esportes.

A importância do espaço propiciará não só a melhoria da
oualidade de vida em função dos exercícios físicos como a mibiçao aoconsímo de drogas eàcriminalidade entre os jovens que avança sem
precedentes.

Ante o exposto, solicitamos providências urgentes d? Senhor
SecreSSo de Infra- estrutura e Obras do Distnto Federal e
procTamamos os nobres Pares àaprovação desta proposição.

Sala das Sessões, em

BRUNELLI
Deputadc/DiSWtal - PP

_£^J1

Sugere ao Senhor Secretário de Infra/
estrutura e Obras do Distrito Federal
a urgente melhoria na iluminação da
QSF 08 na Região Administrativa de
Taguatinga- RAIII.

da QSF 08, na Região Administrativa de Taguatinga - RA 111.
JUSTIFICAÇÃO

A„rau„idad. d. .«or QSF „ T.|-W »—5"

iluminação da área. nrpnruDante solicito providências urgentesdo s^sS^^XSSS?'. Ob».* Distrito Federal e
£^2SK. Pares àaprovação desta ProPos,çao.

•fsr

m SM'MM„
INDICAÇÃO N° 3
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Diretor da
Companhia de Saneamento de
Brasilia - CAESB, a
complementação da rede de
água potável naComunidade da
Arniqueira, na Região
Administrativa de Taguatinga,
RA III.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143
do seC RegTmento Interno, sugere ao Senhor °if» d» ^J» £
Saneamento de Brasilia - CAESB, acomP|emDenta^0AdrimNstra«va depotável na Comunidade da Arniqueira, na Região Administrativa de
Taguatinga,RA III.

JUSTIFICAÇÃO

Como é sabido, a comunidade de Arniqueira precisa
urgentemente da implantação de rede de água potável.

ACompanhia de Saneamento de Brasilia, que goza de grande
prestigieantea população, prestando, com muita competência um
S essencial àpopulação, temos certeza, se sensibilizara diante da

sLação de peiTúria em que se encontra aquela comunidade em relação
ao fornecimento de águapotável. rnnrpituadaEm que pese reconhecer oexcelente trabalho dessa Conceituada

'Companhia, entendemos que énecessária eurgente aimplantação da
rede de água potável na Comunidade da Arniqueira, proclamando os
meus nobres Pares à aprovação desta proposição.

Sala das Sessões, em

BR

Deputad

IM 565 «••», S
INDICAÇÃO N° »
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Diretor do
DETRAN-DF a restauração e
sinalização com iluminação
especial das faixas de pedestre
do Setor Sudoeste, Região
Administrativa deBrasília - RA I.

ACâmara Legislativa do ™^^S£&$ji"do seu Regimento Interno, sugere ao Senta Dwrtoreto Ut 11£

JUSTIFICAÇÃO

Opedido de restauração esinalização dasJatasi de» p^e^ejn
puestãoW^-se P*^™S£rí?2«KSÍ araidosos e crianças, moradores d' '0Ml'dad?J ^ ocorridos no local
escolas e comércio, principais vitimas de acioentes
nos últimos tempos.

Diante desse quadro preocupante, solicito providências urgentes
ao Senhor Direto-do DETRAN -DF, proclamando os meus nobres Pares
à aprovação desta proposição

Sala das Sessões, em

BRuVlEUJ
Deputado-rofetrital - PP
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INDICAÇÃO N° "" 56t'"M s
(Do Sr. Deputado Brunelli) ~^^

Sugere ao Senhor Secretário de
Estado de Segurança Pública e
Defesa Social do Distrito Federal a
urgente criação de um Posto Policial
•w Arniqueira, Região Administrativa
ae Taguatinga - RA |||.

do ^SSZt^^S^^T1'^temos d0 art-143Segurança Pública e Defesa Lr?a, w n- Secretari° de Estado de
criação de um Posto PcS na Arnfn DT't0 Federal a ^enteTaguatinga-RA l|| Arniqueira, Região Administrativa de

JUSTIFICAÇÃO

Arn4ifaTn^^^ da população danaquela área -enta^^^

^^"JSfl^^r1 necessidade vi,ai d0 ™•assegurar que oM^^to*L?art'**™^ ** Wulaçào e
violação da sua seguran^. J P 'e9'd° COntra <lual<l"er tipo de

.. do Serieis^st^S' ""^ Pr0VÍdénCÍaS -9-.esdo Distrito Federal proclamando ™Se9Urança Pública eDefesa Socialproposição. Proclarnando meus nobres Pares aaprovação desta
Sala dasSessões, em

BRU

Deputado

h p) pij

INDICAÇÃO N° '"' 56""°»j/
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Secretário de
Estado de Segurança Pública e
Defesa Social do Distrito Federal
reforçar as rondas ostensivas nas
praças, ruas internas, postos de
gasolina e comércio em geral na
Região Administrativa de
Taguatinga Sul - RAIII.

do seu Í^JotS? t^oltTs™ ^ *«• 143Segurança Pública e Mp T , ! Secretário de Estado de
rondas o^enstvaí nas palas rTj í°, DiSWÍ° Federal ref°r^ a*comércio em geral naInS S >nlem3s- P°s»°s de gasolina emgeral na Região Administrativa de Taguatinga Sul - RA III.

JUSTIFICAÇÃO

Ta9ualSg:9sr^roblnLtraoPrriPa,KreiV'fndiCaÇa0 da P°^° d*outro delftos naquela ° ™ZneZTr^ %**• 1'̂ °° de d^as etempos. aumentaram consideravelmente nos últimos

human?q:fe^Sequ:2C;dtaend0 "" ^ "neC6SSldade ^ d° «ar
pela integridade d população'r '̂ ^ aSSÍm' deVemos lularP-91do contra qualqu^^S^L SS^LSST ^
^SelTsetZZfEs^oZTe' ""^ Pr°VÍdências "^
do Distrito Feter*lro^mton^UT'*ZÚblÍCa eDefeSa Socialproposição. Proc|amando meus nobres Pares àaprovação desta

INDICAÇÃO N" _..j
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere à Senhora Secretária de
Estado de Educação do Distrito
Federal a construção de uma
Biblioteca Pública na Região
Administrativa de São Sebastião
RAXIV.

£ÍioS^Região^Adminis,^^ Biblioteca Pública na

JUSTIFICAÇÃO

Éprática antiga, instituída no Decreto nMTssMc •
de bibliotecas públicas ™n Z, ? 17.684/96, a instalaçãopopulação de modo^ral 'nstrument° de cultura de acesso" à

es.udaNn°ilT:b%ara0umeenorm°e ET 7 ^ de alta densidad*necessitados a implanteJoT eon',?e.n,e de alurlos na faixa dosimportância. 'mplantaçao de uma biblioteca pública é de particular

livre aAceLTtanStorm0àesCeanP^liCf' ^ ^ dimenSâ° eCond^° <*à juventude r^Zd a 1 eR° 'ndu,0r de motivaÇâo nat^al
aglomeradasVe^rerdeVaxSLfcas^ eSPÍri,° &M0 ""

avida^Sc^ To"Sto VtdeM "*^^ Pr°P°^° ^estudantil, conclamamosSobré^paTa f^Zí^!^
Sala das Sessões, em

BRuWkLI •"-«»•• «'M/Cí;
Deputadç/DktrJtal - PP "~- .^rff

n,i^„.._- li» 569/2003 ^INDICAÇÃO N° _ ,j ^^
(Do Sr. Deputado Brunelii)

Sugere ao Senhor Secretário de
Infra-estrutura eObras do Distrito
Federal a reforma e melhoria da
iluminação das praças das
quadras QSF de 01 a 06 na
Reg.ao Administrativa ' de

. _. Taguatinga - RA III.

do ^^^^^^;^^:Tmos<i0^ ^estrutura eObras do Distrito Federaa ?efo™ leCretári° de lnfra-
das praças das quadras QSF de o ffi ! ™lhT da iluminação
Taguatinga - RA ll|. a 06' na Re9iao Administrativa de

Saladas Sessões, em

BR

Deputadyd Dis: rttal PP

—

«tf.Vfo

JUSTIFICAÇÃO

A comunidade do setnr nçc =~ -r
tempo amelhoria da üunZc^JZ^lT'"9* reivindica ha mui<°houve diversos assaltos S*1' Alega a comunidade que já
sempre no período noturno P °U'r°S Cnmes ^^ localidade,

-9Íáo por isso se justifiL,r:3ndLCo pedi o3'6 aP°rtadOÍ ^Ue'a
-eml^OorSS;5tía£° ™* "' «• de 31 deeste fim. P 9'na 145' «'abelece dotação orçamentária para

do S8S?S8^rÍro,lSrSS' e"nf PrrdênCÍaS Ur9entes
proclamando os meus nobresS? °br3S d° Dis,rit0 Federal,noDres Pares aaprovação dessa proposição.

Sala das Sessões, em

Deput
ELLI

trital -PP
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INDICAÇÃO »• " mnm5 de maio de 2003
(DaDeputada AríeteSampaio)

Sugere àSra. Secretária deEstado de Educação
do Distrito Federal a construção de umaescola
classeno Bairro Arapoanga de Planaltina.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do Regimento Interno
desta Casa, sugere àSra. Secretária de Estado de Educação do Distrito Federal aconstrução
deuma escola classe noBairro Arapoanga de Planaltina.

JUSTIFICAÇÃO

Acomunidade do Bairro Arapoanga de Planaltina tem recorrentemente reivindicado
aconstrução de uma escola classe para atender às suas crianças. Naquele bairro vivem por
volta de 40.000 habitantes que, no entanto, não contam com uma unidade escolar para
atender às cnanças em idade de freqüentar a primeira fase do Ensino Fundamental.
Atualmente, parie destas crianças está sendo atendida num Centro de Ensino Fundamental,
enquanto outras são obrigadas ase deslocar até azona urbana para freqüentar às aulas,
correndo risco de acidentes ou de serem vítimas de violências no trajeto. Há também um
grupo de crianças que são atendidas em uma escola particular mediante convênio, de forma
a diminuir a aemanda sobre o CEF.

Acrednamos que estes problemas senam mmimizados caso aSecretaria de Estado
de Educação construísse uma escola classe naquela região, garantindo atodas as cnanças
acesso à escola nas proximidades de suas residências. Por fim, cabe lembrar, que o
orçamento de 2002 previa recursos no valor de R$ 1.000.000,00 para construção da referida
escola, sem que entretanto aobra tenha sido executada.

Consideramos- opleito daquela comunidade muito justo, merecendo do Poder
Público a atenção necessária para garantir àquelas cnanças melhores condições de
aprendizagem.

Sala das Sessões. de de 2003.

WD 571/J003«1-
J)E^003.003INDICAÇÃON'

(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS - PFL)

Sugere a Excelentíssima Senhora Secretária de
Educação do Distrito Federal a adoção de
providências urgentes com vistas a reforma da
Escola Classe n" 26, localizada naÁrea Especial
n" 05, na QNJ, da Região Administrativa de
Taguatinga - RA III.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos
do art. 143 do seu Regimento Interno, sugere aExcelentíssima Senhora Secretária de
Educação do Distrito Federal aadoção de providências urgentes com vistas àreforma da
Escola Classe n° 26, localizada na Área Especial n° 05, na QNJ, da Região Administrativa
de Taguattrrgã~^RA III.

JUSTIFICAÇÃO

— I Éinimaginável que em um país onde se fala otempo todo em garantir
pnondad/à educação tenhamos que nos deparar, em plena Capital da República, com
escolas Zesativadas, eopior. servindo de abngo para marginais de todas as espec.es.

/ Isso seria uma falácia se realmente não estivesse acontecendo ha doze anos
com aEscola Classe n» 26, localizada na QN], em Taguatinga, aqual se encontra
totalmente abandonada e depredada, correndo, inclusive, o risco de desmoronar a
qualquer momento.

Deve ser ressaltado que areivindicação para areforma da refenda Esçca
chegou ao nosso gabinete por intermédio da Associação dos Moradores do Setor QN, de
TagLinga, competentemente presidida pelo Senhor Sebastião Carlos Garcia, o
Cunhos que, dLte da angústia de várias mães, resolveu levantar abandeira pela
"Jo daquele imprescindive, espaço de educação, de forma que os filhos daquela
comunidade possam estudar mais próximos às suas residências.

^essa forma, éurgente que aSenhora Secretária de Educação envide
esforços no sentido de atender ao pleito ora apresentado, assegurando que os moradores
H« ede outras localidades vizinhas voltem acontar com ofuncionamento d
menlnado estabelecimento de ensino, mostrando que aeducação é, também, uma
nrioridade para oGoverno do Distrito Federal.
P Para comprovar opéssimo estado de conservação da Escola Classe n 26,
anexamos aesta Indicação duas fotografias tiradas recentemente, reforçado, assim, a
necessidade da realização das obras reivindicadas.

Diante do exposto, rogo aos nobres pares oapoio para aaprovação da
presente Indicação.

SaladasSessões, em de

ANEXO DA INDICAÇÃO N'. J2003

Fotografias da Escala Classe n°26, da QNJ, em Taguatinga.

de 2.003

-IÃníTp5rqUc Run.1 -Gabmelc m'- 7uu»o-9^ -Br*.U -»
Telefone: 61 • 348.8072 -Fax: 61 -348.8073
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1 Ml 57Jr»0»«.
INDICAÇÃO N' DE 2.003

(DoSenhorDeputadoIZALCILUCAS- PFL)

Sugere ao Poder Executivo, por intermédio da
Secretaria de Infra-estrutura e Obras, a
construção de estacionamento nas proximidades
da praça localizada em frente à Paróquia Nossa
Senhora da Imaculada Conceição, na EQNM
38/40, do Setor "M" Norte, na Região
Administrativa de Taguatinga - RA III.

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, com fulcro no
art. 143 do seu Regimento Interno, sugere aoPoder Executivo, porintermédio daSecretaria
de Infra-estrutura e Obras, a construção de estacionamento nas proximidades da praça
localizada em frente à Paróquia Nossa Senhora daImaculada Conceição, naEQNM 38/40, do
Setor "M"Norte, naRegião Administrativa deTaguatinga - RA III.

JUSTIFICAÇÃO

Há muito a comunidade do Setor "M" Norte vem reivindicando ao GDF a
construção de um estacionamento nasproximidades da praça pública localizada em frente à
Paróquia Nossa Senhora da Imaculada Conceição, naEQNM 38/40 domencionado Setor.

Dessarte, é imprescindível que o Senhor Secretário de Infra-estrutura e Obras
envide esforços com vistas à realização da obra supracitada, de forma que os fiéis que
freqüentam ocitado Tempo Religioso, bem como acomunidade de um modo geral passem a
ter melhorescondiçõesde acessoàquela localidade.

Diante do exposto, rogo aos nobres pares o apoio para a aprovação desta
Indicação.

Sala das Sessões, em

INDICAÇÃO N° •— DE200J
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS - PFL).

Sugere ao Poder Executivo, por intermédio
da Secretaria de Infra-estrutura e Obras, a
construção de estacionamentos nas quadras
comerciais do Setor "M" Norte, na Região
Administrativade Taguatinga- RAIII.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, com
fulcro no art. 143 do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo por
intermédio da Secretaria de Infra-estmtura eObras, a construção de estacionamentos
nas quadras comerciais do Setor »M" Norte, na Região Administrativa de Taguatinga -

JUSTIFICAÇÃO

Aconstrução de estacionamentos nas quadras comerciais do Setor "M"
Norte e uma antiga reivindicação dos comerciantes daquela localidade, os quais
vislumbram na execução das obras condições mais adequadas de atendimento a sua
clientela, que passara a ter acesso facilitado aos estabelecimentos ali instalados fato
cofepúbíícôT' amda' Para 8erar "0V0S empreg°S Para 3S°C'edade erenda para os
ç ,• • a f S£m' ent!uan10 representantes do povo, devemos reivindicar ao Senhor
Secretario de Infra-estrutura eObras que envide esforços no sentido de atender aesse
relevante pleito, de maneira que os comerciantes e comunidade do Setor "M" Norte
passema ter melhoria na sua qualidadede vida.

Indicação D'an,e d° eXP0S'° r°Ê° a°S n°breS ParCS °ap0'° paia aaProvaÇâ° desta
Sala das Sessões, em de 2.003

INDirArinvo1 •» SM/MM"-INDICAÇÃO N° DE2 003
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS - PFL)

Sugere ao Poder Executivo, por intermédio
da Secretaria de Infra-estrutura e Obras, a
implantação da Feira Permanente do Setor
"M" Norte, na Região Administrativa de
Taguatinga - RA III.

fido» no J* t^T** LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, com
utLldfc.'43,d0r: *egUnent° Inte™. SUS<=« *> P°der Executivo, por
rS«o?^NoCr, „C***?***• eObm. aimplantação da Feira Permanentedo Setor M" Norte, na Região Administrativa de Taguatinga - RA III.

JUSTIFICAÇÃO

oferecer àcol^T^" * ^ Peraianente do Se'°r "M" Norte contribuirá para
u™£m aJ°,mun,dade acfsso ma'S rápido a produtos de qualidade, assegurandotambém, melhores condições de trabalho para os feirantes e a criação dHovo
Ecrjovens-os quais "*nanova fdra ™a b°a«- *°«

Assim, deve o Senhor Secretário de Infra-estrutura e Obras envidaresforços n0 sentido de implantar oreferido empreendimento, atendendo, de^ ílZtí
um antigo ejusto pleito dacomunidade doSetor "M" Norte.

Indicação. DÍame d° eXP°St° r0g0 30S n°breS parCS °ap0i0 para a"Provação desta
Saladas Sessões, em de

INDICAÇÃO N° '" HS'MM
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS

de 2.003

Sugere ao Poder Executivo, porintermédio
daSecretaria de Transportes, a criação de
linha deônibus ligando oSetor"M" Norte
em Taguatinga - RA III,ao Setor "O",em
Ceilândia - RA IX.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO Frnpmrmicro no art. 143 do sen Rpm™»,,, t . ">='kjiu FEDERAL, com

JUSTIFICAÇÃO

reivindicando! S^J, nTL^ ^ ^ ™Si' ^ ™*° ™"O" em Ceilândia Hp™ de ônibus ligando aquela localidade ao Setor
seguia ' dC mane'ra agaranÜr-lhe mdhores ™^ÇÔes de locomoção e

Indicação. Cd° eXP°S,° r0g° 30S n°bres pares °aP°io P™ aaprovação desta

Sala dasSessões, em de
de 2.003



N° 107, Brasília, quarta-feira, 11 de junhode 2003 Diário da Câmara Legislativa
Página 19

INDICAÇÃON" - ™'im~~ b"^
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS -ní.)

Sugere ao Poder Executivo, por intermédio
da Secretaria de Transportes, a criação de
linha deônibus ligando o SetorM Norte, em
Taguatinga, a Avenida W3 Norte, em
Brasília, passando pela via Estrutural.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, com

Estrutural.

JUSTIFICAÇÃO

Acomunidade do Setor "M" Norte, em Taguatinga, há muito vem

•-—say^r.cra»ws5K™

Indicação.

Sala das Sessões, em de

INDICAÇÃO N° ""
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS -

de 2.003

Sugere ao Ilustríssimo Senhor
Administrador Regional de Taguatinga
a roçagem do mato e a remoção de
entulho da área pública situada entre o
Setor"M" Nortee a BR-070, na Região
Administrativa deTaguatinga - RAIII.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL com
fulcro no art. 143 do seu Regimento Interno, sugere ao Ilustríssimo Senhor
Administrador Regional de Taguatinga aroçagem do mato earemoçãoide> adubo da
área pública situada entre oSetor "M" Norte eaBR-070, na Região Administrativa de
Taguatinga - RAIII.

JUSTIFICAÇÃO

Asujeira existente na área localizada entre oSetor "M" Norte eaBR-
070 em Taguatinga, tem levado nsco àsaúde eàsegurança da comunidade residente
naqúeh localidade, tendo em vista que o mato e o entulho mostram-se como
excelentes esconderijos para marginais eanimais peçonhentos.

Assim deve o Senhor Administrador Regional de Taguatinga envidar
esforços no sentido de realizar os serviços de roçagem do mato earemoção do entulho
existente na área pública mencionada, de forma agarantir segurança e saúde para a
comum a e. ^^ ^ expost0j rogo aos nobres pares oapoio para aaprovação desta
Indicação.

Sala das Sessões, em

INDICAÇÃON-'™ 5M',,M" c DE^
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS^PFL)

Sugere ao Poder Executivo, por intermédio
da Secretariade Infra-estrutura e Obras, a
construção da rede de água potável nas
QRs. 121 e 122, da Região Administrativa
de SanU Maria - RA XIII.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, com
fulcro no art. 143 do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo por
imermédio da Secretaria de Infra-estrutura eObras a?*»*>.*£*£ agUa
potável nas QRs. 121 e122, da Região Administrativa de SanU Mana -RA XUl.

JUSTIFICAÇÃO

Aconstrução da rede de água potável nas QRs. 121 e122 de Santa Maria
Norte éde extrema necessidade para asaúde eamelhoria da qualidade de: vida das
pessoas que residem naquelas quadras, tendo em vista que as mesmasi^o
atualmente do abastecimento do produto por meio de chafarizes, cuja qualidade e
assaz duvidosa.^ ^ ^^^ Secretário de Obras envidar esforços no sentido de
atender ao pleito da' comunidade mencionada, contribuindo para asupressão do seno
problema ora apresentado. . ,

Diante do exposto, rogo aos nobres pares oapoio para aaprovação desta
Indicação.

Sala das Sessões, em de

DMl 51»'UM"-
INDICAÇÃO N"

(Do Senhor Deputado IZALCI LUC

de 2.003

DE-ZT003

Sugere ao Poder Executivo, por intermédio
da Secretaria de Infra-«strutura e Obras,a
implantação da rede de energia elétrica nas
QRs. 121 e 122, da Região Administrativa
de SanU Maria - RA XIII.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, com
Micro no art 143 do seu Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo, pormrmél ^Secretaria de Infra-estrutura eObras, annp=c£ rede de energia
elétrica nas QRs. 121 e122, da Região Administraüva de Santa Mana -RA XI11.

JUSTIFICAÇÃO

Aimplantação da rede de energia elétrica nas QR, 121 e123: de SanU
Maria Norte éde extrema importância para asegurança eamelhona da 4^i*dede
vutadas Pessoas que residem naquelas quadras, tendo em vista que as mesmas temem

r de uas casas durante operíodo noturno devido à«cundio.que-—te e
comoanheira dos marginais, jáque facilita, sobremaneira, aatuação dos mesmoscompanheira dos ^ g^ ,}^^^^ ^ ^.^ esforços Bdo de
atender ao pleito da' comumdade mencionada, contnbumdo para asupressão do seno
problema ora ap-ntado^^^ ^ ^ ^ ^ ô ^ ,^^des(a
Indicação.

Sala das Sessões, em de de 2.003
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mi 510/iooj5

Sala dasSessões, em de

INDICAÇÃO N- *"-" DE 2^
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS- PFL)-"^

Sugere ao Excelentíssimo Senhor
Secretário de Esporte e Lazer doDistrito
Federal a realização das obras dereforma
da quadra poliesporrjva localizada na
QNM 22/24, na Região Administrativa de
Ceilândia - RA IX.

art 143 do se"uS^"í*™ D° D,STO1T0 ™**^. «» tennos doSporte eLater dfD^t pT 7*°* f° EMelentí^o Senhor Secretário de
^t^^'^*-*«*"- - -dra

JUSTIFICAÇÃO

*^^^Q$&A'£^* °braS *f ™M"Uadra

adolescentesqueresidemnaQr^rmrquZS^^ °S ^ '
de atender ac^o o^L^stZÍZ^0 *ESP0"eS "^eSf°rC°S no sentido«^a^^ •*
Indicação. ° eXP0S'°' r°80 a°S n°breS pares ° apoio para aaprovação desta

de 2.003

INDICAÇAO N DE 2.003
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS - PF]

t INIDCAÇAON» DEÍÓ03
(Do Senhor Deputado IZALCI LUCAS - PFL)

Sugereao Excelentíssimo Senhor Secretário
de Infra-estrutura e Obras do Distrito
Federal a realização das obras de
revitalização do Setor de Diversões Sul, na
RegiãoAdministrativa de Brasília- RA I.

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos
do art. 143 do seu Regimento Interno, sugere ao Excelentíssimo Senhor Secretário de
Infra-estrutura eObras do Distrito Federal arealização das obras de revitalização do Setor
de Diversões Sul, na Região Administrativa de Brasília - RA I.

JUSTIFICAÇÃO

OSetor de Diversões Sul, popularmente conhecido como Conic, éuma das
localidades mais importantes do Distrito Federal, onde trabalham, aproximadamente, dez
mil pessoas, no entanto, amovimentação diária no mesmo chega atrezentos mil pessoas
havendo, ainda, acirculação de dez mil veículos por dia. Na verdade, oSDS eoSDN são'
as localidades demaior movimentação no Distrito Federal.

Acontece que, mesmo diante de sua importância, as obras propaladas com
vistas àrevitalização do SDS não saíram do papel, caso contrário, oSetor estaria hoje
ainda mais ativo e gerando novas alternativas de lazer, cultura, diversão, comércio
prestação de serviços e, conseqüentemente, de novas oportunidades de empregos para a
sociedade brasiliense erenda para os cofres públicos. /l

Ressalte-se que as obras de revitalização do SDS vêm sendo defendidas com
muito afinco pela Prefeitura Comunitária daquele Setor, que tem na prefeita earquiteta
Flavia Portela, uma incansável batalhadora pelo êxito do pleito. Mas as negativas
colocadas no caminho do importante objetivo têm causado um certo desconforto e
desconfiança na comunidade que trabalha efreqüenta aquela localidade cotidianamente
sobretudo porque há muito oGDF prometeu que atenderia às reivindicações do Setor'
entretanto, nadafoi feitoatéa presente data.

Éoportun : seja esclarecido que oprojeto de revitalização do Setor de
Diversões Sul encontra-se devidamente elaborado: com memorial descritivo plantas
arquitetônicas epaisagísticas eestimativa de custos, faltando, portanto, oGDF cumprir o
prometido erealizar asobras imprescindíveis àquela localidade.

Dessarte, resta-nos reivindicar ao Excelentíssimo Senhor Secretário de
Infra-estrutura eObras do Distrito Federal que envide esforços no sentido de atender ao
pleito apresentado pela comunidade do SDS, de forma que oSetor se transforme no local
sonhado portodos que o freqüentam.

Diante do exposto, fogo aos nobres pares oapoio para aaprovação desta
Indicação.

Saladas Sessões, em de
de 2.003

Sugere aoExcelentíssimo Senhor Governador
do Distrito Federal a construção de um
Restaurante Comunitário na Vila Estrutural,
naRegião Administrativa do Guará - RA X. '

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL nos
ZZ H° 7 '43.dV™ ReS"-»o Interno, sugere ao ExcelentísstnT Senno
EstZÍ na RD,S-m,A0/ederal aconstrução de um Restaurante Comunitário tu, viEstrutural, na Região Administrativa do Guará - RA X.

JUSTIFICAÇÃO

., . -„. ,. Como %s°bejamente sabido, a Vila Estrutural, localizada na RegiãoAdministrativa do Guará, é habitada por pessoas de baixa renda, que emoora
FdTa, sobmr:tuerno°omeHm0 "^ dad° 3*«"* -munindo Srederai, sobretudo no que diz respeito à implantação de equipamentos que têm como
objetivo amparar socialmente apopulação mais necessitada q
RMairrjn,„ Esab'do também que oGoverno do Distrito Federai já construiu vários
Restaurante Comumunos em diversas outras localidades, incljive algumas Tom
poder aquisitivo mais elevado que aEstrutural. gumas com
Dism.o r h A.SSÍm'.acred'tamos q^ deve oExcelentíssimo Senhor Governador doDistrito Federal, envidar esforços no sentido de determinar aconstrução de um desses
ZTr™ "o2 ^T^ de f0m,a ^ aqUda hU™'de e«^"dpossa ter acesso acomida barata eem conformidade com asua situação financeira
Indicação. eXP°S,°' r°g0 a°S n°breS pareS °apoi° Pa^ aaprovação desta

Sala dasSessões, em de de 2.003

LUCAS

INDICAÇÃO N« '"' 5"'2M,2003 ^^
(Do Sr. Deputado Chico Vigilante- PT/DF)

Sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, por inter
médio da Secretaria de Estado dos Transportes, que
promova a reduçãoem 5% do valor das Urifas de ônibus
em função da diminuição do valordos combustíveis.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do
Regimento Interno, sugere àSecretana de Estado dos Transportes do Distrtto Federal a
redução de 5% (cinco por cento) no valor das passagens de ônibus, em razão da dimi-
nuiçâo do valor dos combustíveis.
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JUSTIFICAÇÃO

Uma das despesas que mais onerao orçamento do cidadão é cer

tamente o valor das tarifas de ônibus. No Distrito Federal temos o lamentável pódiode

umadas tarifas mais caras do pais.Chegaa somar,para umtrabalhador domiciliado em

Ceilândia. o valor R$110,00(centoe dez reais) mensais, cerca de 46%do saláriomí

nimo vigente no pais.

Umdos componentes mais importantes para a formataçãodo valor

das passagens é o custo dosderivados do petróleo. É fato rotineiro o repasse ao valor
das tarifas, quando do aumento desses custos.

Recentemente, em razão da acertada condução da política econô

mica do Governo Lula, ocorreu uma valorização do real frente ao dólar. Ato contínuo,

ocorreu redução do preço do óleo diesel, que baixouem mais de 7% nos últimos trinta

dias (valor na bomba para os consumidores). Da mesma forma ocorreu com o valorda

gasolina, que baixou em mais de 8%e do álcool, que baixou em mais de 9%. Dessa
forma, a quedanovalor das tarifas de ônibus deveser umimperativo, considerando que

o óleo diesel é o combustível que alimenta toda a frota.

É, portando, razoável que o Governo do Distrito Federal reavalie a

planilha decusto das empresas prestadoras do serviço detransporte- jáque foram ela
boradas em uma outra realidade de custode combustível -, de forma a permitir o imedi

ato decréscimo no preço das tarifas.

Ressalte-se que em algumas unidades da federação já se iniciou

esse processo. Èocaso daPrefeitura deCuritiba que, baseando-se na redução do va
lor doscombustíveis, diminuiu emR$ 0,05 centavos o valor da tarifa unificada, passando
de R$1,70 para R$1,65.

dessa proposição.

Assim, solicito o apoio dos Ilustres Deputados para a aprovação

Sala das Sessões, de 2003.

CHIC(f£ikrtANT6—__
Deputado Distrital

INI SM/2001
INDICAÇÃO N°_

(Do Sr.Deputado Fábio Barcellos)

Sugere ao Poder Executivo o
encaminhamento de Mensagem à Câmara
Legislativa do Distrito Federal, propondo
a criação de Programa de Estímulo ao
Cidadão Não Cometer Infrações de
Trânsito.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143, do seu
Regimento Interno, sugere ao Poder Executivo providências no sentido de
encaminhar Mensagem à Câmara Legislativa do Distrito Federal, propondo a
criação de Programa de Estímulo ao Cidadão Não Cometer Infrações de
Trânsito.

JUSTIFICAÇÃO

Atualmente o número de acidentes com vítimas fatais no trânsito do
1Distrito Federal e também no Brasil é algo alarmante, chegando atirar avida de
pessoas mais do que em muitas guerras, conseqüência da irresponsabilidade de
muitos, mas também da falta deinformação que muitas dessas pessoas tem em

!relação à legislação vigente.
Qualquer medida que contribua para dar maior segurança à população

deve ser tomada pelo Poder Público e a criação de um Programa que vise
estimular o cidadão à não cometer infrações de trânsito sótraz benefícios para
todos.

O programa "Paz no Trânsito" contribuiu em muito paraque a violência
no trânsito do DF diminuísse e precisamos dar continuidade a programas desse
tipo, e também lutarmos paraa criação de novos programas quecontribuam para
diminuir o número de infrações de trânsito.

SenhoresDeputados, entendo que a segurança deva ser prioridade de todo
governo e propiciar melhores condições para o acesso as informações sobre a
legislação de trânsito, visando diminuir o número de acidentes fatais é algo de
extrema importância, por isso espero o apoio dos nobres pares na aprovação da
presente proposição.

Sala das Sessões, em de

fjábio Barcellos
Deputado Distrital

PL

de 2003.

INDICAÇÃO N° " *,imn
(Do Sr. Deputado Fábio Barcellos)

Sugere à Secretaria de Infra - Estrutura e
Obras providências no sentido de duplicar
a Via DF-250 entre as Regiões

Administrativas do Paranoá - RA VTJ e

Planaltina - RA VT.

ACâmara Legislativa doDistrito Federal, nos termos do art. 143, doseu
Regimento Interno sugere à Secretaria de Infra - Estrutura eObras providências
no sentido de duplicar a Via DF-250 entre as Regiões Administrativas do
Paranoá - RA VII e Planaltina - RA VI.

JUSTIFICAÇÃO

Aduplicação dareferida via é um anseio não sódos moradores das
Regiões Administrativas do Paranoá e de Planaltina como também de todos
aqueles que utilizam a via e que estão tendo inúmeros problemas com a
quantidade de acidentes queacontecem no local.

Atualmente o tráfego no local é intenso e as condições em que se
encontram a DF-250 contribuem para que ocorram muitos acidentes e vários

' deles com vítimas fatais. Como existem muitos condomínios que a margeiam,
muitos veiculos cruzam a via e o perigo se torna constante. A duplicação
solucionaria esse problema do grande número de acidentes que ocorrem no

I local.
Pelo exposto, espero contar com o apoio dos nobres pares no

sentido de aprovarem a presente Indicação que com certeza, será de grande
importância para a segurança de todos.

Sala das Sessões, em de de 2003.

Fábio Barcellos

Deputado Distrital
PL

Indicação n°_
n>i.5&fe\âPQi

/2003

( Autor: Deputado Benício Tavares)

Sugere ao Governo do Distrito Federal,
a regulamentação da Lei n° 2.977 de
maio de 2002.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do Art. 143 do
Regimento interno, sugere ao Governo do Distrito Federal, a regulamentação da Lei n° 2.977,
de 29 de maio de 2002, que "Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar
na tubulação do sistema de abastecimentode água".
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JUSTIFICAÇÃO

A regulamentação da Lei 2.977, de 29 de maio de 2002, de minha
autoria e do Dep. Chico Floresta, tem como objetivo a redução no consumo de água detodas
asresidências, como , também, deasilos, creches, hospitais, escolas.pela simples instalação
de equipamento eliminador de ar na tubulação que antecede o hidrómetro de cada imóvel.
Trata-se .portanto, demedida de grande alcance social, uma vez que o referido equipamento
reduz bastante o valor daconta de água. Por outro lado. não hádespesas para a CAESB . uma
vezquea aquisição e a instalação doequipamento sãoderesponsabilidade doconsumidor.

Benír a Tavares

Deputado Distrital

INDICAÇÃO No '"0 5,"20MI
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Secretário
de Infra-estrutura e Obras do

Distrito Federal, a iluminação
da pista que liga as cidades de
Taguatinga com Brazlândia.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Senhor Secretário de Infra-
estrutura e Obras do Distrito Federal, a iluminação da pista que liga as
cidades de Taguatinga com Brazlândia.

JUSTIFICAÇÃO

E sabido que boa parte da população da cidade de Brazlândia
trabalhano Plano Piloto, Taguatingae Ceilândia.

Porissoa utilização da pistaque faza ligação entre essas cidades
satélites é intensa. A referida pista apresenta trechos perigosos, com
inúmeras curvas, aclives e declives acentuados, que somadoa falta de
iluminação pública, põe em risco os que ali trafegam. Há notícias de
váriosacidentes de tráfego naquela DF, muitosdeles com vítimafatal.

Temos a certeza de que se o nosso pedido for aceito, aumentar-
se-á o conforto, rapidez e principalmente a segurança daquela
população que, táo bravamente, colabora com o progresso de nossa
cidade.

Sala das Sessões, em

BRU

Deputado/Diátrttal - PP
/ 3-i

INDICAÇÃO N° "" S""m3
(Do Sr. Deputado Brunelli)

Sugere ao Senhor Secretário de
Infra-estrutura e Obras do Distrito
Federal, a recuperação da malha
asfáltica localizada no setor QSD
ao lado do Lar dos Velhinhos, na
cidade de Taguatinga, RA III.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143
do seu Regimento Interno, sugere ao Senhor Secretário de Infra-
estrutura e Obras do Distrito Federal, a recuperação da malha asfáltica
localizada no setor QSD ao lado do Lar dos Velhinhos, na cidade de
Taguatinga, RA III.

JUSTIFICAÇÃO

O asfaltamento localizado entre o setor QSD e o Lar dos
Velhinhos em Taguatinga Sul é antiao e apresenta imperfeições graves,

que vai do simples buraco as grandes rachaduras, dando a impressão
que em alguns trechos somente o recapeamento total do asfalto seria a
única saídaviável parasolucionar o problema.

Todas as manutenções realizadas até hoje não foram de boa
qualidade, haja vista que basta uma pequena chuva para que a rua
fique intransitável, tamanho são os buracos e o dano causado ao
asfalto.

Por falta de manutenção adequada o problema se agrava a cada
chuva que cai, solicitando dessa conceituada Secretaria providências
urgentes para amenizar o sofrimento de quem ali reside.

Sala das Sessões, em

BRJJKELLr
Deputado Distrital - PP

"III 919 liana
INDICAÇÃO N." '2003

(Autor: Deputado Distrital JOSÉ EDMAR, PMDB)

Solicita ao Banco de
Brasília S/A a liberação dos
empréstimospertinentes aosprojetos do
Pró-DF, relativos a ADE de Santa
Maria.

Excelentíssimo Senhor Presidente daCâmara Legislativa do Distrito Federal:

Com fulcro no art. 143 do Regimento Interno desta Casa, solicito
a manifestação da Câmara Legislativa do Distrito Federal, mediante a
aprovação desta "INDICAÇÃO", para solicitar ao Banco de Brasília S/A a
liberação dos empréstimos pertinentes aos projetos do Pró-DF, relativos a
ADE de Santa Maria.

JUSTIFICAÇÃO

Os micro e pequenos empresários de Santa Maria que tiveram
projetos aprovados pelo Pró-DF lutam com dificuldades para a implantação
de suas indústrias. Seria necessária a liberação, no momento oportuno, dos
recursos decorrentes de empréstimos junto ao BRB, para viabilizar seus
empreendimentos.

Peço, portanto, o apoio dos nobres Parlamentares para a
aprovação dapresente Indicação.

Sala das Sessões," éní [% demaio de2003

U' 1Deputado Distrit/l JdkÉ EDMAR, PMDB

INDICAÇÃO N° 003
(Do Senhor Deputado ODILON AIRES)

Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Educação a
construção de Centro de Ensino Especial na Região
Administrativa do Cruzeiro -RAXI.

ACâmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do artigo 143 do Regimento
interno desta Casa, sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distnto Federal por
intermédio da Secretaria de Estado de Educação, a construção de um Centro de Ensino
tspecial na Região Administrativa do Cruzeiro - RA XI.

JUSTIFICAÇÃO

Coma presente Indicação, esperamos ver mitigado odrama de diversas famílias, de
nossa Região Administrativa do Cruzeiro, que quando procuram atendimento de ensino
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especial para seus filhos, deparam-se com uma série de dificuldades, principalmente de
locomoção, uma vez que os Centros já existentes encontram-se em locais por demais
distantes da RA-X1.

Assim, espero contar com o apoio decisivo de meus ilustres Pares, na aprovação
desta Indicação que, sem dúvida alguma, trará relevantes benefícios à nossa população
cruzeirense.

Sala das Sessões, em 20 de maio de 2003

DeputadoODILON AIRES
PMDB/DF

2 - PEQUENO EXPEDIENTE

2.1 - COMUNICADOS DE LÍDERES

DEPUTADO CHICO LEITE, líder do Bloco Independente.

-Lamenta que a CCJ, na reunião de ontem, não tenha
aproveitado a oportunidade de eliminar o voto secreto do rito
legislativo da Casa.

- Considera que o voto secreto é prerrogativa do eleitor, nao
do eleito, que tem odever de prestar contas de suas ações.

- Informa que dois membros da CCJ se posicionaram a favor
do fim do voto secreto e que recorrerá ao plenário da decisão de
inadmissibilidade.

- Julga que o voto aberto permite diferenciar os_ deputados
que são honestos com seus propósitos dos que não osão.

- Manifesta sua esperança de que a CLDF vá marchar rumo
às mudanças do Brasil e conclama os pares a admitir o voto
aberto.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE, líder da bancada doPT.

- Apresenta a decisão judicial que determina a suspensão do
contrato de publicidade firmado entre o GDF e a empresa Eugênio
WG Ltda. , . . 4. .

- Lê nota oficial da bancada do PT na Câmara Legislativa do
Distrito Federal em repúdio ao programa político do PTB exibido
ontem, 19de maio, em redede rádio e televisão.

- Conclui que as bancadas federal e distrital do PT faraó um
atode desagravo ao ex-Deputado Geraldo Magela.

2.2 -COMUNICADOS DE PARLAMENTARES

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PTB)

- Refere-se à crítica do Deputado Chico Vigilante à imprensa,
que se recusa a publicar matéria relacionada a deputados de
esquerda. ,_ . .. .

- Repudia ato praticado pelo diretor da Terracap, En Varela,
que vincula a publicação de propaganda da empresa nos jornais a
não-publicação de matéria referente a esta Casa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB)

- Destaca a matéria do jornal Comunidade do último fim de
semana que apresenta um resumo do que a CPI dos Combustíveis
lá T6V6Í0U.

- Convida os parlamentares para a sessão aberta da CPI que
ocorrerá, excepcionalmente, na quinta-feira, dia 22, no plenário.

- Explica ao Deputado Pedro Passos que a Terracap e uma
empresa pública com 51% de capital do GDF e 49% de capital da
União e é seu corpo dirigente que estabelece as políticas publicas.

-' Menciona o requerimento em que a União solicita maior
participação de seus membros no colegiado da Terracap.

DEPUTADO PENIEL PACHECO (PSB)

- Cita que, se a pressa é inimiga da perfeição, a lentidão é
inimiga do progresso.

- Relata quea Casajáconviveu com essas duas realidades: a
morosidade na tramitação de proposições e o açodamento do
processo legislativo com a apreciação de projetos do Executivo em
tempo mínimo.

- Considera que os parlamentares não devem abrir mão de
suaprerrogativa deanalisar o que é enviado por outro poder.

- Informa que o texto final da emenda relativa à urgência de
tramitação dos projetos do Executivo, que está sendo apresentada
pela Comissão de Revisão do Regimento Interno, foi encaminhado
à Mesa sem que os membros da Comissão tivessem a
oportunidade de avaliá-lo.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT)

- Acredita queo princípio do Parlamento é o debate nocampo
das idéias.

- Julga equivocado avaliar um deputado pela quantidade de
proposições apresentadas em vez depor suaqualidade.

- Considera que a crítica da imprensa à verba indenizatóna a
parlamentares que estão de licença reforçou a desgastada imagem
da Câmara Legislativa.

- Anuncia a apresentação de proposta segundo^ a qual os
deputados deverão prestar contas, no Diário da Câmara, dos
gastos efetuados com essa verba indenizatória.

- Defende o financiamento público de campanhas e
mandatos, porém, sob o controle social.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT)

- Registra a realização ontem, no UniCEUB, de homenagem
ao jornalista português Carlos Fino, o primeiro a noticiar o início
dos bombardeios sobre o Iraque.

- Salienta que a sessão honrou a CLDF, que se mostrou
sintonizada com as questões mundiais.

- Manifesta solidariedade ao companheiro Geraldo Magela.

3 - ORDEM DO DIA

(1e) Discussão e votação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM 14: Discussão e votação da Moção ne 9/03, de autoria do
Deputado Leonardo Prudente (PMDB), que "Protesta contra a
decisão do Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz
Inácio Lula da Silva, de transferir parcialmente as atribuições da
Capital da República para São Paulo, instalando escritórios do
Governo Federal".

ITEM 15: Discussão e votação da Moção n9 17/03, de autoria do
Deputado Chico Floresta (PT), que "Protesta contra a adoção do
livro Banzo, Tronco e Senzalana rede públicade ensino do Distrito
Federal".

ITEM 16: Discussão e votação da Moção na 19/03, de autoria do
Deputado Leonardo Prudente (PMDB), que "Protesta contra a
decisão do Ministro Antônio Palocci de conceder aos servidores
públicos federais reajuste de 2, 5 %".

ITEM 17: Discussão e votação da Moção n9 47/03, de autoria do
Deputado Paulo Tadeu (PT), que "Protesta contra a falta de
iniciativa do Governador do Distrito Federal em cumprir a
Constituição Federal para fazer a revisão geral anual da
remuneração dos servidores públicos distritais".

ITEM 18: Discussão e votação da Moção n9 48/03, de autoria do
Deputado Chico Leite (PC do B), que "Solicita a aprovação desta
Casa da moção declarando o Sr. George Walker Bush 'persona
non grata'no Distrito Federal".
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n5Mt2H: Dl^ussã0 e votaÇão da Moção n9 51/03 de autoria do
servSort HCh,H° V,'?Ílan,e (PT)' *" "Manifesta apoo aosda oestlo demora30 ^ 'Uta Pe'a «'"'"Plantação dos "princípiosFedera? dem0Crat,ca no Slstema de ensino público do Distrito

ITEM 21: Discussão e votação da Moção n9 62/03 de autoria h™
St?PMDBTard0 rrUder,,e (™DB>' OdilonTesTO aGd,°m
CâmaraTSt °Utr°S' qUS "Su9ere ao Senhor Presidente daCâmara Legislativa encaminhar nota de repúdio ao Ministro do
DeSenVo|vlmento, Indústria e Comércio Exterior po° declaraçõesofensivas aos moradores do Lago Sul, em BrasHia P°/pdeclaraf0es
ITEM 22:Discussão e votação da Moção n9 7n/m w„ „ » • .,

Sn?-J?°Deus (pp)-que "^^JeSãToZrf:
Fede' a S^lT^? iUnt° 3° P°der jSdWa* d° S2E
SF:Ího?Prrs[den[eld0ReScea"0r9a0 ataC9d° ^^t' Pe'°

Deputado Armando Monteiro, que assinou convênto entre oSE^e
final de 20oT *̂ ^ * ^ois milhões de aJultos até o
ITEM 24: Discussão e votação da Moção n9 80/03, de autoria do
Deputado Odilon Aires (PMDB), que "Sugere ao Excelentíssimo
Senhor Governador do Distrito Federal, por intermédio das
Secretarias de Estado de Saúde ede Gestão e Administração, que
o auxilio-transporte dos servidores da Secretaria de Estado de
Saúde do Distrito Federal seja pago em pecúnia".

ITEM 25: Discussão e votação da Moção n9 81/03, de autoria do
Deputado Chico Vigilante (PT), que "Protesta junto ao Poder
Executivo sobre a retirada da gratificação de alfabetização dos
professores das escolas-parque".

ITEM 27: Discussão e votação da Moção n9 82/03, de autoria dos
Deputados Leonardo Prudente (PMDB) e Eurides Brito (PMDB)
que Hipoteca solidariedade aos familiares e ao UniCEUB pelo
passamento do doutor João Herculino de Souza Lopes, exemplar
pai de família e reitor do UniCEUB".

ITEM 28: Discussão e votação da Moção n9 83/03, de autoria dos
Deputados Leonardo Prudente (PMDB), Odilon Aires (PMDB)
Eurides Brito (PMDB) e outros, que "Apela à Bancada Federal do
UF nas pessoas dos Senadores Paulo Octávio Alves Pereira
Euripedes Camargo e Valmir Amaral e dos Deputados Federais
Wasny de Roure, Alberto Fraga, José Roberto Arruda, José Rajão
Filho, Osono Adriano Filho, Maria José Conceição (Maninha)
Sigmannga Seixas e José Fuscaldi Cezílio (Tático) para a não-
taxaçao dos inativos na reforma previdenciária".

ITEM 29: Discussão e votação da Moção n9 84/03, de autoria do
Deputado Chico Leite (PC do B), que "Hipoteca solidariedade à
reivindicação dos fiscais da Secretaria de Meio Ambiente e
Hecursos Hídricos, no sentido de que seja realizado concurso
publico paraa carreira fiscal de controle ambiental".

rLEnMt3H°'' Díf -SSã° 6VOtaÇao da M°Çá0 n9 85/03, de autoria dos
(PMPDBl pSo t°a° DeUS.D(PP)' Pedr° PasS0S <PTB • eurides Brito
íaíe L TrlT' que Pr°teSta erepudia aconduta ímP^ida porparte da imprensa local à veiculação de notícia sobre as
sindicâncias a que estão sendo submetidos Magltrados do
Tribunal de Justiça do Distrito Federal eTerritórios». a9'S'rad°S d0

ITEM 31: Discussão evotação da Moção n9 86/03 de autoria dos
£5? pSTB°e°oDeUS <PP)' Ani'CéÍa MaChad° PSDBlTSnSFedeJZ t T' qU6 ACâmara ^gislativa do Distrito
Sefoisa SE8 pt ^frndade jün,° a0S Parlamentares: SenadoraHeoisa Helena -PT/AI, Deputado Babá -PT/PA, Lindberg Farias -
PT/RJ eLuciana Genro -PT/RS, pela discriminação que sofrem de

ITEM 35: Discussão e votação da Moção n9 91/03, de autoria do
daKtFaH° narCe"0S (PL)' que "^rabeniza os policiais civisda Delegacia de Repressão aSeqüestras pelo fim do seqüestro do
empresário Roberto Hiroshi Matsuri". ^quesiro ao

üSItS?^^0 er,a,ta,°, da Moçáo nS 92/03- de aporia doDeputado Fábio Barcellos (PL), que "Parabeniza os policiais civis
SlS^Í^S?08 '^^"°TE P6'a prisa° *™
íSlt?? DJs^uss~ao e votaÇã° da Moção n9 93/03, de autoria do
Deputado Pedro Passos (PTB), que "Reinvindica providências unto
a Secretaria de Coordenação das Administrações Regionais
££ t \ entlVaçâ° dos contratos de Permissão de uso aos
DecTefoSnd°22 5irdFpede;aHe °^V° cumPri—.o do disposto nosecreto n 22.580, de 3 de dezembro de 2001".

ITEM 38: Discussão e votação da Moção n9 94/03 de autoria do
Deputado Pedro Passos (PTB), que "Reivindica províncias aoAdmims rador Regional do Gama, Sr. Júlio CésaraSI
expedição de alvarás de funcionamento para feiras Ttlnerantes
indiscriminadamente e em curtos intervalos de tempo, nibndoe
fi caízacão0 ?S feT,eS '0CaiS' bem COmo Providências para uma
Ram&f 'fS 'eiraS írre9U'areS COmo afeira do 'ClubeFlamboyant que, conforme denúncia, funciona com feirantes deoutros estados mediante liminar judicial". arames de

t^^^aZ^?^"^ de aU,°ria d°Administrador RegK íe^aguatinaaTr ppr0Vidências ao

WÊÊmmi
D^ÕÍeXSss^S ^S* í 9WB" de 3Ut0ria do
Administradora Regtona/do tago Sul^^T^T^5 à

^^^SS^^^^ nn97/03' de aUt°ria d°Joaquim Roriz 7Ja JH, q- Para°eniza o Governador
sen^ibilidadTp^ít^fdemrsS3^ Za ao sXSí *

i^^^ir^"?* ?:98/o3'de «*>* do
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ITEM 43: Discussão e votação da Moção n9 99/03, de autoria do
Deputado Fábio Barcellos (PL), que "Manifesta votos de pesar aos
policiais civis lotados na 335 Delegacia de Polícia, pelo falecimento
do Policial Civil Garibaldo Rodrigues Soares Júnior".

ITEM 44: Discussão e votação da Moção n9100/03, de autoria do
Deputado Fábio Barcellos (PL), que "Manifesta votos de pesar ao
sindicato dos policiais civis do Distrito Federal - SINPOL/DF pelo
falecimento do Policial Civil Garibaldo Rodrigues Soares Júnior".

ITEM 45: Discussão e votação da Moção n9 101/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Hipoteca solidariedade e votos de
melhora a primeira-dama do Distrito Federal, Senhora Weshan
Pelles Roriz".

ITEM 46: Discussão e votação da Moção n9 102/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços P*^08 ?
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Altair
de Almeida Xavier".

ITEM 47: Discussão e votação da Moção n9 103/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços presados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr.
Antônio Bento Fernandes".

ITEM 48: Discussão e votação da Moção n9 104/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Antônio
Felix Teixeira".

ITEM 49: Discussão e votação da Moção n9 105/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestadosia
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Biramar
Pires Fonseca".

ITEM 50: Discussão e votação da Moção n9 106/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Carlos
Alberto Costa".

ITEM 51: Discussão e votação da Moção n9 107/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços presados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr.
Cristóvão Santana Nascimento".

ITEM 52: Discussão e votação da Moção n9 108/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços Pastados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Eulalio
José da Silva Lemes".

ITEM 53: Discussão e votação da Moção n9 109/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra.
Evanda Carvalho Duarte".

ITEM 54: Discussão e votação da Moção n9 110/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços presados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. br.
Evanildo Lucas de Macedo".

ITEM 55: Discussão e votação da Moção n9 111/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços presados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr.
Geraldo Hélio Corrêa Viana".

ITEM 56: Discussão e votação da Moção n9 112/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Ilton
Nélio Ferreira Da Silva".

ITEM 57: Discussão e votação da Moção n9 113/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Ivan
Viana e Silva".

ITEM 58: Discussão e votação da Moção n9 114/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra.
Janilde de Souza Araújo".

ITEM 59: Discussão e votação da Moção n9 115/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados _a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. João
Machado Ramos".

ITEM 60: Discussão e votação da Moção n9 116/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Luiz
Antônio de Oliveira".

ITEM 62- Discussão e votação da Moção n9 117/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Luiz
Antônio Marques Otero".

ITEM 63: Discussão e votação da Moção n9118/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB) que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Luiz
Pocidônio do Nascimento".

ITEM 64: Discussão e votação da Moção n9 119/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB) que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr.
Marcondes Alves da Silva".

ITEM 65: Discussão e votação da Moção n9 120/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Mana
das Graças Camelo".

ITEM 66: Discussão e votação da Moção ns 121/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Mana
de Lourdes Pereira de Moraes".

ITEM 67: Discussão e votação da Moção n9 122/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados a
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Mana
José Henrique Campos".

ITEM 68: Discussão e votação da Moção n9 123/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Maria
Luiza da Rocha Ramos".

ITEM 69: Discussão e votação da Moção n9 124/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr. Natal
Pereira da Silva".
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ITEM 70: Discussão e votação da Moção n9 125/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra.
Onédia Alves de Oliveira".

ITEM 71: Discussão e votação da Moção n9 126/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr Pedro
Silva".

rTEM 72: Discussão e votação da Moção n9 127/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo Sr
Ieodoro Rodrigues da Silva".

ITEM 73: Discussão e votação da Moção n9 128/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr.
Wellington Nogueira Costa".

ITEM 74: Discussão e votação da Moção n9 129/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial o limo. Sr.
Vanderlei Barbosa de Fátima".

ITEM 75: Discussão e votação da Moção n9 130/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial o lima. Sra.
Cecília Dias Fernandes".

ITEM 76: Discussão e votação da Moção n9 131/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Elza
Gouveia Lima".

ITEM 77: Discussão e votação da Moção n9 132/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra.
Euzébia Caetano Souza".

ITEM 78: Discussão e votação da Moção n9 133/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Evani
de Oliveira Barras".

ITEM 79: Discussão e votação da Moção n9 134/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra.
Gelmira Carvalho Dias".

ITEM 80: Discussão e votação da Moção n9 135/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Luiza
Rodrigues Pinheiro".

ITEM 81: Discussão e votação da Moção n9 136/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Maria
Carmem Silva Morais".

rTEM 82: Discussão e votação da Moção n9 137/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Benção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Maria
Dajuda Bonfim Bulhões".

ITEM 83: Discussão e votação da Moção n9 138/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB) que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Maria
de Lourdes Feliciano".

ITEM 84: Discussão e votação da Moção n9 139/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra Maria
Moreira dos Anjos".

ITEM 85: Discussão e votação da Moção n9 140/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra Maria
Pedra Torres".

ITEM 86: Discussão e votação da Moção n9141/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza todos os pastores da
Catedral da Bênção pelos relevantes serviços prestados à
comunidade evangélica de Brasília, em especial a lima. Sra. Rita
Pereira da Silva".

ITEM 87: Discussão e votação da Moção n9142/03, de autoria do
Deputado Brunelli (PPB), que "Parabeniza o Governador do Distrito
Federal Joaquim Domingos Roriz pela escolha de Hélio Marcos
Doyle para exercer o cargo de Chefe de Gabinete de Articulação
Institucional do Governador".

APROVADAS por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes). Houve 1 voto contrário ao Item n914 e 1 abstenção ao
Item n9 31.

(29) ITEM 113: Votação do Requerimento n9195/03, de autoria do
Deputado Chico Leite (PC do B), que "Requer a transformação da
Sessão Plenária de 12 de junho em Comissão Geral para debater
a elaboração e a implantação dos Planos Diretores Locais".
APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).

4 - COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA

- O Deputado Paulo Tadeu comunica a determinação do
Presidente Benício Tavares: o estudo referente à revisão do
Regimento Interno, elaborado pelo Deputado Carlos Xavier, deve
ser discutido pelos parlamentares e, após a discussão, poderá ser
transformado em projeto de resolução.

5 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

-Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art.
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

^

128 do
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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETORIA LEGISLATIVA .

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA ESÚMULA

1* SESSÃO LEGISLATIVA DA4a LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 43e
(QUADRAGÉSIMA TERCEIRA)

SESSÃO ORDINÁRIA, TRANSFORMADA EM
COMISSÃO GERAL PARA DEBATER A SITUAÇÃO

DA LUTA ANTIMANICOMIAL NO DF,

EM 21 DE MAIO DE 2003.

SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputados Benício Tavares e Izalci Lucas.

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

INÍCIO: 15 horas e 28 minutos.

TÉRMINO: 18 horas e 1 minuto.

PRESENÇA: Compareceram osseguintes deputados:

Anilcéia Machado (PSDB)
Aríete Sampaio (PT)
Benício Tavares (PTB)
Carlos Xavier (PTB)
Chico Floresta (PT)
Chico Leite (PC do B)
Chico Vigilante (PT)
Erika Kokay (PT)
Eurides Brito (PMDB)

Fábio Barcellos (PL)
Gim (PMDB)
Izalci Lucas (PFL)
João de Deus (PP)
Leonardo Prudente (PMDB)
Pedro Passos (PTB)
Peniel Pacheco (PSB)

i Rôney Nemer(PTB)

1 - ABERTURA

Presidente(Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção deDeus, sãoiniciados ostrabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação do Requerimento na 355,
de 2003, de autoria do Deputado Carlos Xavier, que "Requer a
realização de audiência pública, no âmbito desta Casa, para
discussão sobre o tema: igrejas e alvará de funcionamento .
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).

3 - COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA

- Informa que, de acordo com o Requerimento ne 70, de 2003,
da Deputada Érika Kokay, a sessão ordinária será transformada
em Comissão Geral para discutir a situação da luta antimanicomial
no Distrito Federal.

3.1 - COMPOSIÇÃO DAMESA

- PRESIDENTE DA SESSÃO, Deputado Izalci Lucas;
-PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR E

AUTORA DO REQUERIMENTO, DeputadaErika Kokay;
-PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE,
Deputada AríeteSampaio; „.„«.•„«.
- REPRESENTANTE DA PROMOTORIA DE DEFESA DA SAÚDE,
Dra. Elisa Midori; . . _
- PROCURADORA DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PUBLICO DO
DISTRITO FEDERAL ETERRITÓRIOS, Dra. Tânia Marchewka;
-REPRESENTANTE DO MOVIMENTO ANTIMANICOMIAL DO
DISTRITO FEDERAL, Maria Henriqueta Camarotti;
-REPRESENTANTE DO MOVIMENTO ANTIMANICOMIAL DO
DISTRITO FEDERAL, Prof Eva Faleiros;
-ASSESSORA DO SECRETÁRIO ESPECIAL DE DIREITOS
HUMANOS, Niusarete Margarida de Lima;
- REPRESENTANTE DOSUSUÁRIOS, Gismair Ana de Castro.

3.2 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADA ERIKA KOKAY, Presidente da Comissão de Defesa
dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar e
autora do requerimento.

-Reflete sobre a inexistência de fatos naturais puros,
independentes de construção cultural.

- Comenta trechos do livro Sobre a Histona da Morte no
Ocidente desdea Idade Média, de Philippe Aries.

-Aborda o tratamento dispensado pela sociedade ao
fenômeno da loucura. _

- Discorre sobre a arqueologia da oposição entre Razão e
Irrazão, defendida por Michel Foucault, destacando que a histona
da loucuraé também a história das instituições.

-Destaca que Philippe Pinei foi um dos precursores da
libertação dos pacientes internados que se encontravam presos a
correntes, propiciando-lhes liberdade de movimentos.

-Ressalva que, mesmo após as reformas instituídas por
Pinei, o tratamento dispensado aos internos de manicômios era
mais prática detortura do que prática médico-científica.

- Relata o trabalho desenvolvido por Franco Basaglia, medico
e psiquiatra, precursor do movimento de reforma psiquiátnca
italiana. ,.

-Narra o surgimento, sob a influência de Basaglia, e a
atuação do movimento pela reforma psiquiátrica no País.

-Registra que o dia 18 de maio foi instituído como o Dia
Nacional da Luta Antimanicomial, durante o Encontro de Bauru,
organizado pelos trabalhadores da área de saúde mental em 1987.

- Cita o Plano Diretor de Saúde Mental do DF, de 1995, e a
Lei n9 975, de 1995, de autoria da Deputada Maninha.

-Apresenta o panorama da saúde mental no Brasil e no
Distrito Federal.

- Defende a garantia dos direitos humanos aos portadores de
transtornos mentais.

- Critica a falta de investimento na área e o atendimento
oferecido pelo Governo local às pessoas acometidas desse mal.

-Comenta o fechamento da Clínica Planalto, unidade de
internação de natureza privada, conveniada ao GDF, e o estado
em que se encontram o Hospital São Vicente de Paula e o Centro
de Orientação Médico-Psicopedagógica (COMPP), do DF.

- Informa que a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar irá verificar o tratamento
oferecido às presidiárias internadas na ala psiquiátrica do
Complexo do Presídio Feminino de Brasília.

- Denuncia a falta de atendimento aos internos do CAJE que
são vítimas de transtorno mental.

- Reitera a necessidade de adoção de uma política ampla de
atendimento à saúde mental e diz que a comissão geral tem como
objetivo discutir a implementação de ações para garantir o
cumprimentoda lei no DF.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO, Presidente da Comissão de
Educação e Saúde da CLDF.

-Ressalta que, ao lado de inúmeras conquistas da
humanidade, decorrentes da organização e da luta do povo, existe
um enorme desafio para garantir plenamente aos seres humanos
os seus direitos.
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-Assegura que só a instituição de leis não é suficiente para a
garantia dos direitos humanos; é necessário colocá-las em prática

-Comprova sua afirmativa citando leis referentes à luta
antimanicomial que, apesar de aprovadas em âmbito federal e
local, naoforam colocadas em prática.

- Pondera que o fechamento da Clínica Planalto não é motivo
de comemoração, haja vista não terem sido implementados
serviços substitutivos que garantam assistência digna aos
pacientes daquela instituição.

- Considera que o DF vive um momento de retrocesso uma
vez que conquistas obtidas pela reforma psiquiátrica durante o
governo do Prof. Cristovam Buarque foram abandonadas pelo
Governo atual.

-Observa que os problemas na área de saúde mental
decorrem da crise do sistema de saúde do DF.

- Tece comentários acerca de seminário sobre saúde mental
promovido recentemente pela Comissão deEducação e Saúde.

- Adverte que o resgate da saúde pública de Brasília só será
possível com a participação e mobilização de todos.

-Parabeniza a Deputada Erika Kokay pela iniciativa da
comissão geral.

- Lê palavras de Arthur Bispo do Rosário sobre os portadores
de transtornos mentais e ressalta que o grande desafio é
compreendê-los e lutar para que tenham a melhor atenção
possível.

DOUTORA TÂNIA MARCHEWKA, Procuradora de Justiça do
MinistérioPúblico do Distrito Federal e Territórios.

- Informa a participação do Ministério Público na defesa dos
direitos dos portadores de transtornos mentais e na defesa da
democracia e dos direitos humanos.

- Ressalta as funções do Ministério Público, voltadas à defesa
dos interesses sociais e humanos.

- Defende a correta aplicação, interpretação e integração das
leis existentes no conjunto jurídico para a defesa dos direitos
humanos.

PROFESSORA EVA FALEIROS, representante do Movimento
Antimanicomial do Distrito Federal.

- Destaca a importância da realização ;desta comissão geral
para discutir a situação da luta antimanicomial no Distrito Federal.

- Informa as deliberações da III Conferência Nacional de
Saúde Mental.

- Cita os dispositivos legais que garantem direitos aos
portadores de transtorno mental no Distrito Federal.

- Aponta estatísticas internacionais sobre a incidência de
psicose na população.

- Salienta que a rede de atendimento no Distrito Federal não
corresponde à demanda.

MARIA HENRIQUETA CAMAROTTI, representante do Movimento
Antimanicomial do Distrito Federal.

-Tece comentários sobre sua participação na equipe que
criou o Instituto de Saúde Mental.

- Destaca a implantação do Movimento da Luta
Antimanicomial, contrário aos manicômios e em prol da
implantação de um serviço de saúde mental aberto e humanizado.

- Ressalta a importância de expandir a rede de promoção da
saúde psíquica e de acolhimento às pessoas excluídas da
sociedade.

- Relata o trabalho realizado pelo Movimento Integrado de
Saúde Mental Comunitário do DF, ONG especializada na
implantação da terapia comunitária, no Paranoá, em Santa Maria e
na Candangolândia.

-Sugere que a CLDF acompanhe os trabalhos realizados
pela Secretaria de Saúde na implantação de programa de saúde
mental.

NIUSARETE MARGARIDA DE LIMA, assessora do Secretário
Especial de Direitos Humanos.

- Denuncia que ainda existem tratamentos inadequados no
Pais, apesar do fechamento de clínicas e hospitais psiquiátricos

- Pergunta se o atendimento inadequado não seria também
uma forma de tortura para as vítimas e profissionais daárea

- Questiona qual seja o limite entre a normalidade e a loucura
- Declara ter um filho com transtorno mental e admite que a
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- Reitera a afirmação da oradora que a antecedeu, de que a

implementação das propostas apresentadas depende do
envolvimento de todos.

-Assegura que o respeito aos direitos humanos desses
cidadãos exige humildade.

GISMAIR ANA DE CASTRO, representante dosusuários.

- Dá testemunho das dificuldades enfrentadas emdecorrência
dos transtornosmentaisque sofre.

-Comenta o retrocesso que ocorreu no atendimento que
recebia quandoda mudança de governo.

-Reconhece que a sua doença não tem cura e que as
pessoas com quem convive precisam aprender a conviver com ela
do jeito que é.

- Critica a desativação deterapias desenvolvidas pelo Instituto
de Saúde Mental.

-Relata o apoio que tem recebido das auxiliares de
enfermagem e assistentes sociais e o tratamento que recebe de
autoridades policiais durante as suas crises.

- Ressalta a necessidade de o tratamento ser contínuo para
evitar crises freqüentes.

-Defende osistema aberto, terapêutico e com categoria.
- Agradece o apoio dasmédicas e auxiliares que a atendem.

DOUTORA ELISA MIDORI, representante da Promotoria de
Defesa da Saúde.

- Relembra profissionais e demais pessoas que participam do
movimento de saúde mental e representam o anseio de todos os
presentes.

3 - ENCERRAMENTO

Presidente(Deputado Izalci Lucas):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeira(a) Secretário(a), nos termos do art 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

TERCEIRA SECRETARIA
«»..« r~ DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA EAPOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA ESÚMULA

1S SESSÃO LEGISLATIVA DA 4* LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 442
(QUADRAGÉSIMA QUARTA)

SESSÃO ORDINÁRIA,

EM 22 DE MAIO DE 2003.
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SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputado Benício Tavares.

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal.

INÍCIO: 14 horas e 45 minutos.

TÉRMINO: 14 horas e 48 minutos.

PRESENÇA: Compareceram os seguintes deputados:

Anilcéia Machado (PSDB)
Aríete Sampaio (PT)
Augusto Carvalho (PPS)
Benício Tavares (PTB)
Brunelli (PP)
Carlos Xavier (PTB)
Chico Floresta (PT)
Chico Leite (PC do B)
ChicoVigilante (PT)
Eliana Pedrosa (sem partido)
Erika Kokay (PT)
Eurides Brito(PMDB)

Fábio Barcellos (PL)
Gim (PMDB)
Izalci Lucas (PFL)

i João de Deus (PP)
. JorgeCauhy (PFL)
, José Edmar (PMDB)
. Leonardo Prudente (PMDB)
. Odilon Aires (PMDB)
. Paulo Tadeu (PT)
. Pedro Passos (PTB)
• Peniel Pacheco (PSB)
. Rôney Nemer (PTB)

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Benício Tavares):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Benício Tavares):

-Encerra a sessão ordinária em virtude de realização do
seminário sobre os condomínios.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

TERCEIRA SECRETARIA
DIRETORIA LEGISLATIVA ._._

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA EAPOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA ESÚMULA

1» SESSÃO LEGISLATIVA DA 4a LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 45a
(QUADRAGÉSIMA QUINTA)

SESSÃO ORDINÁRIA, TRANSFORMADA EM
COMISSÃO GERAL PARA DISCUTIR OS EFEITOS

DA REFORMA TRIBUTÁRIA NO DISTRITO
FEDERAL,

EM 27 DE MAIO DE 2003.

SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputados Gim e Izalci.

LOCAL: Plenário da Câmara.Legislativa do Distrito Federal.

INÍCIO: 15 horas e 8 minutos.

TÉRMINO: 18 horas e 31 minutos.

1-ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 - COMUNICADO DA MESA

-Mensagem n° 97, de 2003, do Governador do Distrito Federal,
que encaminha o Projeto de Lei n" 442/2003.

MENSAGEM

N° ,:<; •- /03 -GAG
Brasília,|pde r,-,.'..

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal

Tenho ahonra de submeter àelevada apreciação de Vossa Excelência oanexo Projeto de Lei
que autonza oPoder Executivo aabrir ao Orçamento Anual do Distnto Federal Le, n 3.119, de 30
T/ezeTo de 20O2) crédito adiaonal, no valor de R$ 6.665.089,00 (seis milhões eseiscentos e
sessenta ecinco mil eoitenta enove reais), com aseguinte composição:

I- crédito suplementar, no valor de RS 3.593.049,00 (três milhões equ.nhentos enoventa e
trêsmile quarenta e novereais), sendo:

a) RS 93 049 00 (noventa etrês mil equarenta enove reais) em favor do Fundo de Saúde do
DistntoVeLTdelaTos ápublicidade epropaganda, visando à "*^,<%£%
educat.vas referentes ao Programa Nacional do Combate ao Câncer do Colo do Utero eCâncer
Mama, objeto doconvênio n°758/99;

b) RS 3.50O.O0O,OO( três milhões equinhentos mil reais )em favor do Fundo de Saúde da
Polícia Militar, destinado àa.iv.dade -Asststénca Médica aDependentes", visando ao pagamento de
despesas com serviços médicos hospitalares para policiais milhares eseus dependentes,
i II - crédito especial, no valor de RS 3.072.040,00 (três milhões esetenta edois mil equarenta
reais), sendo:

a) RS 2640.000,00 (dois milhões cseiscentos equarenta mil reais) em favor da Secretaria de
.Estado de <Lio Admimstrativa. destinados àcriação da at.vidade "Programa Renda Universidade
tom o objetivo de oferecer bolsas de estudo a alunos umvers.tanos, sem condições

mprovadamente, de custear sua formação de nível superior matados em inst, u.çoes de ens.no
devidamente autorizadas ou reconhecidas, nos termos da Le, n° 3.150, de 28 de abnl de 2003,.

b) RS 385.000,00 (trezentos eoitenta ecinco mil reais) em favor da Secretaria de Estado de
Cultura destinados à inclusão deprograma detrabalho que possibilite, mediante convênio celebrado
entre o Governo do Distnto Federal e o Instituto Bíblico de Brasilia, a transferencia de recursos
financeiros para apoiar aconstrução daquarta equinta etapas daquele instituto;

c) RS 44.200,00 (quarenta equatro mil eduzentos reais) em favor da Região Administrativa
X- Guará, destinados à inclusão de projeto especifico para a realização de obras alusivas à reforma
das quadras de esportes;

d) RS 2840,00 (dois mil e oitocentos e quarenta reais) em favor da Secretaria de Estado de
Esporte eLazer, destinados à inclusão de programa de trabalho para devolução de saldo do convênio
n° 0011.233/2002, celebrado entre a Empresa de Correios c Telégrafos e o Governo do Distnto
Federal, porintermédio dessasecretaria.

Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos termos do art. 43, § 1",
incisos I IIe III da Lei tf 4.320, de 17 demarço de 1964, do superávit financeiro referente aos
convênios n' 0011.233/2002 - SEL/ECT, e n° 758/1999 - MS/FHDF, no montante de RS 95.889,00
(noventa e cmco mil e oitocentos e oitenta e nove reais), do excesso de arrecadação de recursos
diretamente arrecadados pelo Fundo de Saúde da Polícia Militar, no valor de RS 3.500.000,00 ( três
milhões equinhentos mil reais), eda anulação parcial etotal de dotações orçamentarias consignadas
ao vigente orçamento, no valor de RS 3.069.200,00 ( três milhões e sessenta enove mil eduzentos
reais).

Tendo em vista a impossibilidade de utilização do permissivo estabelecido no art. 8", inciso 1,
alínea "b". da Lei n° 3.119, de 30 de dezembro de 2002, oque dispõe o art. 21, §2°, da Lei n" 3X142,
de 09 de aeosto de 2002 (LDO), e considerando oestabelecido no art. 41, inciso II. da Lei 4.320, de
17 de março de 1964, e no art. 151, inciso V, da Lei Orgânica do Distrito Federal, envio o Anexo
Projeto deLei à Câmara Legislativa doDistnto Federal. __-, .
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Por estas razões espero contar com asua aprovação

v /
AQUIM DOMINGOS RORIZ

Excelentíssimo Senhor
Deputado BENÍCIO TAVARES
Digníssimo Presidente daCâmara Leeislativa do Distrito Federal
NESTA

PROJETO DE LEI N"
n «2,700a

DE 2003.

Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional à Lei
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de
R$ 6.665.089,00 (seis milhões e seiscentos e sessenta e
cincomile oitentae novereais).

ACÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, decreta:
An. Io Fica oPoder Executivo autorizado aabrir ao Orçamento Anual do Distrito Federal (Lei n° 3119
ÍVA^nt^™ dC 20°2)' para ° exereíci0 financeiro de 2003, crédito adicional, no valor dè
K> 0.065.089,00 (seis milhões eseiscentos esessenta ecinco mil eoitenta enove reais) sendo-
I- cred.to suplementar, no valor de R$ 3.593.049,00 (três milhões equinhentos e noventa e três mil e
quarenta e nove reais), para atender àsprogramações orçamentárias constantes dosAnexos De IH
II - credito especial, no valor de RS 3.072.040,00 (três milhões esetenta edois mil equarenta reais), para
atender asprogramações orçamentárias constantes dosAnexos Ve VI.
Art. 2a Os recursos necessários ao atendimento do crédito decorrerão, nos termos do art 43 § Ia incisos
anuV^nL^ c^Í^ '? de ""^ de I964' do suPcrávit *"»««*> frenteaos convênios „•00 1.233/2002 - SEL/ECT, en" 758/1999 - MS/FHDF, no montante de RS 95.889,00 (noventa ecinco
m, e oHocenios e oitenta e nove reais), do excesso dearrecadação de recursos diretamente arrecadados
pelo Fundo de Saúde da Policia Militar, no valor de RS 3.500.000,00 ( três milhões equinhentos mil
reais)^e da anulação parcial e total de dotações orçamentárias consignadas ao vigente orçamento no
valor de RS 3.069.200,00 (três milhões esessenta enove mil eduzentos reais), conforme Anexo IV
An. 3 Em função dodisposto no artigo anterior, a receita do Distnto Federal fica acrescida naforma do
Anexo I.

An. 4o Esta lei entra em vigor nadata dasuapublicação.
Art.5o Revogam-se as disposições emcontrário.

CREDITO SUPLEMENTAI

SUPLEMENTAÇÃODA RECEITA

RECEITA DO DISTRITOFEDERAL

ORlAMEMO FISCAL t Da SEGURIDADE SOCIAL

ESPECIFICAÇÃO

10000000 RECEITAS CORRENTES
12000000 RECEITA DECONTRIBUIÇÕES
12100000 CONTRIBUIÇÕES SOC1AJS
12100702 CONTRIBUIÇÃO FUNDO DESAÚDE -PMDF

TOTAL• SEGURIDADESOCIAL
TOTAL-GERAL

2*K»SECRETARIA Dfc ESIADO Dt SEGURANÇA PUBLICA t DEFESA SOCIAL
2**01 IWDO DESALTjEDAPOLICIAmilitar
QUADRO SÍNTESE PORFUNÇÕES

QLADR0 SÍNTESE POR SUBKVNÇOÈí

STÉSCIA HOSPITALAR E A
QLADROSÍNTESEPOR PROGRAMAS

TJIMES.TQ MEDICO-HOSPITALAP. E AMBULATÓRIA!
'ROSÍNTESE PORFONTELGRUPOSDt DESPESAS

D DIRETAMENTE ARRECADADOS

OLTRAS DESPESAS CORRENTES

OUTRAS DESPESAS CORRENTES

ORÇAMENTO FISCAL EDASEGURIDADE SOCIAI
PROGRAMA TICA PROGRAMACAO/5UBTITULCVP RODUTO

'ITALARhAMBLLATORIÃT"

ASSISTÊNCIA MEDICA A DEPENDENTES

ASSISTÊNCIAMEDICA A DEPENDENTES

(RÉDITO SUPLEMENTAS

'"AStLRETAIÜADt ESTADO üt SAÚDE "~
'w), n~.T)ODESAirpEDODtsTRnnFTnFiiA[
/LADRO SÍNTESE POR FlACÕEi ~

A ADRO SÍNTESE POR SLBFLNCOEi

Dl rnMirvKAÇÃO SOCIAL
'1-AÜhO SLNTtSE TOB PROGRAMAS

j;oo Drvi.iGACÃooficial

OLTRAS DESPESASCORRENTES

OUTRASDESPESASCORRENTES

ORÇAMENTO nsCALEDASEGURIDADE SOCIAL

PROGRAMACAOrSUBTITUUVPRODUTO

3200 DIVULGAÇÃO OFICIAI

3200 tM»

ISOSOOOJ

PUBLICIDADE E PROPAGANDA

PUBLICIDADE EPROPAGANDA DASECRETARIA DESAÜDE

TOTAL • SEGURIDADESOCIAL
TOTAL-GERAL

SECRETARIA DE ESTADO DE TRABAUIO EDIREITOS HUMANO*
VGADHOSrsTESLPURUJNCÓES ' HLMAW05

QUADRO SÍNTESE POR SUBFUNçÕES

333 EMPREGABIUPADE
QUADRO SÍNTESE POR PROGRAMAS '

—Í2E "tABALHO. AALAVANCA DODESENVQLV1MFNTO
QUADRO MM LSE porFONTE EGRUPOS DE DESPESAS ~

ORDINÁRIO NÃOVINCULADO

OUTRAS DESPESAS CORRENTES

OUTRAS DESPESAS CORRENTES

CREDITOESPECIAL ' '

ANEXOALE1N" CANCELAMENTO

QUADRO SÍNTESE PORFUNÇÕES " " •

O* ADMINISTRAÇÃO

1SÍNTESE POR"SLrBFUNc5~

ADMINISTAÇAq GERAL
QUADRO SÍNTESE PORPROGRAMAS

3300 MÃOS A OBRA

QLADROSINItSEPORtONTEEGRUPOSDEDESPESAS "

120 DIRETAMENTE ARRECADADOS

ORÇAMENTO FISCAL EDA SEGURIDADE SOCIAL
PROGRAMATICA PROGRAMAC AO/S UBTITULOTRODUTO

CONSTRUÇÃO. AMPUACÃO EREFORMA DE PRÉDIOS EPRÓPRIOS

A REGIÃO ADMINISTRATIVA

CANCELAMENTO

» Ws™S!*~eFW0 DE ^^^«AO DAS aDMLNTSTRaçÒES MHONAJS
.. ... MESTA^° °E«"«PC^ÃO °AS ADMINISTRAÇÕES REG.ONAlV
OLADRO SÍNTESE PORFUNÇÕES

OUADRO SÍNTESE POR SUBFUNÇÕES

'11 SERVIÇOS URBANOS
QLADROSOsTLSEPORPROGRAMAS

IUÍMINANDO o DISTRITO FEDERAL

3 SÍNTESE por fonte e grupos de despesas-

ORDINARIONÃOVINCULADO

ORÇAMENTO nSCAL EDaSEGURIDADE SOCIAL

OLTRAS DESPESASCORRENTES

OLTRASDESPESAS CORRENTES

J SECRETARIA DEESTADO DEESPORTE ELAZER '
- •-! SECRETARIA DEESTADO DEESPORTE E LAZER
QUADRO SÍNTESE PORFUNÇÕES "" '

21 DESPORTO ELAZER
QUADRO SÍNTESE POR SUBFUNCoÉS "

JRüSÍNTESE POR FONTE EGRLPOS Dt DESPESAS-

DESPORTODE RENDIMENTO
QUADRO SÍNTESE PORPROGRAMAS "

*O0O ESPORTE MENTE ECORPOEAPLJCACÁO FINANCEIRA DE RECURSOS VNCULaOOS a CONVÉni
)S COMOLTROS ÓRGÃOS IN ilOS. EXERCÍCIOSANTERJOREi

-TEGRANTES DA ESTRUTURA DO GDF, EXERCÍCIOS ANTERIORES

I EQUILÍBRIO

QUADRO SÍNTESE POR FONTE EGRUPOS DE DESPESAS •

332 CONVÊWOS ÇOM OUTROS ÓRGÃOS (NÃO INTEGRANTES DA ESTRUTURA DO GDF, -EXERCCIOS ANTERIORES

2.6*0.000
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OUTRASDESPESASCORRENTES

OUTRAS DESPESASCORRENTES

J. E DA SEGURIDADE SOCIAL

PROGRAMA TICA
PROGRAMACAO/SUBTITULO/PRODUTO

40ÕÒ"' ESPORTE: MENTE ECORPOEMEQUILÍBRIO

APOIOAO DESPORTOAMADOR

AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS PARA OS
PROGRAMAS DEINCENTIVO APRATICA DEESPORTES

CONVEMK) REALIZADO I UNIDADE)-

CREDtTU ESPECIAL

ANEXO A LEI W
13000 SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO ADMIN1S IRA IIVA
13101 SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
QUADRO SÍNTESE PORFUNÇÕES

OUTRAS DESPESAS CORRENTES

^r^ZUZrT"""*" ^^c.o.su.Tn^Kouu-
PROGRAMATICA

7)00 MODERNIZANDO A EDUCAÇÃO

PROGRAMA RENDA UNIVERSIDADE

ISAMA RENDA UNIVERSIDADE BOLSA CONCEDIDA 1UMDaDE I- IOO0|

X i^EDITO ESPECIAL

ANEXO Ã LEI N

SUPLE MENTAÇÃO

JSOOo SECRETARIA DEESTADO DECOORDENAÇÃO
Jtli; REGIÃO ADMINISTRATIVA X-GUARÁ
QUADRO SÍNTESE PORFUNÇÕES

DASADMINISTRAÇÕES REGIONAIS

DESPORTO E LAZER

QUADRO SÍNTESE POR SUBFUNCÓtS

111 DESPORTO COMUNITÁRIO

QUADRO SÍNTESE PORPROGRAMAS

,900 1UVENTUDE EESPORTES DEMÃOS PAPAS COM OFUTURO
QUADRO SÍNTESE POR FONTE EGRUPOS DE DESPESAS

120 DIRETAMENTE ARRECADADOS

INVESTIMENTOS

INVESTIMENTOS

'A SEGURIDADE SOCIAL
" PROGRAMACÀO/SUBTITUUyPRODUTQ

900 VrVENTUDE í ESPORTES DE MÃOS DADAS COM OFUTURO

REFORMA DEQUADRAS DEESPORTES

REFORMA DE QUADRAS DE ESPORTES NA REGIÃO ADMINISTRATIVA DO

GbARA QUADRA DE ESPORTE REFORMADA tMM -1700

O SÍNTESE POR FUNÇÕES

QUADRO SÍNTESE POR SUBFUNÇÕES

FORMAÇÃO DERECURSOS HUMANOS

QUADRO SÍNTESE POR PROGRAMAS

1300 DIFUSÃO EPROMOÇÃO CULTURAL
JADRO SÍNTESE POR FONTE EGRUPOS DEDESPESAS

100 ORDINÁRIO NÃOVINCULADO

CRÉDITO SUPLEMENTAR

ANEXO AOPROJETODELEIN°

DISTRITO FEDERAL

SUPLE MENTAÇÃO DA RECEITA

!NATUREZAIFONTE

Diário daCâmara Legislativa

CRÉDITO SUPLEMENTAR

ANEXO AO PROJETO DE LEI N-

ESPECIFICAÇÃO

2XV .12801 2«01 FUNDO DE SAÚDE DA POUC IA MILITAR

06 ;. -00.2101 ASSISTÊNCIA MEDICA ADEPENDENTES
Rtf 0OOM7 «01ASSISrtrOA MÉDICA ADEPENDENTES

ANEXO I

CRÉDITOSUPLEMENTAR

ANEXOAO PROJETO DE LEItf

17OT01.1T901 23B01 FUNDO DE SAÜOE DO DISTRITO FEDERAL
101313200 BS05 PUBLICIDADE EPROPAGANDA
fi* 000149 0003 PUBLICIDADE EPROPAGANDA DA SECRETARIA DE

.natureza; fonte

,NATUREZA' FONTE

CREU "0 ESPECIAL

ANEXOAO PROJETO DE LEI N*

CANCELAMENTO

NATUREZA FONTE

1 2700Í90O PROGRAMA JOVEM TRABALHADOR

f. J0222» 0007 PROGRAMA JOVEM TRABALHADOR

M0101/OO001 MiOi SECRETARIA DE ESTADO OE COORDENAÇÃO DAS
ADMNISTRAÇOES REGIONAIS

15«52.3100 8507 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA
R« OOOOTO 0039 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA

uwwu ^^ ADMINISTRAÇÕES REGIONAIS

112/00001 MH2 REGIÃO ADMINISTRATIVA X-GUARÁ

Z2.33O0 1187 CONSTRUÇÃO. AMPLWCÃO EREFORMA DE PRÉDIOS E

Rei 002157 oiiBCONSTRUCAODEQUADRASDEESPORTESNAREGlAO {
aDmwistrativa OO guarA j

CREDITO ESPECIAL

ANEXO A LEI N*

QÚAPRO SÍNTESE POR FUNÇÕES

;i DESPORTO E LAZER

"QUADRO SÍNTESE POR SUBFUNÇÕES

111 DESPORTODE RENDIMENTO

QUADRO SÍNTESE PORPROGRAMAS

4OO0 ESPORTE MENTE ECORPO EMEOUTUBRIO
QUADRO SÍNTESE POR FONTE EGRUPOS DEDESPESAS

332 CONVÊNIOS COM OUTROS ÓRGÃOS (NÃO INTEGRANTES DA
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" ORÇAMENTO SEGURIDADE SOCIAL

RECURSOS DETODAS ASFOMTES

' DETALHADO i TOTAL

RS 1,00

" ORÇAMENTO SEGURIDADE SOCIAL

RECURS05 DETODAS ASFONTES

DETALHADO < TOTAL

RS 1.00

orçamentcTfjscal

RECURSOS DETODASASFONTES

ESTRUTURA DO GDFl -EXERCÍCIOS ANTERIORES

RS 1.00

ORÇAMENTCSEGURIOADE SOCIAL

RECURSOS DETODAS ASFONTES

! OUTRAS FONTES' TOTAL

OLTRASDESPESASCORRENTES

OUTRASDESPESASCORRENTES

ORÇAMENTO FISCAL E A SEGURIDADE SOCIAL

PROGRAMATICA
,ÇAOíSUBT1TULOTKODUTO

1000 ESPORTE. MENTE ECORPOEMEQUILÍBRIO

APOIO AO DESPORTO AMADOR

AQUISIÇÃO DE MATERIAiS E EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS PARA OÚ
PROGRAMAS DEINCENTIVO AFRAnCA DEESPORTES

CONVÊNIO REALIZADO 1UNIDADE 1- 11

CRÉD "O ESPECIAL

ANEXO AO PROJETO DE LEI N*

NATUREZA: FONTEESPECIFICAÇÃO

140101JO0O01 13.1C1 SECRETARIA DEESTADO DEGESTÀO ADMINISTRATIVA

04 364 2100 6029 PROGRAMA RENDAUNIVERSIDADE

Rei 002701 DOOi PROGRAMA RENDAUNIVERSIDADE

230101)00001 1É101 SECRETARIA DEESTADO DECULTURA

1312Í1300 34S4 CONSTRUÇÃO DOINSTÍTUTO BlBLICO DE BRASÍLIA

Rei 001793 00" CONSTRUÇÃOD(O INSTITUTO BlBLICO DEBRASÍLIA

)M2/00001 M112 REGlAOADMINISTRATIVA X-GUARA

Í12 1900M50 RÇF0RWA DEQUADRAS DEESPORTES

ORÇAMENTO FISCAL

RECURSOS DETODAS ASFONTES
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DISTRITO FEDERAL
SECRETARIADE ESTADO DE PLANEJAMENTO

DIRETORIA DE ORÇAMENTO

JUSTIFICATIVA - PROJETO DE LEI DE CRÉDITO ADICIONAL

200? ri nonn^ cumpriraemo d° d,sPono ™«n 12. §Io, da Le. „• 3.042, de 09 de agosto de
iWl (LEKOTOOj), apresentamos, abaixo, justificativas referentes ao Projeto de Lei de abertura
de credito ad.conal, no valor de RS 6665 089,00 <seis milhões eseiscentos esessenta ,„
mil e oitenta e novereais):

- os demonstrativos aos quais se refere a mencionada legislação constam de
relatório da Execução Orçamentária extraído do Sistema Integrado de Gestão
Governamental - SIGGO, emanexo,

> a anulação parcial da dotação orçamentaria consignada i Secrelaria de
Trabalho, vinculada ao "Programa Jovem Trabalhador", traz como
conseqüência a redução da meta - de 8 135 (pessoa assistida) para 6 110
(pessoa assistida ),
Apresente proposta de alteração tem como finalidade a implantação do
Programa Renda Universidade, instiluido pela Lei n° 3.150, de 28 de abril de
2003, com o objetivo de oferecer bolsas de estudo a alunos universitários
sem condições, comprovadamente, de custear sua formação de nível superior'
matriculados em instituições de ensino devidamente autorizadas ou
reconhecidas - meia para 2003 - 1.000 (unidade) bolsa concedida,

- cancelamento parcial de dotação orçamentária vinculada a aúvidade
"Manutenção do Sistema deIluminação Publica", da Secrelaria de Estado de
Coordenação das Administrações Regionais, implica a redução de
1,1% da dotação inicial,
O remanejamemo objetiva a inclusão, na programação orçamentaria da
Secretaria de Estado de Cultura, de programa de trabalho que possibilite
mediante convênio celebrado entre o Governo do Distnto Federal e o
Instituto Bíblico de Brasilia. a transferencia de recursos financeiros para
apoiar a construção da quanae quinta etapas daquele instituto,

' ocancelamento do subtítulo "Construção de Quadras de Esportes na Região
Administrativa do Guará" implica na anulação total da meta estabelecida -
quadra deesportes construída (m2) = 1300,
O falo se justifica porque a ação planejada não será realizada no corrente
exercício, uma vez que a necessidade atual da Administração Reiiional é
realizar a reforma de 1700m! de quadras de esportes jaexistentes,

> o credito destinado ao Fundo de Saúde do Distrito Federal temcomofome de
financiamento o superávit financeiro referente ao convênio n° 758/99-
SESTvlS. visando a realização de campanhas educativas ao Programa
Nacional doCombate aoCâncer do Colo do Utero e Câncer deMama,

- o credito destinado ao Fundo de Saúde daPolicia Militar do Distrito Federal
lem como fonte de financiamento o excesso de arrecadação de recursos
diretamente arrecadados, edestina-se ao pagamento de despesas com serviços
médicos hospitalares para policiais militares e seus dependentes,

' o credito destinado a Secretaria deEstado de Esporte e Lazer trata decriação
de programa de trabalho para incorporação dosuperávit financeiro referente
ao convênio n" 0011233/2002, celebrado entre a Empresa Brasileira de
Correios e Telégrafos eoGoverno do Distrito Federal, com vistas a prestação
de contas do referido convênio

Ocredito adicional em questão compreende aabertura de credito suplementar, no
valor de RS 3593 049,00 (três milhões e quinhentos e noventa e três mil e quarenta e nove
reais), para relorço de dotações orçamentarias consignadas ao vigenle orçamento, sendo. R$
3 j50000,00 íirés milhões e trezentos e cinqüenta mil reais) em virtude da impossibilidade de
utilização do permissivo estabelecido no art 8°, inciso 1, alínea "b", da Lei n° 3 119 de 30 de
dezembro de 2002 (LOA), e RS 93 049,00 (noventa e três mil e quarenta e nove leais)
atendendo ao disposto no art 21, § 2°, da Lei nc 3042, de 09 de aaosto de 2002 (LDO), e
abertura de credito especial, no valor de RS 3 072 040,00 (três milhões e setenta e dois mil e
quarenta rcaisj, destinado a criação de ações novas emconformidade com o art 41, inciso 17,
da Lei n° 4 320. de 17 de março de 1964, e com o art 15] incisi
Distrito Federal

i Lei Oreãnica do

1 GOVERNO DODISTRITO FEDERAL E»«relclo 2003

_s_ Consulta de Execução Orçamentária ptbooooi
Valo,., a. C.n.ult. 2•Acm„,M„ „é „Mês P°"tá°"" :™»
M*. Oe R.l.ríno 05 . M.» D.ulh.do por Categona eFonte 0«,MhSM
PROJETO 2900 PROGRAMA JOVEM TRABALHADOR

™^oSsrssjsiíSsi^sr"*DE estado de trabalho ed,re,tos huuan° s<»™»>
3 OUTRASDESPESAS CORRENTES

10000OOO0 ORDINÁRIO NAO VINCULADO

dotação inicial

dotação suplementar

dotação cancelada

total empenhado

empenho liquidado

credito disponível

dotação inicial

dotação suplementar

dotação cancelada

total empenhado

empenho liquidado

credito Disponível

DOTAÇÃO INICIAL

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR

DCAÇAO CANCELADA

TO'AL EMPENHADO

EWfcNHO LIUUIOADO

C"ED TG DISPONÍVEL.

1 GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

J^ Consulta de Execução Orçamentária
Exercido 2003

PTBOO001

Poslçio em : 09/05/2003Valores daConsulta 2- Acumulado atéo Mês
Més d.Recenda 05. Maio Detalhado por: Cateoona . Fonte Detalhada
PROJETO 1187 CONSTRUÇÃO. AMPLIAÇÃO EREFORMA DE PRÉDIOS EPRÔPR
O^^ X-GUARÁ SUBTÍTULO ot 19 CONSTRUÇÃO OE

1

4 INVESTIMENTOS ' "

120000000 DIRETAMENTE ARRECADADOS

GOVERNO DODISTRITO FEDERAL

Consulta de Execução Orçamentária

DOTAÇÃOINICIAL

DOTAÇÃOSUPLEMENTAR

DOTAÇÃOCANCELADA

TOTAL EMPENHADO

EMPENHO UQUlDADO

crédito disponível

DOTAÇÃO INICIAL

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR

DOTAÇÃOCANCELADA

TOTAL EMPENHADO

EMPENHO LIQUIDADO

CRÉDITO DISPONÍVEL

DOTAÇÃOINICIAL

DOTAÇÃOSUPLEMENTAR

DOTAÇÃOCANCELADA

TOTAL EMPENHADO

EMPENHO LIQUIDADO

CRÉDITO DISPONÍVEL

Valores da Consulta 2 -Acumulado até o Méí
Mé. de Referência 05 -Maic Detalhado por: Categona eFonte Detalhada
PROJETO: 8507 MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

Exercício 2003

PTBOO001

Potiçâo em : 09/05/2003

3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES
10OOO0000 ORDINÁRIO NÀO VINCULADO

I GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

^A^ Cor,sulta de Execução Orçamentária
Valor»* da Consulta 2 - Acumulado até o M6s

Mé. d. R.f.rinci. 05 -M.» D.Ulh.Oo por: 0te„0™ . Fome De.alhad,
PROJETO 8605 PUBLICIDADE EPROPAGANDA

PURNOpTg™"dTsETcTtar"'DFeUsaSdDEE SAUDE D° DISTR'T0 FEDERAL SUBTITUL0 °0°3 PUBUCIDAOE E

DOTAÇÃOINICIAL 35 000.000 00 *
DOTAÇÃOSUPLEMENTAR

DOTAÇÃOCANCELADA te 797.356 00 .

TOTAL EMPENHADO 12.S37 439.92 .

EMPENHO LIQUIDADO 11*86.816 15*

CRÉDITO DISPONÍVEL 5.180.202.06 *

DOTAÇÃOINICIAL 35 000 000.00.
DOTAÇÃOSUPLEMENTAR

DOTAÇÃOCANCELADA 16 797.358 00*
TOTAL EMPENHADO 12.S37 439.92 *

EMPENHO LIQUIDADO

CRÉDITO DISPONÍVEL 5.280.202.08 *

DOTAÇÃO INICIAL 35 000 000.00*
DOTAÇÃOSUPLEMENTAR

DOTAÇÃOCANCELADA 16 797 356.00.
TOTAL EMPENHADO 12 537 439.92 *

EMPENHO LIQUIDADO 12486.916,15*
CRÉDITO DISPONÍVEL 5.280 202.CB *

Exercido 2003

PTBOO001

Posição *m ; 09/05/2003

i OUTRAS DESPESAS CORRENTES
ORDINÁRIONÀOVINCULADO

DOTAÇÃO INICIAL 150 000.00»

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR 0.00

DOTAÇÃO CANCELADA 0.00

TOTAL EMPENHADO 150 000.00*

EMPENHO LIQUIDADO 150.000.00.

CREDITO DISPONÍVEL D.00

kNTESDO GDF)

DOTAÇÃO INICIAL 200.000.00 .

DOTAÇÃO LJPLEMENTAR 0.00

DOTAÇÃO CANCELADA 0.00

TOTAL EMPENHADO 0.00

EMPENHO UQUlDADO 0.00

CRÉOITO DISPONÍVEL 200.000,00 ♦

132000000 CONVÊNIOS OUTROS ÔRGÀOS<NAo-INTEGRANTES DO GDF)

138OO000C RECURSOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE

DOTAÇÃOINICIAL 50 000.00

DOTAÇÃOSUPLEMENTAR 0.00

DOTAÇÃOCANCELADA 0.00

TOTAL EMPENHADO 0.00

EMPENHOLtQUlDADO 0.00

CRÉDITO DISPONÍVEL 50 000.00

DOTAÇÃO INICIAL «00 000 00 ♦

DOTAÇÃOSUPLEMENTAR 000

DOTAÇÃOCANCELADA O.OO

TOTAL EMPENHADO 150 000.00*

EMPENHO LIQUIDADO 150 000.00*

credito disponível 250 000.00 *

DOTAÇÃO INICIAL *O0 000 00*

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR 0,00

DOTAÇÃOCANCELADA 0.00

TOTAL EMPENHADO 150 000 00*

EMPENHO LIQUIDADO '50 000,00*

CRÉDITO DISPONÍVEL 250 000.00 *
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X
GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

Consulta de Execução Orçamentária

Exercido 2003

PTBOOO01

Posição em : 09/05/2003

S

We*o. 15 ^^

Mtvft. :

L>

@ bepjícb Ptcu^l . \J»^£* Cr^-u^ - Pr/fAí,;
g) i^Oó^ fi"W, tiWr-f et #«*. - Pt/m;

(?) Pu^cL-JT de. fetfirt&kcio

d) v^u- PwduJr ^ &w-

rTt- . 0 •I -t de iW"-^ Vcu^~*t a

valora* d» ContuIU 2 • Acumulado até o Mês
•Ms daRafarancia 05. Ma» Datalhado por: Calegona e Fome Delalhada

.JETO: 2102 ASSISTÊNCIA MÉDICA ADEPENDENTES „,_.„-,.
UN.DADE ORÇAMENTARIA 24901 FUNDO DE SAÚDE DA POLICIA MILITAR SUBTÍTULO: 0001 ASSISTÊNCIA
MEDICA A DEPENDENTES

ch

L\cU^U^ Ch Crr-^U* Ok bf,

~ , --ri '^y d.0--Xuf^ OC ^'
l-t CU^U*~ ^"^

1 OUTRAS DESPESAS CORRENTES

120000000 DIRETAMENTE ARRECADADOS
DOTAÇÃO INICIAL 3.0O0.0O0.O0 ♦

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR 750.000.00 +

DOTAÇÃO CANCELADA

TOTAL EMPENHADO 1.6*7.315,83*

EMPENHO LIQUIDADO 1.826.541.18*

CRÉDITO DISPONÍVEL 1.052.664.17 +

320000000 DIRETAMENTE ARRECADADOS
DOTAÇÃO INICIAL 0.00

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR 54.923.00 *

COTAÇÃO CANCELADA 0.00

TOTALEMPENHADO 39.372,61 *

EMPENHO UOUIDADO 37.139,04 ♦

CRÉDrTO DISPONÍVEL 15,550.39 ♦

DOTAÇÃO INICIAL 3.000.000.00 -.

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR 804.823.00 .

DOTAÇÃO CANCELADA

TOTAL EMPENHADO 1.686.686,44.

EMPENHO LIQUIDADO 1.863.680.22*

CRÉDITODISPONÍVEL 1.066.234.56.

A INVESTIMENTOS

120000000 DIRETAMENTE ARRECADADOS
DOTAÇÃO INICIAL 1.000.000,00*

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR 0.00

DOTAÇÃO CANCELADA 600.000.00*

TOTAL EMPENHADO 1.100.00*

EMPENHO LIQUIDADO 1 100.00*

CREDITO DISPONÍVEL 196 9O0.00*

DOTAÇÃO INICIAL 1.ooo.ooo.oo.

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR 0,00

DOTAÇÃO CANCELADA 800.000.00*

TOTALEMPENHADO 1.100.00*

EMPENHO LIQUIDADO 1 100,00*

CRÉDITO DISPONÍVEL 196 900,00

4.000.000.00
TOTAL GERAL

DOTAÇÃO SUPLEMENTAR 604.923.00

DOTAÇÃO CANCELADA 800.000.00

TOTAL EMPENHADO 1 637.786.44

EMPENHO LIQUIDADO 1.664.780.22

CRÉDITO DISPONÍVEL 1.267.134.56

to praxes de í*~*iu ^r^- *• e<*
I W t tU /"W>&W> cK Çà-U^dA,

^ , O rLJi de L\é*«.aCo tSati&rcl ck iZac Fí£<W/

->- -t Ar. UcÜ^-lcCc ll^lt^UL- ^ ' ^^
<3 ^^..ItotSJ^. !*• k«*~*> A^

' Pm>ú ti Mi ,

Jh- /^yaíU Pcu\T^

GDF . GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO

RESUMODE CREDITO

PROJETO DE LEI

DATA

13/05/2003 j

PROCESSOS

030.002.053/2003

054 000.540/2003

C30.0C1.II9/2003

220.000.13712003

137.000.702/2003

061.001.5*4/2003

VALOR EM RS

INTERESSADOS 2 640.000

SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA 3.5O0.OO0

FUNDO DESAUDÊ DAPOÜCIA MILITAR 385 000

SECRETARIA DE ESTADO DECULTURA 2 840

SECRETARIA DEESTADO DEESPORTE E LAZER 44.200

REGlAO ADMINISTRATIVA X• GUARÁ 93.04B

FUNDODESAÚDEDODISTRITO FEDERAL

"'"0 AO.CICNAL ( SUPERAV.T FINANCEIRO • EXCESSO DE ARRECADAÇÃO
ANULAÇÃO DEDOTAÇÕES}

SUPLEMENTAR RS 3 593.048.00
ESPECIAL RS 3.072.040,00

FONTE DE RECURSOS

100 • ORDINÁRIO NÀOVINCULADO

120 - DIRETAMENTE ARRECADADOS

32, -APLICAÇÕES FIN.NCÉ.RAS VINCULADAS ,"T^^^X^lEXERCÍCIOS ANTERIORES33;.CONVÊNIOS COM OUTROS ORGAOSINAO INTEGRANTES DA ESTRUTURA DO GUH C« i.

SESSE KESTADO DE GESTÃO ADMIN.STRATIVA .CR« ATIVIDADE • PROGRAMA RENDA UNIVERS.DADÉ COM
OBJETIVO DE OFERECER BOLSAS DE ESTUDO AALUNOS UNIVERSITÁRIO^ „ pM,MENT0 DE
FUNDO DE SAÚDE D. POLÍCIA MILFTAR -™« « Sf«SDESPESAS COM SERVIÇOS MÉDICOS HOSPITALARES PARA POUCIAIS E.SE«WW ^ TRANSFERÊNCIA DE

= DÉ==SE=cH^^^
^=s==^
f=na=aT=d^^PROGRAMA NACIONAL DE COMBATE AO CÂNCER DO COLO DO UTERO ECÂNCER DE MAMA

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO ANDRÉA ALENCAR
RESPONSAVELIEIS) PEUV CONFERÊNCIA ANITA NEVES /RAFAEL RIBEIRO DO AMARAL
DIRETOR DE ORÇAMENTO JOSÉ ITAMAR FElTOSA

mu, * r-^i^h esto*
h-->

2- COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA

- Informa que, de acordo com oRequerimento n° 68, de 2003,
da Deputada Erika Kokay, a sessão ordinária será trareforinada
em comissão geral para discutir os efeitos da reforma tributaria no
Distrito Federal.

2.1 - COMPOSIÇÃO DAMESA

-TERCEIRO-SECRETÁRIO DA CLDF E PRESIDENTE DA
SESSÃO, Deputado Izalci; .,onTnc
-PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR E
AUTORA DO REQUERIMENTO, Deputada Erika Kokay;
- DEPUTADO FEDERAL DO PT-MG, Virgílio Guimarães;
- DEPUTADO FEDERAL DO PT-DF, Wasny de Roure;
- REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO DA FAZENDA.André.Paiva;
- SECRETÁRIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DE FAZENDA DO
DISTRITO FEDERAL, Eduardo Almeida;
-PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO DO COMERCIO DO DF
(FECOMÉRCIO), AdelmirSantana; .
-VICE-PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO DAS INDUSTRIAS DO
DISTRITO FEDERAL (FIBRA), Ricardo Caldas; _rniünM1A
-PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA
(CORECON), Roberto Piscitelli; .lREPRESENTANTE DA FEDERAÇÃO B^fLEIRA DAS
ASSOCIAÇÕES DE FISCAIS DE TRIBUTOS ESTADUAIS
(FEBRAFITE), Lirando Jacundá; _
-VICE-PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO NACIONAL DO FISCO
ESTADUAL (FENAFISCO), Roberto Mello Alves Filho;
-PRIMEIRA VICE-PRESIDENTE DO SINDICATO NACIONAL DOS
AUDITORES FISCAIS DA RECEITA FEDERAL (UNAFISCO),
Fátima Gondim.
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2.2 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PI), Presidente da Comissão de
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro
Parlamentar e autora do Requerimento

-Lembra que a proposta de leforma tributária apresentada
peioGoverno Lula temo apoio dos 27 governadores brasileiros.

- Cita injustiças do atual sistema tributário e diz quea reforma
tem o objetivo de corrigir as distorções existentes.

- Lamenta que, apesar do amplo processo de discussão
desenvolvido pelo Governo, a proposta não garanta a alteração
completa da atual estrutura de impostosdo País.

- Menciona os avanços e as finalidades do projeto,
ressaltando que os pontos principais dizem respeito ao imposto
mais importante do Pais, o ICMS.

- Comenta os pontos mais polêmicos: a cobrança do ICMS na
origem e o fim da guerra fiscal, os quais defende.

- Afirma que a concessão de benefícios e incentivos prevista
no Pró-DF não alcançou os objetivos pretendidos no tocante à
geração de emprego,

- Apresenta dados que comprovam os resultados
desfavoráveis dos Termos de Acordo de Regime Especial (Tares).

- Propõe a realização, na Casa, de debate mais aprofundado
sobre o assunto.

VIRGÍLIO GUIMARÃES, Deputado Federal do PT-MG.

- Destaca que o tema pode ser analisado a partir da
necessidade de o País ter um sistema tributário mais justo e eficaz
e á luzdas necessidades conjunturais.

- Observa que o contribuinte paga muito e sente pouco
retorno pela sua contribuição.

Afirma o t pn ro jiai jc dcbdfio a fazer com que a
p 1 d t j i- 3 d 't- -> «• ! ^ j nejioe longo prazos e
d. e c r J v ^evidenciaria - é
orertLA st , ra Vc j (. , a

Üe4fe ia a ^Losau •- mo que esta não
resclva iud sl^ jJerida tnb , u , -,

Dis jre su e <-j oj^ ^ , irait> que a proposta
abiange

- Frisa que o ICMS e o mais pai <erso de todos os impostos e
que a redução da carga tributária e a criação do imposto de renda
negativo implicam em yanhos reais para a população de baixa
renda.

- Menciona as vantagens üa ,eíurm« ^.•••'.á.ia.
- Salienta que a discussão na Câmara Legislativa do Distrito

Federal e nas assembléias legislativas enriquece e torna mais
ampla a proposta de Go-erno

WASNY DE ROUR£, CDeputado Federa! do PT-DF.

-Afirma que o orçamento da União se encontra engessado
devido ao comprometimento com os encargos da dívida interna e
com o déficit da previdência sociai.

- Declara que a atual reforma tributaria possui o tamanho
político que o País permite neste momento.

- Comenta que a complexidade na legislação tributária
aumenta o custo da mão-de-obra e acelera o crescimento da
economia informa!.

- Informa que j aumento da carga tributária exerce pressão
negativa sobre c setor produtivo.

- Salienta que o grande debate da reforma previdenciária não
se encontra no texto constitucional, mas na legislação
infraconstitucional.

-Ressalta que a reforma tributaria se justifica por duas
razões: a oenlraíizdçao na definição das alíquotas e a redução da
incidência previdenciária sobrea folha de pagamento.

- Considera o Pró-DF um programa de caráter patrimonialista
e não um projeto de geração de empregos.

EDUARDO ALMEIDA, Secretário Adjunto da Secretaria de
Fazenda do Distrito Federal.

- Parabeniza a iniciativa da Deputada Erika Kokay e justifica a
ausência do Secretário de Fazenda.

-Esclarece que o Pró-DF é um programa que visa ao
mercado interno, tendo promovido, nos últimos anos, política de
fortalecimento das empresas locais.

- Frisa que a guerra fiscal entre a unidades da Federação
será reduzida ou extinta pela reforma tributária.

- Defende um sistema tributário socialmente justo, moderno
competitivo e voltado ao estimuloda iniciativa do cidadão.

- Afirma que a atual proposta de reforma' tributária não
contribui para ampliar a base de arrecadação no País e traz no
bojo a possibilidade de aumento dacarga tributária.

RICARDO DE FIGUEIREDO CALDAS, Vice-Presidente da Fibra.

- Demonstra a preocupação dos empresários industriais do
Distrito Federal com a proposta de reforma tributária encaminhada
pelo Governo Federal ao Congresso Nacional.

- Comenta que a proposta do Governo Federal aumentará a
carga tributária sem, contudo, ampliar a base dearrecadação.

- Declara que um sistema tributário moderno deve possuir os
seguintes fundamentos: sersimples, amplo e socialmente justo.

-Frisa que a carga tributária excessiva contribui para a
expansão da economia informal e dificulta a competitividade da
economia brasileira no contexto da globalização econômica.

_ - Ressalta que as regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste
serão prejudicadas com a proposta de manutenção da cobrança do
ICMS no estado produtivo, o que irá comprometer o seu
desenvolvimento.

- Informa que a elevação dos impostos contribuirá para
reduzir a renda disponível para o consumo, com conseqüências na
demanda efetiva global da economia brasileira.

- Defende a implantação de um sistema tributário sintonizado
com as necessidades fundamentais da sociedade brasileira, o que
promoveria a retomada do desenvolvimento econômico.

-Anuncia campanha de mobilização da sociedade, proposta
pelo Fórum Nacional da Indústria, contra oaumento de impostos.

AOELMIR SANTANA, Presidenteda Fecomércio.

-Avalia que a condução política do Governo em relação à
reforma tributária foi correta, mas considera a proposta tímida.

-Critica o ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso pela
falta de vontade política para implantar a reforma tributária em seu
governo.

- Menciona dados referentes ao aumento da carga tributária
nos uliinos oito anos, ressaltando que o Produto Interno Bruto
(PIB) não acompanhou esse crescimento.

Aponta uma vantagem da proposta governamental: a
ft-ceraiização das leisque regem a matéria.

- Demonstra sua preocupação com a redução das alíquotas e
:orn a manutenção dos projetos de incentivos fiscais implantados
oeio GDF.

-Concorda com o Deputado Wasny de Roure no tocante à
mJusao dos medicamentos na cesta básica eà menção de que os
?mmpostoT°S Sã° a9enteS arrecadadores' e nâ° Pagadores de

-Comenta a disparidade na cobrança do ICMS e defende a
taxação do imposto no destino, uma vez que o DF é uma unidade
ug consumo.

-Condena ocomércio informal, destacando a necessidade de
todos pagarem um pouco para que todos paguem menos.

ANDRÉ PAIVA, representante do Ministério da Fazenda.

-Apresenta slides sobre a proposta de reforma tributária
encaminhada ao Congresso Nacional.

-Sustenta que a agilidade no encaminhamento da proposta
ao Congresso Nacional demonstra ointeresse eocompromisso do
Governo Federal com a aprovação da reforma.

-Ressalta que o apoio dos governadores ao projeto decorre
da oportunidade que tiveram de debater previamente a matéria.
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- Destaca que o ICMS é o principal imposto brasileiro e
corresponde a 1/5 de nossa arrecadação.

-Cita os principais pontos contemplados pela PEC 41/03,
relativa à reforma tributária.

ROBERTO PISCITELLI, Presidente do CORECON.

- Considera prioridade, antes da votação, discutir a proposta
de reforma tributária apresentada pelo Governo Federal,
principalmente o tema da justiçafiscal.

- Ressalta que a questão da reforma previdenciária tem sido
abordada de modo inoportuno e desnecessário, devendo ser
retomada posteriormente.

-Lembra que importantes modificações já foram.
concretizadas no plano infraconstitucional no que se retero ao
plano de tributação. -

- Destaca a necessidade de se aparelhar e tornar mais ética,.
a administração tributária. ,. ,

-Avalia que a distribuição da carga tributaria e perversa -do
ponto de vista da justiça social, com reflexo nos serviços cere-^os,
à população. , . . „,.,„:,.,

-Salienta que a reforma tributaria deve contar ..o,,, .. adi
doscontribuintes, e não com o do mercado financeiro.

FÁTIMA GONDIM, Primeira Vice-Presidente do Unafisco

-Salienta que o atual sistema tributário desorganiza a
economia e direciona a carga tributária para o consumo e para o

^ 3-Defende a mudança do sistema tributário para se poder
reduzir a carga tributária sobre as exportações e fortaiecer o

meKadDeZTa importância da discussão do orçamento
participativo como controle de orçamento publico.

-Cita os pontos positivos e os negativos da proposta de

^"ManifstT-se favorável àreforma da administração tributária,
com garantia constitucional que assegure o acesso do fisco as
informações bancárias. ,-Reforça a necessidade de utilizar o ITR como forma de
desestimular o mau uso da terra.

-Frisa que não existe política de inclusão social utilizando-se
osistema tributário para subtrair a renda dos menos aquinhoados.

LIRANDO JACUNDÁ, representante da Febrafite.

-Considera que a proposta de reforma tributária, eliminai o
pacto federativo no tocante a tributos e sugere um movimento com
a finalidade de impedir o fato.

-Destaca que qualquer reforma tributaria passa_ pela
reformulação da máquina arrecadatória e pela valorização da
^^SÍstf£ emenda á Constituição, elaborada pela
Federação^ Fisco, que trata a administração, nbutaria como
instituição permanente essencial ao funcionamento do Estado.

ANTÔNIO MENDES PATRIOTA, representante da FENAFISCO.

-Afirma ser injusto ofato de oICMS omaior tribute, do País
ser totalmente repassado ao consumidor final e nao trazer
hpnpfírios fiscais aos mesmos. , .

Adverte que a federalização do ICMS quebra o principio
federativo e diminui a autonomia dos Estados

-Reivindica maior conscientização de todos e mais
transparência na cobrança do ICMS 4r„c „„» rausem

- Defende a tributação dos produtos primários que causem
dano ao meio ambiente.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT), Presidente da Comissão de
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro
Parlamentar e autora do Requerimento.

-Defende a necessidade da tributação >>o destino, ram o
intuito de promover a desconcentração de renda

-Declara estar apresentando à Casa moção sugerindo a
taxação no destino.

- Reforça a importância do fortalecimento de- mecaniRi."s de
arrecadação no combate à sonegação fiscal.

-Agradece a participação de iodos e ir>?omia -}ve -era
realizado seminário sobre a t.^orinr »rih"i-'na. deMmr.-io i dai
continuidade ao debate sob'o o ^m-v

3 • ENCERRAMENTO

Piesiòente (Deputado Izalci):

- Parabeniza a Cepi^na Frika Kokay pe\p imfi?
comissão gera! e agradeci? « tedos os piesenter.

• Declara encenada a ?essVi.

ria

:;oíai Secreta'Ha), nos termos do ait. i?8 do
-.'for

ir;rf--tá.[>,(r

Comissões

"duvei.'ok!a.lk<jI.sU--1í -x a

sacp - setor de apoio às_fp_m_isvõf.s 1'er vlvs entes

COMISSÃO DE CONS HTl IÇÂO E II SHÇA
- PROJETO DE LFI n" IUVO.1. <lc aiuona d<»:d SrL i. iVpntadoía)
FÁBIO BARCELOS, que dispõe sobre a mlr^^ac^o dn« ;<iacas de
veículos de propriedades de p-iicia,:- >:vi: < miUtates ' ^ ""trás
providências.

PBAZOJAr^^EMEXIJA S mia: '0 06 03

l' "tini') Oi;' 3'• 06 :>;

- PROJETO DE LEI n" 017/03, de a.Horia nucn Snai iViauadoia^
FÁBIO BARCELOS, que dispcp sobre a<:tnn7açao a • ';<c>a ^.ivi,
do Distrito Federal -~~ '—--• -•< >'••
automotores.

pai pr, n>\\<,-f)'

PRAZO PARA EMENDAS

dv VÍCl^OS

1» Dia: 10ii6(l3

Vitimo Dií>: 3-1 06 0í

- PROJETO DE LEI n" 026/03. de amoria doía) Sn a) l.V-puUidoui I
ELIANA PEDROSA. que institui a Política de Recirlaqetu de
entulhos de construção civil e dá outras providências

PRAZO PAM_EMENP-A_S 1" Dia; d" 06 03

Hti»i<> Dia- — 116 03

- PROJETO DE LEI n" 037/03, de autoria doía) Srlul l)epuiado(a)
JÚNIOR BRUNELLI. que institui Programa Peiinanente de
Qualidade Total para os órgãos integrantes do Sistema de
Segurança Pública do Distnto Federal e dá outras providencias.

PRA7Q PARA EMENDAS 1° Dia: 1006 03
Último Dia: 34 06 03
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rulcn fK^-" ~°42/(L3' de aU.,oria d0(a) Sr<a>- Deputado(a)CHICO LEITE que dispõe sobre a obrigatoriedade de divulqação
do Diano OficiaIdo Distrito Federal na Rede Mundial de
Computadores - INTERNET, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMFNDAS r Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

ÍZAm IT^A^^1^!58/03' d? aUw,oria d0(a) S«<a>- Depütado(a)izalci LUCAS, que estabelece atendimento especial à mulheres
Pró7dências m0 "° &mt>it° Ó° DisMt° Federal e dà °ut™
PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03

Último Dia: 18/06/03

ízA^í^nrA^^w"0,064^3' de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
^aL&0Cmi^-!5^Cde U""dade PÚb"Ca 3U9a deFute"01
PRAZO PARA F.MF.NDAS r Dia: 05/O6/O3

Último Dia: 18/06/03
Í7A^ÍErT?r.?cE LEI "I 066/0\de floria do(a) Sr(a). Deputadoía)
IZALCI LUCAS, que torna obrigatória a inclusão de livros de
conhecimentos gerais, literatura, história do Brasil ou poesia nas
cestas de alimentos do Programa de Fortalecimento as Famílias
de Baixa Renda, promovido pelo Governo do Distrito Federal

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03

Último Dia: 18/06/03

Í7A??f m?ilE LEIw"° ,°67/0Í' de autoria do(a> Sr(a>- Deputadoía)c , £, *UCÔS- due declara de utilidade pública a Liga Unida de
Futebol Amador de Samambaia - LUFAS

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

L7PM r.,ET?ADQEnLEIwn° °-77/03A de auotoria do(a> Sr'a>- Denutado(a)
<w,w«I hl5AS; que d,s??-e sobre a Politica Distntal de ResíduosSólidos e da outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS .- Dia: 09/06/03
Último Dia: 2306 03

ÃR^^AWAiVf1 "° °w3/03- de au,oria d0,a) Sr<a>- Deputadoía)ARLLTE SAMPAIO, que dispõe sobre a coleta e o destino de
pilhas e baterias no Distnto Federal e dá outras providências

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 09/06/03
Último Dia: 23/06/03

H^inR r^pIF " L72/0-3' de.autoria d°(a) Sr^)- Deputadoía)JÚNIOR BRUNELLI. que dispõe sobre a coleta, destinação final e
reutilização deembalagens, garrafas plásticas è pneumaticos

PRAZO PARA EMENDAS r Dia: 09/06/03
Último Dia: 23/06/03

gKrpr nEH' "° l73/°3' de aul0ria d0(a) Sr^- Deputado(a)zBí ARGELO que pro/òe o uso da substância denominadaascarel no território doDistrito Federal. uC„uiiu,iciud

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 09/06/03
ÚltimoDia: 23/06/03

raffOFm^u';' 2w!/03'wde aUtoria d°(a) Sr(a>' Deputadoía)CHICO FLORESTA, que dá a denominação de Ponte SenadorLauro Campos àPonte Costa eSilva edá outras providências
PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03

Último Dia: 18/06/03

JL^Hr^MFIM 'nnl2^0-3' dVUt0rÍa do(a) ^^ Deputado(a)ÍV«>,;™ BRUNELLI que dispõe sobre a prestação de assistênciafff^ entidades civise militares de internação coletvaZ
âmbito do Distrito Federal e dá outras providências

PRAZO PARA EMENDAS, r Dia: 30/05/03
Último Dia: 12/06/03

JUm^UNFlV^n??177,03' deAut,oria do(a> S^- Deputado(a)juniuk BRUNELLI. que inclui no Caendário Oficial do Fuonfnl
do Distnto Federal afestividade que especifica. °S
PRAZO PARA EMENDAS ,»Dia: osmm

Último Dia: 18/06/03

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E
__ _F1NANÇAS

FA^BARr^ní1,';0 01w8/°^ de r°ria do<a> S^- Deputadoía)r-ABiu BARCELOS, que dispõe sobre a isenção da rnhranr-J,tarifaria de todas as ligações para os tetefon&deMlidadfSfâque menciona, no amhto do Distnto Federal. """Udue Puonca

^SMOMRAEME^DAS r Dia: I0/06/03
Último Dia: 24/06/03

PRAZO PARA EMENDAS
1° Dia: 29/05/03
Último Dia: 11/06/03

- PROJETO DE LEI n° 099/03, de autoria doía) Sría). Deputado(a)
ELIANA PEDROSA. que acrescenta alineas ao art 2° da Lei n°
247, de 31 de março de 1992, que "dispõe sobre aseleção coleta
e destino dos resíduos gerados por estabelecimentos de serviços
de saúde". y FL RIDES BRITO ' "V^ * aUt0ria d°(a) Sr'a>- DeP"ad°(a>EURIDES BRITO, que altera aredação do art. 4° da Lei n° 1799

de 23 de dezembro de 1997, que •dispõe sobre a posse e o
exercício em cargos públicos da Administração Direta Autárquica
e Fundacional do Distrito Federal". autárquica

EMZa£^^MENDAS ,.Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

zsssgsssx ** — *»--»»
en^J^àmsiDM ,.Dh: os;06,03

Último Dia: 18/06/03

LEOWlS DPl^tmm-de aU'°rÍa d°(a) Sr(a'- DeP"tad*a).tu.\ARDO PRUDENTE, qrue isenta o pagamento das ta»< 1
tarifas pelo fornecimento de água eeneroia elétnra TLlfJf
Civil Memorial Juscelino Kubitihel-ZZnaIT ^
y^Q^MMMm ,;Dia: 05/06/03

Último Dia: 18/06/03

de 1999. que regulamenta^dlZ^ZfndÍTuTdí

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

;7™^™,DCE LEI "° ">™». de autoria do(a) Sr(a). Deputadoía)
IZALCI LUCAS, que dispõe sobre a afixação de obras de arte nas
estações do Metrô do Distrito Federal e dá outras providências

PRAZO PARA EMENDAS
T Dia: 05/06/03
Último Dia: 1806/03

F|P!SnpncLEI "° ,I1/03' dc aUl°ria d°,a) Sr(a)' Deputadoía)ELIANA PEDROSA. que assegura ao corpo discente e docente da
Rede Publica de Ensino do Distrito Federal, o Serviço de
Fonoaudiologia Preventiva e dá outras providências

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 05 06/03
Último Dia: 1806/03

"™^Tr°r[DE LEI .»• 120/03' de autoria do(a) Sr(a). Depu.ado(a)
CHICO LEITE, que institui o Dia do Consumidor, no Distrito
Federal, e da outrasprovidências.

PRAZO PARA EMENDAS 1" Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03



N° 107, Brasília, quarta-feira, 11 de junhode2CX)3 Diário da Câmara Legislativa Página37

PROJETO DE LEI n° 371/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
JÚNIOR BRUNELLI. que dispõe sobre aliberação de recursos do
ornamento do Distrito Federal aentidades esportivas eatletas e
dá outras providências.

5SK8? d%teS «S^eTS%&oe1SoffiÊtes parfoTerv/ço de táxi edá outras providencias.
PRAZO PARA EMENDAS r Dia: 05/06/03

Último Dia: 18/06/03

PROJETO DE LEI n° 194/03, de autoria do(a) Sr(a) Deputado(a)
ÍIFNIOR BRUNELLI. que ficam isentos do Pagamento de taxa de
infcn%e^comursos públicos promovidos pelo Distnto Federaosdisemp^egados e pessoas com renda familiar de até dois
salários mínimos e dáoutras providencias.

PRAZO PARA EMENDAS 1" Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

PROJETO DE LEI n° 196/03, de autoria doía) Sr(a). Deputado(a)
"nr^OR BRUNELLI que dispõe sobre aisenção de pagamento datafa dl renovação da Carteira Nacional de Habilitação aosservido t que menciona, quando no ^rcício comprovado da
função de motorista do serviço público do Distnto Federal e da
outrasprovidências.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

PROIFTO DE LEI IIo 200/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
JÚNIOR BRUNELLI. que cria o programa de prevenção precoce
da fibrose cística dopâncreas e dá outras providencias.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

PROIETO DE LEI n° 253/03, de autoria do(a) Sr(a)._Deputado(a)
JÚNIOR BRUNELLI, que dispõe sobre as condições para a
cobrança pelo PÓder Público, de multas provenientes de
aDarelhos eletrônicos sobre infrações cometidas por motoristas
condutores de veículos automotores e dá outras providencias.

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 11/06/03
Último Dia: 25/06/03

- PROJETO DE LEI n° 255/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
PENIEL PACHECO, que dispõe sobre obrigatoriedade de inclusão
dos procedimentos de auxilio, orientação e proteção a crianças e
adolescentes que tenham sofrido violência, no conteúdo
programático dos cursos de formação de Professores, Diretores,
Orientadores e Administradores Escolares da Rede Publica e
Privada do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 11/06/03
Último Dia: 25/06/03

PROJETO DE LEI n° 442/03, de autoria do EXECUTIVO LOCAL,
'que autoriza oPoder Executivo aabrir crédito ad^nala Lei
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$
6.665.089,00 (seis milhões e seiscentos e sessenta e cinco mil e
oitenta e nove reais).

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 29/05/03
Último Dia: 11/06/03

PROJETO DE LEI n° 452/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
ELIANA PEDROSA, que revoga o§2° do art. 1o da lei n° 2.693/01,
que "dispõe sobre afixação de ambulantes na Estação Rodoviária
de Brasília e dáoutras providências".

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE LEI n° 453/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
LEONARDO PRUDENTE, que altera a lei n° 2.510 de 29 de
novembro de 1999, que institui o Regime Tributário Simplificado
do Distrito Federal - SIMPLES CANDANGO, alterado pela lei
2.855, de 27 de dezembro de 2001.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n" 456/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
BENÍCIO TAVARES, que dispõe sobre a concessão de ate 50%
de desconto no pagamento de impostos devidos ao GDF, através
de troca denotas fiscais emitidas pelo comercio local.

PRAZO PARA EMENDAS 1-Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 480/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
GIM ARGELO. que dispõe sobre aredução do ISS que especifica.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE LEI n° 281/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
nnn ON AIRES que institui o Programa de Assistência Medica a
Encarcerados, nas Delegacias de Policia do Distnto Federal, e da
outrasprovidências.

PRAZO PARA EMENDAS

PROJETO DE LEI COMPLENTAR n° 018/03, de autoria do(a)
Sr(a). Deputadoía) RÔNEY NEMER. que dispõe sobre aredução de
multas de que trata a Lei Complementar n" 336, de 06 de
novembro de 2000e dáoutras providencias.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 09/06/03
Último Dia: 23/06/03

Io Dia: 05/06/03
Último Dia: 18/06/03

PROJETO DE LEI n° 300/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
ODILON AIRES, que dispõe sobre a composição de equipe
multidisciplinar de que trata o artigo 15 da Lei 41 de 13 de
setembro de 1989, que "Dispõe sobre a Política Ambientai do
Distrito Federal e dáoutras providências".

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 11/06/03
Último Dia: 25/06/03

PROJETO DE LEI n° 353/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
IZALCI LUCAS que a/fera a Lei n° 3038, de 29 de julho de 2002,
que "Proíbe acriação de novas áreas comerciais, ainstalação de
traillers, quiosques e similares em áreas publicas e o
funcionamento de comércio em residências no Lago Sul - Kfí
XVI".

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 11/06/03
Último Dia: 25/06/03

PROJETO DE LEI COMPLENTAR n° 033/03, de autoria do(a)
Sr(a) Deputadoía) BENÍCIO TAVARES, que dispõe sobre a
utilização de até cinqüenta por cento do valor de precatórios e
passivos trabalhistas transitados em julgado para Pagamento de,
dívidas contraídas por servidores do Governo do Distrito Federal
junto aoBanco de Brasília (BRB).

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE LEI COMPLENTAR n° 035/03, de autoria do(a)
Sr(a). Deputadoía) PENIEL PACHECO, que dispõe sobre a
utilização de créditos líquidos e certos, de natureza trabalhista,
decorrentes de condenações judicias, devidos pela Fazenda
Pública do Distrito Federal, suas autarquias e fundações, a
oportunidade de transacionar com o Distrito Federal a destinação
de no máximo 60% (sessenta por cento), do valor do seu credito,
para programas governamentais de desenvolvimento social.
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PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS

- PROJETO DE LEI n° 084/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
JÚNIOR BRUNELLI, que cria o Programa Habitacional para o
Servidor Militar da União, residente no Distrito Federal e dá outras
providências.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

"pam, n TAnof f 361/°3' de aU'0rÍa d°(a) Sr(a)' Deputado(a)PAULO TADEU. que dispõe sobre a obrigatoriedade de constar a
autoria intelectual nas propagandas de obras e edificações e dá
outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 29/05/03
Último Dia: 11/06/03

AMurÍ,T°,^LE1 " 461/°3' de aUt0ria d°(a» S*a)- Deputado(a)ANILCÉIA MACHADO, que dispõe sobre a permissão para a
CAESB administrar o abastecimento d'água e esgotamento
sanitário dos parcelamentos de solo - denominados condomínios
honzontais.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

õfTrYfTíppc LEI "l463/03' d£ am°ria d0(a) Sr(a)' Deputadoía)ODILON AIRES, que dispõe sobre revitalização dos espaços
TTdn^Ã^03^,' B'CeDd° Cruzeiro Center, ComércioLocal do SER/S, RA - XI, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

;™° DDED,LE' »° 477/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputadoía)
LEONARDO PRUDENTE, que altera o artigo 33 da Lei
Complementar n° 336, de 06de novembro de 2000.

EEMQ±ABA3MmDAS, TDia: 11/06/03
Último Dia: 25'06/03

;mMAEnM„DDE,LEI "° 482/°3' d£ aUtOTÍa do(a> Sr'a)' Depu.ado(a)LEONARDO PRUDENTE, que destina área localizada no bairro de
Mestre Darmas, Região Administrativa de Planaltina - RA VI
para a construção de um Posto de Saúde.

PRAZO PARA EMENDAS
TDia: 11/06/03
Último Dia: 25/06/03

- PROJETO DE LEI n° 485/03, de autoria da Bancada do PMDB que
dispõe sobre normas para avaliação e licitação de glebas onde
estão inseridos condomínios e dá outras providências

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 11/06 03
Último Dia: 25/0603

c!irOF,To°p?^EI n°w86/°3' d£ aUt°rÍa d°(a) Sr(a>' Deputadoía,CHICO FLORESTA, que dispõe sobre a fixação da Feira no Setor
Central do Gama, RA II e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 11/06/03
Último Dia: 25/06/03

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS

- PROJETO DE LEI n° 3194/02, de autoria doía) Sr(a). Deputado(a)
JOÃO DE DEUS, que dispõe sobre a instalação que especifica e
dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 29/05/03
Último Dia: 11/06/03

- PROJETO DE LEI n° 231/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
LEONARDO PRUDENTE, que cria carteira de doador de órgãos e
institui atendimento preferencial na Rede Hospitalar Pública do
Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03

Último Dia: 18/06/03

- PROJETO DE LEI n° 445/03, de autoria do EXECUTIVO LOCAL
que dispõe sobre a sistemática remuneratória dos integrantes da
carreira de Procurador Autárquico e Fundacional do Distrito
Federal, emextinção, e dáoutras providências.

PRAZO PARA EMENDAS
Io Dia: 06/06/03
Último Dia: 20/06/03

cíKn fPtp LE'.n°„451™, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
CHICO LEITE, que dispõe sobre a implantação do Programa de
Aperfeiçoamento Ocupacional BOLSA TRABALHO ESTÁGIO e
da outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS
1° Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

clRV°osT?AvrFr;EI B° 4w4/03' d£ aUt0r'a d0(a) Sr(a>- DePutad*a>CARLOS XAVIER, que dispõe sobre a obrigatoriedade da
contratação de, no mínimo, 5% (cinco por cento) de empregados
cZ^^r^3^ PfaS empreSaS Públicas' in^™contratação de serviços para fornecimento de mão-de-obra.

íMzmARAEMEmAs rDia: 1]/06/03
Último Dia: 25/06/03

BeSTaVAP '̂ "° 45w/03' d£ aUt°rÍa d°(a) Sr(a>- ^P^oi,)BENÍCIO TAVARES, que dispõe sobre a instalação de caixas
especiais, nos supermercados do Distrito Federal para
atendimento de gestantes, pessoas portadoras de deficiência
físicas, e idosos, e dá outras providências ciências

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

GIM ARCE1 n ' r ^'^ ^ aUt°na d°ía) Sr(a)' Deputado(a)GIM ARGELO. que fixa o monumento em Homenagem aos
Militares Pioneiros de Brasília no Distrito Federal
PRAZJDPARA EMENDAS

TDia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

õíu om I?pp, LE' " 462/°3' d£ am°ria do(a> Sr(a»- Depuladoía)ODILON AIRES, que cria o Programa Escola de Arte e Artesanato
para a Terceira Idade do Distrito Federal, e dá outras
providencias. u,,<í4

PRAZO PARA EMENinAÇ
Io Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR n° 012/99, de autoria doía)

Sría). Deputado(a) JOSÉ EDMAR. que reserva aárea que especifica
para implantação do programa habitacional da Associação de
Moradores do Projeto Lúcio Costa no Guará

Ízai?Í n°rAD,E LEI ;* 465/°3' de autoria d0(a^ S^- DeP^do(a)
Modas do Gualá.^ **** "*" ' deS°° * ^lo de

PRAZO PARA EMENDAS
Io Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PRAZO PARA EMENDAS
1° Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03
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PROJETO DE LEI n° 466/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
IZALCI LUCAS, que proíbe a instalação de catracas eletrônicas
nos veículos iniegrantes da frota do serviço de transporte publico
coletivo e alternativo do Distnto Federal.

Bandeirante Sobradinho, Paranoá, Guará Taguatinga,
SamambaTa, Recanto das Emas, São Sebastião eBrazlândia.

PR AZO PAR A EMENDAS
1° Dia: 11/06/03
Último Dia: 25/06/03

PRAZO PARA EMENDAS l"Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE LEI n° 470/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
ODILON AIRES, que a/fera os Artigos. 1o, 3°, 4o 5°, e os
Daráorafos 3° 4° e 5° do art. 5°, da Lei n° 3.000, de 04 de julho de
P2002 que Criou oServiço de Transporte Público Alternativo de
Condomínio - STPAC.

DDftI1!Tn nF , FI COMPLEMENTAR n" 034/03, de autoria doía)
- PROJETO Pf ,L£»^fA TAVARES oue institu o Programa deSr(a). Deputado^) BENÍCIO TAVA^S que ^^ _

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 472/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
IZALCI LUCAS que dispõe sobre ocupação de área pública pelas
empresas que operam o Serviço de Transporte Público Coletivo
do Distrito Federal -STPC/DF e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS

PRAZO PARA EMENDAS

l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 473/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
IZALCI LUCAS, que institui o Serviço de transporte Público
Alternativo por Fretamento - STPAF/DF para atendimento dos
condomínios horizontais no âmbito do Distrito Federal e dá outras
providências.

l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n* 474/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
IZALCI LUCAS, que cria linhas de transporte alternativo para
atender a "Cidade Estrutural" e a "Cidade do Automóvel" e dá
outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS TDia:

Último Dia:
10/06/03

24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 475/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
IZALCI LUCAS, que cria a Delegacia de Atendimento ao Idoso no
âmbito da Polícia Civil do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 484/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
CHICO LEITE, quedispõe sobre a utilização doPasse Estudantil e
a descentralização de sua venda em todas as Regiões
Administrativas do Distrito Federal e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 11/06/03

Último Dia: 25/06/03

- PROJETO DE LEI n° 487/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
IZALCI LUCAS, que altera dispositivo da Lei n° 239, de 10 de
fevereiro de 1992 e da Lei 2.370, de 06 de maiode 1999, com as
alterações introduzidas pela Lei n° 2.462, de 19 de outubro de
1999, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 11/06/03

Último Dia: 25/06/03

PRAZO PARA EMENDAS
l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

T^Sà^l^^1^^^^ Reverend0 J°HN
WILLIAM GARRISON.

PRAZO PARA EMENDAS
1° Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

. PROJETO DE °^OL^
m^SSa^W&^BS^S ÒoV" ReÍnhaídt
Adolfo Fuck.

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n» 119/03, de autoria
do(a) Sría). Deputado(a) CHICO FLORESTA, que outorga oTitulo de
Cidadão Honorário de Brasília à senhora Anaildes Mana de
Sacramento Porcidônio.

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n» 120/03, de autoria
doía) Sr(a). Deputado(a) CHICO FLORESTA, que outorga OTitulo de
Cidadão Honorário de Brasília à senhora Juraci Tremendam
Santos.

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 121/03, de autoria
do(a) Sr(a). Deputado(a) CHICO FLORESTA, que outorga oTitulo de
Cidadão Honorário de Brasilia àsenhora Lizeti Dias Reis.

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 122/03, de autoria
do(a) Sr(a). Deputado(a) CHICO FLORESTA, que outorga oTítulo de
Cidadão Honorário de Brasília à senhora Ivonne de Araújo
Eduardo.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 123/03, de autoria
doía) Sr(a). Deputado(a) CHICO FLORESTA, que outorga oTítulo de
Cidadão Honorário de Brasilia ao senhor Jorge André.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

PROJETO DE LEI n" 488/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
LEONARDO PRUDENTE, que cria lavanderias comunitárias e da
outrasprovidências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n" 124/03, de autoria

do(a) Sr(a). Deputado(a) CHICO FLORESTA, que outorga o Titulo de
Cidadão Honorário de Brasília ao senhor André Tolentmo da
Gama.

PRAZO PARA EMENDAS l°Dia: 11/06/03
Último Dia: 25/06/03

PROJETO DE LEI n° 489/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
LEONARDO PRUDENTE, que cria Centros Integrados de
Artesanato em Planaltina, Ceilândia, Gama, Santa Mana, Núcleo

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03
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- PROJETO DE DECRETO L2GISLATIVO n» 125/03, de autoria
do(a) Sr(a). Deputadoía) CHICO FLORESTA, que outorga o Título de
Cidadão Honorário de Brasília à senhora Anna dos Santos
Oliveira.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia:

Último Dia:
10/06/03

24/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 126/03, de autoria
do(a) Sr(a). Deputado(a) CHICO FLORESTA, que outorga o Título de
Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Hamilton Cardoso da
Silva.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

ÚltimoDia: 24/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 127/03, de autoria
do(a) Sr(a). Deputado(a) CHICO FLORESTA, que outorga o Título de
Cidadão Honorário de Brasília à senhora Guiomar Muniz da
Costa.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n» 128/03, de autoria
doía) Sr(a). Deputadoía) CHICO FLORESTA, que outorga o Titulo de
Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Joaquim Gonzaqa da
Silva.

PRAZO PARA EMENDAS ,° Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n" 129/03, de autoria
doía) Sría). Deputado(a) IZALCI LUCAS, que concede o Título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor José Eduardo Sabo
Paes.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 130/03, de autoria
doía) Sr(a). Deputado(a) PENIEL PACHECO, que concede o Título
de Cidadão Honorário do Distrito Federal ao Presbítero
HAMILTON CAIRO.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 131/03, de autoria
doía) Sr(a). Deputadoía) JÚNIOR BRUNELLI. que concede 0 Titulo
de Cidadão Honorário de Brasília ao Pastor SILAS SOARES DE
SOUSA.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 132/03, de autoria
doía) Sr(a). Deputado(a) IZALCI LUCAS, que concede o Titulo de
Cidadã Honorária de Brasilia a Senhora Rossana Carneiro
Gómez.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

Último Dia: 24'06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 133/03, de autoria
do(a)Sría). Deputadoía) CARLOS XAVIER, que concede o Título de
Cidadão Honorário de Brasilia ao Sr. PAULO ROBERTO.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: II'06/03
Último Dia: 25/06/03

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 134/03, de autoria
doía)Sría). Deputadoía) CARLOS XAVIER, que concede o Título de
Cidadão Honoráno de Brasília ao Sr. MÁRIO CALIXTO FILHO.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 11/06/03

Último Dia: 25/06/03

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR

- PROJETO DE LEI n° 116/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
CHICO LEITE, que veda a cobrança de débitos anteriores, não
lançados nas faturas telefônicas no prazo que especifica, e dá
outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03

Último Dia: 18/06/03

- PROJETO DE LEI n» 448/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
CHICO LEITE, que dispõe sobre normas para estacionamentos de
universidades e faculdades no Distrito Federal e dá outras
providências.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 449/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
CHICO LEITE, que dispõe sobre o instituto das matrículas nos
estabelecimentos privados de ensino médio e superior, no âmbito
do Distrito Federal, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 459/03, de autoria doía) Sr(a). Deputado(a)
ARLETE SAMPAIO, que dispõe sobre a divulgação de número
telefônico pelos estabelecimentos prestadores de serviços de
saúde.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

- PROJETO DE LEI n° 1265/00, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
CHICO FLORESTA, que dispõesobre os direitos dos usuários dos
serviços de saúdedo Distrito Federal e dá outras providências

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 30/05/03

Último Dia: 12/06/03

- PROJETO DE LEI n° 447/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
CHICO LEITE, que assegura aos estudantes universitários a
contagem, comojornada de atividade em estágio, das horas-aula
ministradas em curso pré-vestibular popular, comunitário ou
similar, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 450/03, de autoria doía) Sr(a). Deputado(a)
CHICO LEITE, que dispõe sobre a criação da Bolsa Auxílio
Capacitação Profissional para os cursos técnicos na Rede Pública
do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 468/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputadoía)
ARLETE SAMPAIO, que dispõe sobre a descentralização de
recursos financeiros para as escolas públicas do Distrito Federal

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 10/06/03
Último Dia: 24/06/03

COMISSÃO DE SEGURANÇA

- PROJETO DE LEI n° 483/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputado(a)
EURIDES BRITO, que torna obrigatória a permanência de Policiais
Militares ou Agentes de Trânsito do DETRAN junto às faixas de
pedestres, nas proximidades dos estabelecimentos de ensino e dá
outras providências.
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PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 11/06/03

Último Dia: 25/06/03

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA,

TECNOLOGIA E MEIO AMBIENTE

- PROJETO DE LEI n" 1133/00, de autoria do(a) Sría). Deputado(a)
CHICO FLORESTA, que dispõe sobre a utilização de recursos
hídricos superficiais e subterrâneos em locais não servidos por
rede de abastecimento público, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 190/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputadoía)
ELIANA PEDROSA. que dispõe sobre a obrigatoriedade da
adoção de Plano de Gerenciamento dos Resíduos dos Serviços
de Saúde no âmbito do Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS Io Dia: 05/06/03

Último Dia: 18/06/03

- PROJETO DE LEI n" 460/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputadoía)
CHICOFLORESTA, que define e penaliza o desperdício de água e
da outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS l"Dia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 464/03, de autoria doía) Sría). Deputadoía)
ODILON AIRES, que institui o Programa Complexo Olímpico
Comunitário do Cruzeiro . na Região Administrativa do Cruzeiro,
RA XI, e dá outras providências.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

Último Dia: 24'06/03

- PROJETO DE LEI n° 467/03, de autoria doía) Sr(a). Deputado(a)
JOSÉ EDMAR. que permite a utilização de poços artesianos no
abastecimento de água para clubes esportivos / recreativos.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 469/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputadoía)
ELIANA PEDROSA. que define sanções a serem aplicadas pela
prática de maus tratosa animais e dá outrasprovidências.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

- PROJETO DE LEI n° 471/03, de autoria do(a) Sr(a). Deputadoía)
BENÍCIO TAVARES, que obriga as empresas operadoras de
serviços de telefonia celular do Distrito Federal a divulgar os
índices de poluição eletromagnética emitida pelas torres de
antenas.

PRAZO PARA EMENDAS TDia: 10/06/03

Último Dia: 24/06/03

De acordo com o Art. 147. do RI/CLDF. o prazo para
NOTA apresentação de emendas junto às Comissões é de dez dias

úteis.

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

RESULTADO DA PAUTA DA 2" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
- 25/2/2003.

I - LEITURA DA ATA DA 1" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

II - COMUNICADOS - FEITOS

III- MATÉRIAS DISCUTIDAS E VOTADAS

1. PLC 88/2003

Institui o Programa Renda Universidade
AUTOR: Poder Executivo

RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO:APROVADO o parecer pela Admissibilidade

2. PLC 85/2003
Acrescenta dispositivo á Lei n° 1254. de 08 de novembro de 1996, que dispõe quanto ao Imposto
sobre Mercadorias e sobre Prestação de Serviço de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de
Comunicação - ICMS
AUTOR: Poder Executivo
RELATOR: Dep. Ròney Nemer
RESULTADO:APROVADOo parecer pela Admissibilidade

3. PLC 87/2003
Institui o Programa deEstimulo á Implantação e ao Desenvolvimento doSetor Logístico doDF
AUTOR: Poder Executivo

RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: APROVADO o parecer pela Admissibilidade

4. PLC 8612003

Concede remissçao, em caráter geral, dos créditos tributários relativos ao Imposto sobre a
PropriedadePrediale Territorial Urbana- IPTU e á Taxade Limpeza Pública- TLPque menciona
AUTOR: Poder Executiva

RELATOR: Dep Roney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer pela Admissibilidade

5. PLC 147/2003
Introduz alteração noAnexo Único de que tratao art t° § 2°.da Lei n°6 945,de 14de setembro de
1981, que instituia Taxa de Limpeza Pública no DFe dá outras providências
AUTOR: Poder Executivo

RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: APROVADO o parecer pela Admissibilidade

6. PLC 144/2003
Criaa Agência de infra-estrutura e Desenvolvimento Urbano do DFe dá outras providências
AUTOR: Poder Executivo

RELATOR: Dep Eurides Bnto
RESULTADO: APROVADO o parecer pela Admissibilidade

7. PLC 145/2003

Alteraa Lein° 3 127, de 16 de janeiro de 2003, e dâ outras providências
AUTOR: Poder Executivo

RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer pela Admissibilidade

8. PLC 143/2003
Cria as Regiões Administrativas que especifica e dáoutras providências
AUTOR: Poder Executivo

RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO: APROVADO o parecer pela Admissibilidade

9. PLC 146/2003
Modifica a vigência e a eficácia dedispositivo delei que especifica e daoutras providências
AUTOR: Poder Executivo
RELATOR: Dep Ròney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecerpelaAdmissibilidade

10 PL 148/2003
Disoõe sobre a cnaçâo de cargos nas estruturas orgânicas da Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Tecnológico, da Secretaria de Estado de Gestão Administrativa e dá outras
providências
AUTOR: Poder Executivo
RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Concedido vistas à Dep. Eurides Brito

Autoriza o Poder Executiva a abrir crédito suplementar â Lei Orgânica Anual do DF, no valor deRS
12,250 000,00
AUTOR: Poder Executivo
RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO: APROVADO o parecer pela Admissibilidade

12. PL 3.217/2002 ,
Introduz alteração no art 8", § 2", da Lei n° 2675, de12 dejaneiro de 2001 altera pela Lei n 2755
de 31 de junhode 2001 e dâ outras providências
AUTOR: Poder Executivo
RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Retirado de pauta

^ CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DECONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

RESULTADO DA PAUTA DA 4" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
DA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL - 24/03/2003.

I- LEITURA DA ATA DA 2' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 25/02/2003 SERÁ
FEITA NA PRÓXIMA REUNIÃO.

I - COMUNICADOS - NÃO HOUVERAM

II- MATÉRIAS DISCUTIDAS E VOTADAS

1. REQ. S/N°, DE 2003
Requer a convocação do Diretor do Departamento de Trânsito do DF - DETRAN para prestar
esclarecimentos sobre o assunto que especifica
AUTOR: Dep Énka Kokay
RESULTADO: Distribuído para relatar. Dep. Chico Leite

2. REQ. S/N-, DE 2003
Requer distribuição aleatória das proposições no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça.
AUTOR: Dep Chico Leite
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer CONTRARIO
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3. PDL131/96

Sustaos efeitos do parecer n"4 498/95 - 1' SPR,aprovado peloGovernador do DF
AUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: Encaminhado paraarquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

4. PDL 262/97

Susta a aplicação do Decreto n» 18412. de09/07/97, que fixa prazo para recebimento de pedidos
pelaComissão Geral de Anistia do DF e dâ outrasprovidências
AUTOR: Dep Odilon Aires
RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO:Aprovado o parecer CONTRÁRIO

5. PDL 264/97

Concede Titulo deCidadão Honorário de Brasília aoSr Sebastião Fernandes dosSantos
AUTOR: Dep Marco Lima
RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

6. PDL 382/98

Susta aaplicação dos Decretos de 07/05/98, do GDF, publicados no DODF de 08/05/98 que tornam
semefeito as portarias de nomeação para o cargo deTécnico deAdministração Pública 3" Classe
Padrão I. Especialidade II - Motonsta, publicados noDODF n°160 de16/02/91 e outros
AUTOR: Dep Odilon Aires
RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

7. PDL 413/98

Concede Titulo deCidadão Honorário de Brasília aoSenhor Carlos Murilo Felicio dos Santos
AUTOR: Dep Luiz Estêvão
RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL ,

8. PDL416/9S

ConcedeTítulo de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr WagnerAntônio Pimenta
AUTOR: Dep Luiz Estêvão
RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: APROVADO o parecer pela FAVORÁVEL

9. PDL 145/99

Susta a aplicaçãodo Decreton°20 530, de agosto de 1999
AUTOR: Bancada do PT

RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

13. PDL 206/99

Susta o Decreto n° 20459, de 29/07/1999, que declara de utilidade publica para fins de
aesapropnaçâo, os direitos de arrendamento ou concessão de uso incidentes sobre os imóveis que
menciona e as benfeitorias, em sentido lato, neles existentes
AUTOR: Bancada do PT

RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: Concedido vistas à Dep, Eurides Brito

1' PDL239/9t

1 .st? .saud.enc.a pubíicò do SLU/DF que temporobjetivo a instauração de procedimento licitatóno
p.us contraiação de serviços de limpeza urbana no DF
AUTOR: Deo Chico Floresta
RELATOR: Dep Chico Leite
RESULTADO: APROVADO o parecer CONTRÁRIO

12. P'3L 243/98

Ccnseue Tituio Qe Cidadão Honorário de Brasília o Pastor Ruy Heinrtch Nagel
AUTOR: Dep Agricio Braga
RELATOR: Deo Chico Viariante
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

13. PDL 32/S9

Susta o Decreto n' 20098, de 15/03/99 que disciplina as manifestações públicas em locais que
meiciona

AUTOR: Dep Wasny de Roure
RELATOR: Dep Chico Leite

RESULTADO: Encaminhadoparaarquivamento,conforme Art. 137-RI/CLDF

14 PDL 39/99

Susta a aplicação doDespacho doDiretor-Geral doServiço de Limpeza Urbana publicado no Diário
Oficial do DF no dia 17/03/99
AUTOR: Dep Rodrigo Rollemberg
RELATOR: Dep Chico Leite

RESULTADO: Encaminhadoparaarquivamento,conforme Art. 137-RI/CLDF

15. PDL 265/00

Susta audiência pública da Administração Regional do Núcleo Bandeirante a ser realizada nodia
1./C9/99. para desafetaçâo deárea deseiscentos hectares no Setor deMansões Park Way - SMPW
para fins de parcelamento
AUTOR: Dep Chico Floresta
RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Encaminhadopara arquivamento,conforme Art.137-RI/CLDF

16. PDL 298/00

Revoga o Decreto 21 042 de 1/3/2000 publicado no Diário Oficial do DF, de 02/03/00 e dá outras
providências

AUTOR: Dep RodrigoRollemberg
RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

17. PDL 314/00

Concede Titulo de Cidadão Honorário do DF ao Sr José Rocha de Carvalho
AUTOR: Dep Wilson Lima
RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

18. PDL 330/00

Susta os efeitos do Art 12 do Decreto n° 21 170, de maio de 2000
AUTOR: Vãnos Deputados
RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

19. PDL 323/00

Susta o Decreto n8 20 949 de 11/01/00
AUTOR: Bancada do PT

RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

20. PDL 361/00

Concede Título deCidadão Honoráno de Brasília aoDoutor Ricardo Pinheiro Penna
AUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep ChicoVigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

21. PDL 386/00

fí?™ íei,0|d° P3o Mr de "° 070'2000 - 4° SPR/PRG. aprovado pelo Governador do DFAUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep ChicoVigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

22. PDL 394/00

!mSt™S ^'t0l"° Parecer de n° 07t"2°«> - *'SPR/PRG. aprovado pelo Governador do DF
AUTOR: Dep. Renato Rainha
RELATOR: Dep ChicoVigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

23. PDL 407/00

fP,™6TI,lJ'° de Clda,la° Honorário de Brasília ao Professor Agnaldo Alves Pereira
AUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

24. PDL 409/00

í?,™?!'""0 de Cldada Honorar'a * Brasília àProfessora Amélia César da Silva
AUTOR: Dep. Renato Rainha
RELATOR: Dep Chico Vigilante
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

25. PDL 412/00

Concede Título deCidadã Honorána de Brasília à Ricarda Raquel Barbosa Lima
AUTOR: Dep José Edmar
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

26. PDL 436/00

Concede Titulo de Cidadão Honorário de Brasília ao Professor SaberAbreu
AUTOR: Dep. Daniel Marques
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

27. PDL 440/00

Concede Titulo deCidadão Honoráno de Brasília â Ministra Ellen Gracie Northfleet
AUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

28. PDL 445/00

Concede Titulo deCidadão Honorário deBrasília aoConselheiro Manoel Pualo deAndrade Neto
AUTOR: Dep Anilcéia Machado
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

29. PDL 452/00

Concede Titulo de Cidadão Honoráno de Brasília aoSr Érico Souza Ferreira
AUTOR: Dep Adão Xavier
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

30. PDL 468/01

Concede Titulo deCidadão Honorário deBrasília aoSr Délio Cardoso Cezar da Silva
AUTOR: Dep Anilcéia Machado
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

31. PDL 477/01

í?,™e 1""'° de C,dadao Honorarl° «e Brasília ao Exmo Sr Egmar Tavares da Silva
AUTOR: Dep Adão Xavier
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecerFAVORÁVEL

32. PDL 485/01

Concede oTítulo deCidadão Honorário deBrasília aAntônio Carlos Calais
AUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecerFAVORÁVEL

33. PDL 489/01

aMTnd>en"Utoc,de C'dadâ0 Honoran° <* Brasilia aMWica Mana Stela de Oliveira DiasAUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR:Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

34. PDL 492/01

Concede Titulo de Cidadão Honorário de Brasília a Eraldo Alves da Cruz.
AUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

35. PDL 493/01

Concede Tltuto de Cidadão Honorário de Brasilia a Massae Tommaga
AUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

36. PDL 500/01

Susta os efeitos do Decreto n" 20 949, de 11/01/2000,
AUTOR: Dep Renato Rainha
RELATOR: Dep Rõney Nemer
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

37. PDL 506/01

Concede Titulo de Cidadão Honorário de Brasilia ao Sr Dorgival Nogueirade Oliveira
AUTOR: Dep Alírio Neto
RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO:APROVADO o parecer FAVORÁVEL

38. PDL 508/01

Concede Titulo de Cidadão Honorário de Brasília ao atleta Albenes Francisco Souza
AUTOR: Dep Rodrigo Rollemberg
RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL
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39. PDL 513/01
Revoga o Decreto n"22061, de 05/04/2001, publicado noDiàno Oficial, doDF. de 09/04/2001
AUTOR: Dep César Lacerda
RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO: Encaminhado paraarquivamento, conforme Art.137-RI/CLDF

40. PDL 514/01
Concede Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Promotor de Justiça Diaulas Costa
Ribeiro

AUTOR: Dep Gim Argello
RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO: APROVADOo parecer FAVORÁVEL

41. PDL 525/01

Concede Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Edmundo Edival de Olinda
AUTOR: Dep César Lacerda
RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO: APROVADO o parecerFAVORÁVEL

42. PDL 527/01
Concede Titulode Cidadão Honoráriode Brasíliaao Desembargador Natanae! Caetano Fernandes
AUTOR: Dep. Renato Rainha
RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO: APROVADO o parecerFAVORÁVEL

43. PDL 530/01 „ .
Concede Título deCidadão Honorário deBrasília aoSenhor Carlos Ananias Barboza.
AUTOR: Dep. Renato Rainha
RELATOR: Dep. Brunelli
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

Concede Titulo de Cidadão Honorário de Brasília ao Senador da República Roberto Saturnino Braga.
AUTOR: Dep. Rodrigo Rollemberg
RELATOR: Dep Brunelli
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

45 PDL 544/01
Susta osefeitos doArt. 3° e Parágrafo único doDecreto n" 22.127, de15/05/2001.
AUTOR: Dep. Renato Rainha
RELATOR: Dep. Brunelli
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conformeArt.137-R1/CLUI-

46. PDL 547/01
Concede Título deCidadão Honorário deBrasília ao Professor Celso Furtado.
AUTOR: Dep. Maria José
RELATOR: Dep. Brunelli
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

47 PDL 550/01
Concede Título deCidadão Honorário de Brasília aoAdvogado Ciro Heleno Silvano.
AUTOR: Dep Rodrigo Rollemberg
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: Parecer pelaAdmissibilidade - APROVADO

Revoga oDecreto n° 22 061, de 05/04/2001, publicado no Diáno Oficial, do DF. de 09/04/2001
AUTOR: Dep César Lacerda e Benício Tavares
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: Retirado de pauta

49. PDL 600/01
Concede Titulo deCidadão Honorário de Brasília ao Senhor Brasilmo Pereira dosSantos
AUTOR: Dep João Carlos
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

50. PDL 608/01
Susta o Edital de concorrência n° 014/2001 - ASCAL/PRES, Companhia Urbanizadora na Nova
Capital do Brasil.
AUTOR: Dep Alírio Neto. Dep Wasny de Roure, Dep Maria José e outros
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conformeArt.137-RI/CLDF

Sustao Alvará de Funcionamento ri" 066/99. da Administração Regional do Lago Sul-RA-XVI
AUTOR: Dep Alírio Neto
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art. 137-RI/CLDF

52. PDL 623/01
Concede Titulo de Cidadã Honorâna doDistrito Federal à Senhora Zilda Arnas Neumann
AUTOR: Dep Maria José
RELATOR: Dep. Eurides Brito
RESULTADO: Solicitadocorreçãodo nome da homenageada.

53. PDL 639/01
Suspende osefeitos doArt 1°da Lei 464, de 22/06/93
AUTOR: Dep. Silvio Linhares
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: Encaminhado paraarquivamento, conforme Art. w-Kl/CLur

Concede TKulfde Cidadão Honoráno de Brasilia ao Sr. Soldado da PM Antônio Luís Ferreira de
Carvalho

AUTOR: Dep. Anilcéia Machado
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: APROVADO o parecerFAVORÁVEL

Concede Titu^de Cidadão Honoráno de Brasília ao Sr Soldado da PM Marcelo Bandeira dos
Santos.
AUTOR: Dep. Anilcéia Machado
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

Concede Titulo de Cidadão Honorário de Brasilia ao Sr Soldado da PM Marcos Rogério Soares
Alves

AUTOR: Dep. Anilcéia Machado
RELATOR: Dep Eurides Brito
RESULTADO: APROVADOo parecer FAVORÁVEL

57. PDL 827/02 . .„„.
Altera o Decreto n* 22.235, de 28/06/01, queaprova o regulamento dotransporte por vans noUr e
dá outras providências.
AUTOR: Dep. César Lacerda
RELATOR: Dep. Eurides Brito
RESULTADO: Encaminhado para arquivamento, conforme Art.137-RI/CLDF

58. PDL 72/2003 (Extra-pauta)
Concede Titulo de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr João Galdino da Silva
AUTOR: Dep Brunelli
RELATOR: Dep. Rôney Nemer
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

RESULTADO DA PAUTA DA 5- REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
DA QuIr?a LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL -31/03/2003.
I- LEITURA DAS ATAS DA 2- REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 2«02B003I, DA3-
REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 17/03/03 EDA 4- REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA
EM 24/03/03.

I - COMUNICADOS - FEITOS

II- MATÉRIAS DISCUTIDAS EVOTADAS

Concede "uío de Cidadã Honorária do Distnto Federal ãSenhora Zilda Arns Neumann
AUTOR: Dep. Mana José
RELATOR: Dep Eurides Brito ,.„„„;„,-,
RESULTADO: APROVADO o parecer FAVORÁVEL

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS

ATO DO PRESIDENTE DA CEOF N° 006/2003

O Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, nos termos doque
estabelece o Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal, em
especial o incisoVIII do art. 78,

RESOLVE:

Art Io - Designar o Servidor ARLÉCIO ALEXANDRE GAZAL, matrícula
n° 10.195-52, Secretário Geral - Presidência, para coordenar ostrabalhos referentes
ao Projeto dê Lei n° 432 de 2.003, que "Dispõe as diretrizes orçamentárias, para o
exercício de 2004", bem como o Projeto de Lei Orçamentária para o exercício
financeiro de 2004.

An. 2°- Esteato entraem vigorna data de sua publicação.

Art.3°- Revogam-se as disposições emcontrário.

/
Deputado Odilon Aires

Presidente

Deputado Anilcèj$ftlachado
Bloco Independente

JL

3rasília, 10 de junho de 2003.

Deputado Paulo Tadeu
PT

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS

RESULTADODA 11'REUNIÃOORDINÁRIA DACEOF

REALIZADA- EM 10 DE JUNHO DE 2003

1 - PROJETO DE LEI N" 445/2003 que "Dispõe sobre a sistemática remuneratóriados
integrantes da carreira de Procurador Autárquico e Fundacional do Distnto Federal, em extinção, e
dá outras providências".
Autor: Poder Executivo
Relator : DeputadoOdilonAires
Parecer: FAVORÁVELà matéria com uma emendamodificativa.
Resultado:Aprovado
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Relator : Deputado OdilonAires
Parecer: FAVORÁVEL à matéria.
Resultado:Aprovado

«mEeT„r,^
ATorXpiSS^^^
Distribuição: CEOF e CCJ
Relator: Deputado PedroPassos

««ZdoTd,^^1'APR0VAC*0 * ™™ com DUAS EMENDAS de RELATOR.

L^aT.M™;^. LEI N° 0I6'2003 ««"™™ * "««^de publica aComunhão Cnstã
Autor: Deputado Fábio Barcellos
Distribuição: CEOF. CAS e CCJ
Relatora: Deputada ElianaPedrosa

R«SSVEL aADMISSIB'̂ ADE ^ proposição

L^,S.'nc?aJsTa1cLIdE,B^çâo••W0,,3 "" "Ded" *< """«* ""blica • Associação de
Autor: DeputadoJúnior Brunelli
Distribuição:CEOF, CASe CCJ
Relator: Deputado PauloTadeu
Parecer: FAVORÁVEL àproposição
Rcsultado:Adiado

Autor: Deputado Júnior Brunelli
Distribuição: CEOF e CCJ
Relatora: Deputada ElianaPedrosa

Autor: Deputado Izalci Lucas
Distribuição: CEOF. CAS e CCJ
Relator: Deputado Pedro Passos

R'eIZdo:AdLDoM,SS,B,UDADE * ""•»"*•

Autor: Deputado Izalci Lucas
Distribuição: CEOF c CCJ
Relator: Deputado PedroPassos
Parecer: Pela ADMISSIBILIDADE da proposição
Resultado:Adiado

Distribuição: CEOF e CCJ
Relatora: Deputada Eliana Pedrosa

R:Xdo:Ad.A.riss,B'uDADEaprop<'5'*

éda ^rasJprTo?,dDênc!;E'.V 106/2°03 *""'nS,TtU' °Fu"d° D's'™' * Cidade Vege,al - FDSV
Autor: Deputado Izalci Lucas
Distribuição: CEOF e CCJ
Relalora: Deputada Eliana Pedrosa

£XÍ.'Sadü2.M,SS,B,LIDADE- ~f°™a d° SUBSTITUTIVO DE RELATORA

'eUosXe^a^de eTcr^cl"deTabet d"** 2"T'^ "^ P***1"» ^providências". P l "e ,abela de Precos dos seus serviços, e dá outras
Autor: Deputado Chico Leite
Distribuição: CEOF e CCJ
Relator: Deputado PauloTadeu

ResrrdoP:AdAdoM'SS1B,UDADE "'""•"^ <°m EMEN°A de RELATOR.

(Na ÇAS recebeu Parecer Favorável, na Reunião de 14/04/2003)
Relatora: DeputadaElianaPedrosa
Parecer: Pela ADMISSIBILIDADE àproposição
Resultado:Adiado i

:SeSSF°"-»"™"~-"=as—"—
Distribuição: CEOF e CCJ
Relator: DeputadoPedro Passos

L™SràAPROVACÃO da proposição

Distribuição: CEOF e CCJ
Relator: Deputado Augusto Carvalho

R«SoF:ld,°SAVEL *Pr0P0S'Çâ°' com EMENDA '̂PRESSIVA n° 0><um, de RELATOR.

fflSeSS^^«« •*"« d'*~ d* Lrf n-
Autor: Poder Executivo
Distribuição:CAS. CEOF e CCJ
Relator: Deputado PedroPassos

£;sSVEL àma,éria-com emenda d=Rei-'

vinte etrês mil ecento esessenta etrês reais)" «.OOTuiri milhão equinhentos e
Autor: Poder Executivo
Distribuição: CEOF
Relatora: Deputada Eliana Pedrosa

S^^tl^Sfêo? """"^ * >* ™*^0 d° ™ENDA
Resultado: Aprovado

Distribuição: CAS, CEOF e CCJ
Relator: DeputadoPedro Passos
Parecer: FAVORÁVEL àproposição.
Resultado:Aprovado

Autor: Poder Executivo
Distribuição: CAS. CEOF e CCJ

Retôr:CDA4uSo°dtn Ata '""" faVOTaVd' ™ReU"Íã° E*'™d<n- de 29/05/03,
Parecer: FAVORÁVEL àproposição
Resultado:Adiado

Distnto Federal edá Sutras p^rovidênoi' " ' "^°rgan,ca da P"11™ Ci«! d°
Aulor: Poder Executivo
Distribuição: CAS, CEOF. C.Seg e CCJ

ktlatrr^^S^Pros0 ^ faV°ráVel- "a ReUnÍâ° ^ordinána de 29/05/03)
Parecer: FAVORÁVEL àproposição.
Resultado:Aprovado

Autor: Deputado Benício Tavares
Distribuição: CCJ. CEOF e CAS

h^Z^ZIITJ^" PareOT {™ivd-»R™i5°d<«" •*»
^iír^lí^^^àProP°SÍÇÍ°- «"DUAS EMEN°AS (modificativa e
Resultado:Adiado

EMÈvDRA0nEíl0daDrrL.EA!N- 935/99,. P».r» ANÁLISE DE EMENDAS D£ pLENÁRIO ,
EAÍ.™ c?',! MTI/^Te^l^eTo^o^rd '£*"' <"** "° "^"°«comerciais ,„dus,na,s cinst.tuVo^XouÍalpro^ct-"C,0nament° P™ «^«"«t»
Autor: Deputada Anilcéia Machado '

Distribuição: CCJ e CEOF
(Na CCJ recebeu Parecer Favorável, em Reunião de 26/05P003)
Relator: Deputado Pedro Passos
Parecer:

Resultado:Adiado

Autor: Deputado Benício Tavares
Distribuição: CCJ, CEOF e CAS
(obs : na CCJ recebeu Parecer favorável, na Reunião de 03/09/01)
Relator: Deputado Pedro Passos
Parecer: FAVORÁVEL àproposição.
Resultado.-Adiado

A-rdCu^nt;Ceií^«-^s?™aRc8,5°
Distribuição:CEOF. CASe CCJ
Relator: Deputado PedroPassos

REATOR*" ADMISS1B,L1DADE a proposição, com EMENDA SUBSTITUTIVA de

Resultado:Adiado

o^ZS^e^S "Ue "ACreSCen,a"S£ °° "• 3° *° L* »• '-362 de 30 de
Aulor: Deputado Júnior Brunelli
Distribuição: CEOF e CCJ
Relatora:Deputada Eliana Pedrosa

««ví^rKLí Pr0P0S'Ça°' ™ " EMEN™ ADITIVA n° 0, e
Resultado:Adiado

ían;:Rc°mjpE™ DdE ^:s^Lqz:Dn:nhzb'e a*"*•* *»»h— p™«»«,outras providências". presas que trabalham com crediano no Distnto Federal, e dá
Autor: Deputado JúniorBrunelli
Distribuição:CAS,CEOF c CCJ

Distribuição: CEOF eCCJ (Obs: aproposição foi aprovada pela CEOF em 14/5/01- na CCJ no
n3!^ 7• reCebCU Cmaià modlfica"^ "o Dep. Izalci Lucas; forS aprovado"™ CCJ^
ZZZ^ftHT0'aemen<la m0d'f'Ca"Va' ™2°/8/01; rn°™U à«otpara3^
Relator: DeputadoPaulo Tadeu
Parecer: pela APROVAÇÃO daEmenda Modificativa
Resultado:Adiado
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26 - PROJETO DE LEI N° 2.666/2001 que "Institui benefícios sobre as edificações históricas da
Vila Planalto, da RA-1- Brasília".
Autor: Deputado José Edmar
Distribuição: CEOF e CCJ
Relator: DeputadoOdilon Aires .„,„.. j nc, ,t™
Parecer: FAVORÁVEL à proposição, com02(duas) EMENDAb de KtLA l uk.
Resultado:Adiado

27 - PROJETO DE LEI N" 2.862/2002 que "Dispõe sobre acriação do programa PRÓ-40 anos,
com a concessão deincentivos a empresas que contratarem trabalhadores com mais de40anos no
âmbitodo Distrito Federal e dá outras providências' ".
Autor: Deputado Benício Tavares
Distribuição: CEOF e CCJ
Relator: Deputado Pedro Passos
Parecer: FAVORÁVEL à proposição.
Resultado:Adiado

28 - PROJETO DE LEI N" 2.962/2002 que "Disciplina aatribuição de placas identificativas de
veículos licenciados para transporte individual de passageiros no âmbito do Distrito Federal e da
outras providências";
Autor: DeputadoOdilonAires
Distribuição: CEOF e CCJ
Relator: DeputadoPedro Passos
Parecer: FAVORÁVELà proposição

Resultado:Adiado

29 - PROJETO DE LEI N* 3.007/2002 que "Revoga alei n°
outrasprovidências".
Autor: Poder Executivo
Distribuição: CEOF.CAS e CCJ
Relator: Deputado PauloTadeu
Parecer: pela APROVAÇÃO daproposição
Resultado:Adiado

30 INDICAÇÃO N" 144/2003 que "Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distnto
Federal o encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Ugislativa transformando os tnbutos
devidos eapagar pelos estabelecimentos particulares de ensino em bolsa de estudo.
Autor: Deputado Izalci Lucas
Distribuição: CEOF
Relator:Deputado Odilon Aires
Parecer: FAVORÁVEL
Pedidode Vista:Deputada Eliana Pedrosa
Resultado:Adiado

31 - INDICAÇÃO N° 317/2003 que "Sugere àSecretaria de Fazenda ePlanejamento do Distrito
Federal tratamento especial relativo ao pagamento, pela Associação dos Criador*i de> Planai o-
ACP do imposto sobre serviços de qualquer natureza - 1SS incidente sobre avenda de ingressos
para realização de exposições agropecuánas eespetáculos artísticos/culturais
Autor: Deputado Pedro Passos
Distribuição: CEOF
Resultado:Adiado

32 INDICAÇÃO N" 323/2003 que "Sugere ao Governador do Distnto Federa] que determine o
imediato encaminhamento do Projeto de Lei, de inciativa privativa do chefe do Poder Executivo,
que reestrutura a carreira de Assistência à Educação, nos termos definidos pela Comissão
GDF/SAE"
Autores: Deputados Anilcéia Machado, Aríete Sampaio, Eliana Pedrosa eoutros
Distribuição: CEOF
Resultado: Aprovada

33 - INDICAÇÃO N° 392/2003 que "Sugere ao Departamento de Estrada eRodagem - DER-DF,
para que seja pavimentada com urgência a DF-440 na Região Administrativa de Sobradinho,
cumprindo aemenda orçamentária para oexercício de2003, anexa
Autor: DeputadoGim Argello
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

34 - INDICAÇÃO N" 401/2003 que "Sugere ao Senhor Secretário de Fazenda ePlanejamento do
Distrito Federal que não emita carnes de IPTU e TLP aos templos de qualquer culto conforme
preceitua aConstituição Federal em seu art. 150. inciso VI, alínea 'B' eart. 1, incisos II eIII Lei
2.627/2000e Lei 2.454/1999,respectivamente".
Autor: Deputado Júnior Brunelli

Distribuição: CEOF
ResultadotAprovada

35 INDICAÇÃO N° 411/2003 que "Sugere ao Excelentíssimo Senhor Secretário de lnfra-
Estrutura e Obras do Distrito Federal que execute medidas tendentes a providenciar, com maior
brevidade possível, aduplicação do trecho final da DF-087, ligando as vias EPTG (Estrada Parque
de Taguatinga-Guará eEPC (Estrada Parque Ceilàndia -Estrutural)
Autor: Deputado Chico Leite
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

36 INDICAÇÃO N° 427/2003 que "Sugere ao BRB Banco de Brasília S/A ainstalação de um
posto de atendimento na EQNM 36/38, Setor MNorte, Taguatinga".
Autor:Deputado Augusto Carvalho
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

37 INDICAÇÃO N' 432/2003 que "Sugere ao Excelentíssimo Senhor Secretário de lnfra-
Estrutura eObras do Distnto Federal aduplicação da DF-087, via que liga aEPTG aEstrutural, na
Região Administrativa doGuará".
Autor: Deputado Izalci Lucas
Distribuição: CEOF
ResultadotAprovada

38 INDICAÇÃO N° 449/2003 que "Sugere ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infra-
Estrutura eObras do Distnto Federal arealização de obras de reforma na rodoviána, localizada no
Setor Central do Gama - RA II".
Autor: Deputado IzalciLucas
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

81,de 15dedezembro de 1995e dá

« INDICAÇÃO N" 451/2003 que "Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do DistritoFed"Jal aSnsu^o de tramai £metrôhgando areg,ão do Entorno Sul aSanta Mana ao Gama
e a Brasília".
Autor: DeputadoIzalciLucas
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

40 -INDICAÇÃO N- 460/2003 que "Sugere ao Poder Executivo do Distnto Federal autilização
da toovia eítre Luziânia e Brasília, para transporte de passageiros nos penodos de maior
movimento".
Autor: Deputado José Edmar
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

41 INDICAÇÃO N" 507/2003 que "Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito

limpeza e pequenas obras .
Autor: DeputadoIzalciLucas
Distribuição: CEOF

ResultadoiAdiada

42 - INDICAÇÃO N- 514/2003 que "Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distnto
Federal acriação de um programa de financiamento das dívidas com aFazenda Publica LocaL no
mddes dos refis constante da medida provisória n' 107, de autona do Poder Executivo Federal e
aprovado recentemente pela Câmara dos Deputados".
Autor: Deputado Izalci Lucas
Distribuição: CEOF
ResultadotAprovada

43 - INDICAÇÃO N' 515/2003 que "Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito
Federal a instituição do programa cheque educação edo Fundo Distrital pela Manutenção da
Educação deQualidade - FEDUQ".
Autor: DeputadoIzalciLucas
Distribuição: CEOF
ResultadotAprovada

44 -INDICAÇÃO N° 531/2003 que "Sugere ao Governo do Distrito Federal, através da Secretaria
de Infra-Estruhira eObras, aconstrução de um Centro Poliesportivo na Região Administrativa de
Samambaia - RA XII".
Autor: Deputado CarlosXavier
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

45 - INDICAÇÃO N° 557/2003 que "Sugere ao Diretor Presidente do Banco de Brasília - BRB. a
urgente implantação de uma agência na nova cidade de Águas Claras. RA XX".
Autor: Deputado JúniorBrunelli
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

46 - INDICAÇÃO N" 559/2003 que "Sugere ao Senhor Secretário de Infra-Estrutura eObras do
Distnto Federal, arecuperação da malha asfáltica do Setor QS (Areai), na cidade de Águas Claras,
RA XX".
Autor: Deputado JúniorBrunelli
Distribuição: CEOF
ResultadotAprovada

47 - INDICAÇÃO N° 560/2003 que "Sugere ao Senhor Diretor Presidente do Departamento
Metropolitano de Transporte Urbano - DMTU, que os ônibus que fazem as linhas para as cidades
de Samambaia, Recanto das Emas e Águas Claras, comecem a trafegar nas proximidades da
Catedral da Bênção nacidade deTaguatinga, RAIII".
Autor:Deputado Júnior Brunelli
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

48 - INDICAÇÃO N" 585/2003 que "Sugere àSecretaria de lnfra-Estrutura eObras Pr°«dênaas
no sentido de duplicar a via DF-250 entre as Regiões Administrativas do Paranoá - RA Vil e
Planaltina - RA VI".

Autor:Deputado Fábio Barcellos
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

49 . INDICAÇÃO N" 589/2003 que "Solicita ao Banco de Brasília S/A a liberação dos
empréstimos pertinentes aos projetos do PRÓ-DF, relativos aADE de Santa Mana'.
Autor: Deputado JoséEdmar
Distribuição: CEOF
Resultado:Aprovada

sn PROCESSO N° 021/2002 (Mensagem n° 627/2002) que "Encaminha os estudos queL;cSSosNpara oDecreto f 23.!50 d.= 13 f?°^°£™r <« ^ "*""
das tarifas do sistema de transporte coletivo do Distnto Federal - CIPL/Dr
Autor: Poder Executivo
Distribuição: CEOF

Patc^K^eri^d^rComissâo. éno sentido de ,ue oExecutivo cumpriu odispositivo
lega!pertinente.
Resultado-.Adiado

Brasília^ dejunho de2003

' ('
/

EDSON MATOS NERY
Coordenador da CEOF
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16) PL 259/2003

SXr* Pa9a™m0 * ,PW °°s •**• '"«=** ou roubados.
Resullado:Retiradode Pauta

17) IND 1688/2002

Sugere aoDepartamento deTransito do Distrito Federal dptpau nc
ro^rLeo^tud^r^~ ^ ^^^'^S^ "°^ *°«"~
Resultado: Retiradode Pauta

18) IND 1756/2002

Autor: Dep LeonardoPrudente
Resultado:Retiradode Pauta

19) IND 1779/2002

Sugere aoDepartamento deTransito do Distrito Federal nFTDaw nrtipo pardal, na Ql 07, avenida da Skol, m^^t~^SS^Z^'a 'nSta,açà0 * rada** eletrônicosAutor: Dep Leonardo Prudente 'noustnal daRegião Administrativa doGama - RA II.
Resultado: Retirado de Pauta

20) IND 1782/2002

IfZ^r*' EXeCU,iV° *l—* *- «-ar* de pedestres na BR - 040, attura do Silio do
Autor; Dep LeonardoPrudente
Resultado: Retiradode Pauta

21) IND 1784/2002

Stwe asecretana de Segurança Publica aimplantação de ronda ostensrva permanenle no Siiuo do Gama
Autor: Dep LeonardoPrudente
Resultado Retirado de Pauta

22) IND1785/2002

^'JãTÜl*"™* PUb',Ca 3*»"«* —*> hor^nta, evert,ca, nas vias de trafego
Autor.Dep Leonardo Prudente
Resultado:Retiradode Pauta

23) IND 1847/2002

tSSLS^S^tídT"^ *^ P0S'° P** <"6*™ =0 Co*g«, 60,^0 ra RegiSo
Autor: Dep LeonardoPrudente
Resultado:Retiradode Pauta

24) IND1848/2002

tZ^frãTr:^^? da — *° *P°*° **-• <oca„zado rvo can,e,ro centra,, entre
Aulor: DepLeonardo Prudente
Resultado: Retirado de Pauta

25) IND1888/2002

dSoTeTran/DPF1mr|arSrRÍ^S "" * * >™°- a*"*«•*. de um Posto datendimento
Autor DepLeonardo Prudente í
Resultado Retirado de Pauta -, i

ITEMI - Comunicados

Resultado:Aprovada •t^-uvamenio.

ITEM III - Proposições para discussão evotação:

01) PL 008/2003

HSiHS^-^^—-=» ^ da ™°~
Relator: Dep. Leonardo Prudente
Resultado: Parecer pela admissibilidade na forma do substitui™ - APROVADO
02) PL 017/2003

^tJjKJSSgf"**" C'V" <° aS'nW ^»"•—»a.rota de veicutos automotores
Relator: DepLeonardo Prudente
Resumo: Conced* vistas de 5d«s ou até aprOxima reunião ao Dep Chlco Vigilante.
03) PL 020/2003

^2£ZZ?S^S££rm ^ P°'ÍQaS ™' Mma'- - B-*— ««-es edos
Autor:Dep Faòio Barcellos
Relator: Dep Leonardo Prudente
Resultado. Concedido v,s,as até ap,6»ma reunião ao Dep. Chico Vigilante
04) PL 048/2003

KSir.sssípSSü:aamaçk'e -*** >—• -»-«, „ ãmbí,0 do
Autor IzalciLucas
Relator DepLeonardo Prudente
Resultado Concedido vistas até apróxima reunião ao Dep Ch,co Vigilante
05) PL 058/2003

SSST*- MPeaa' *""*« *""* «upro no ãmbilo „0 D,s,r*o Federal , dá Mras
Autor Dep |2alci Lucas |
Relator Dep Leonardo Prudente . ^T^"
Resultado Retirado dePauta V

06) PL 071/2003

Relator. Dep Leonardo Prudente
Resultado Retirado de Pauta

07) PL 188/2003

Mera a Lei n° 3037. de29dejulho de2002. e dáoutras providenaas
Autor Dep Carlos Xavier
Resultado Retirado de Pauta

08) PL 193/2003

níZo\L^?«aVLV°Z™."""^ S°bre 8'—"u~*-"""—.• «• «« o. «o
Autor.Dep Paulo Tadeu
Resultado Retirado de Pauta

09} PL 198/2003

A^D^lirn^S0 "* '"^^ "''*"* "** ™DB""° FK*>ra' *da °"<™ P-o.Klen.as
Resultado: Retirado de Pauta

10) PL 223/2003

pSenoaf"^ "" «,ul"™m'» "* »'°'<*a° ""ira acidentes nas pisanas residenaais eda outras
Autor Dep Paulo Tadeu
Resultado Retirado de Pauta

11) PL 233/2003

Institur o programa deatendimento especial as cnanças e as i
do Distnto Federal

Autor Dep Peniel Pacheco
Resultado Retirado de Pauta

íulheres vitimas de violência sexual no ãrr

12)PL 238/2003

fo^^;::^^^^ «-*» * »«„aS
Autor Dep izalo Lucas

Resultado Retirado de Pauta

13) PL 243/2003

Institui a segurançaobrigatória noscaixaseletrônicos
AutorDep Chico Vigilante
Resuitaoo Retirado de Pauta

14 )PL 251/2003

Autor Dep Odilon Aires

Resultado Retirado de Pauta

15) PL 253/2003

S£prss - n—a^cr-c?:s5=- srss
Autor Dep Júnior Brunelli - "
Resultado Retirado dePauta ^J~

26) IND 1892/2002

™,enr,f °« POdner EfeCU"V° provídencias ™> 5"""<>» le P-omove- a criação e implantação da unidade decoordenadora depolicia especializada II naRegião Administrativa deCeilàndia - RAIX
Autor: Dep Leonardo Prudente
Resultado: Retirado de Pauta

27) IND 1896/2002

CoTeTciaTsu^lorClío"5 "° ^^ "° Úe^' " ™*°'° to-'-do entre oSetor
Autor Dep Leonardo Prudente
Resultado: Retirado de Pauta

28)IND 009/2003

Sugere áSecretaria de lnfra-Estrutura eObras providências para acolocação de um novo quebra-
molasna via LN 29. na QNL 30, na RegiãoAdministrativa de Taguatinga - RA III
Autor Dep Fábio Barcellos 3
Resullado Retirado de Pauta

29) IND 020/2003

™!'n%à P»°ia ?'!?' d,? D'S,rit0 F6deral P™^-"^ Para implantação de um posto policial naQR 402, no Recanto das Emas -RAXV. k >/ >. a mo
Autor: Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de Pauta

30) IND 023/2003

TZZ" aDoELTMPN«TeCrTaP^a,^f-r,a,^ "^ «' P^ "a ™*» '- .
AutonDep. FábioBarcellos
Resultado Retiradode Pauta

31) IND 030/2003

^Z^^XT* a'nS,alaÇâ° de "m "05tó * "ETRAN na Reoião
Autor:Dep. Carlos Xavier
Resultado Retirado de Pauta

32) IND 033/2003

Sugere ao Senhor Diretor do DETRAN - DFa mi^^r.^ * ,Conjunto L, imoles da pan,,,cado^ ^'S^íU^ZT^1\VZT-
Autor:Dep. Júnior Brunelli
Resultado Retiradode Pauta

33) IND037/2003

Sugere ao Departamento de Trânsito do Distrito FedPrai - hftram „ ,,

s:-^7z™rou um semá,oro ™K-eSr-cTsr,,do de
Resultado Retiradode Pauta

34) IND042/2003

SUc^tnS^ó^tlctaT^Try^-r™""^ <° "mPlanaltina - RA VI. naoitacional Mestre Darmas I. na região Administrativa de
AutonDep. Fábio Barcellos
Resultado Retiradode Pauta "."*
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Sugere ao^partamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN providências no sentido de
colocar uma barreira eletrônica na pista comercial do Setor Sudoeste, entre as quadras 100 e o
Eixo Monumental.
AutonDep. Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de Pauta

Sugere ao Diíetor-Geral da Polícia Civil do Distrito Federal aadoção das providências necessárias
visando a imediata recuperação da Delegacia de Polícia, localizada em Buntis IV. na Região
Administrativa de Planaltina- RA VI.
AutonDep. ÉricaKokay
Resultado: Retirado de Pauta

Sugweao Comandante-Geral da Policia Militar do Distrito Federal a imediata instalação de um
Posto Policial, provisório, emBuritis IV. na Região Administrativa dePlanaltina - RA VI.
AutonDep. ÉricaKokay
Resultado: Retirado de Pauta

lugere aõ^rtamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN, providência no sentido oe
inverter a mâo de direção na via que passa em frente à entrada e saída da garagem do
Condomínio do Edifício Residencial Via Araguaia, na Região Administrativa do Riacho Fundo - RA
XVII.
AutonDep. Fábio Barcellos
Resultado Retirado de Pauta

lugere aõ^rtamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN, providênciast nc.sentidode
construir uma lombada na via que passa em frente è entrada e saída da garagem do Condomínio
do Edifício Residencial Via Araguaia, na Região Administrativa do Riacho Fundo - RA XVII.
AutonDep. Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de Pauta

Sugere ao DETRAN que promova ações educativas de trânsito para os condutores de veículos de
tração animal quecoletam lixo residencial.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de Pauta

Sugere aTeSetaria de Segurança Pública eDefesa Social providências no sentido de reformar a
17' Delegacia de Policia, na Região Administrativa de Taguatinga - RA III.
AutonDep. Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de Pauta

Spoe^ afpcSer Executivo, através de DETRAN/DF, aelaboração de estudos com vistas ao
disciplinamento do trânsito entre pedestres eciclistas nas vias de circulação da Ponte JK.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de Pauta

Sugeíe à^ecrefaria de Infra-Estrutura eObras do Distrito Federal acolocação de uma passarela
na BR 20, próximo ao conjunto B9, quadra 02, da Região Administrada de Sobrad.nho - RA V.
AutonDep. Eliana Pedrosa ^

Resultado: Retirado de Pauta

44) IND 130/2003
Sugere ao Departamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN, acolocação de um quebra-
molas na BR 20, próximo ao conjunto B9. quadra 02. da Região Administrativa de Sobradmho -
RAV.

AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de Pauta

Sugere aSforSecretário de Segurança Pública eDefesa Social do Distrito Federal, oreforço
do policiamento do Setor "P Norte', na Cidade deCeilândia - RA IX.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de Paula

Sugeíe afsTnhor Diretor do DETRAN-DF. arestauração esinalização das faixas de pedestre nas
Avenidas P.1e P.2do Setor"PNorte", naCidade de Ceilândia - RA IX.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado. Retirado de Pauta

Sugere aSiorSecraário de Estado de Segurança Pública eDefesa Social do Distrito Federal,
aliberação de mais viaturas para o8" Batalhão de Policia Militar, na Cdade de Ceilândia - RA IX.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de Pauta

Suoére àoBtceíentissimo Sr. Governador Joaquim Roriz que não aceite aeventual transferência
dotraícãnt,füSzrlS da Costa, mais conhecido como Femandinho Beira-Mar. para oDistnto
Federal.

AutonDep. Enca Kokay
Resultado: Retirado de Pauta

aulas noturnas.

AutonDep. ElianaPedrosa
Resultado: Retirado de Pauta

50) IND 152/2003 Fprieral - DETRAN providencias nosentido de

Taguatinga - RAII1
AutonDep. Fábio Barceflos
Resultado: Retirado de Pauta

Sug'ere S Secretano de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar dobatalhão escolar, situado na RAXVIII- Lago Norte. <Or'
AutonDep. Augusto Carvalho - V
Resultado: Retirado de Pauta

Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar do batalhãoescolar, situadona RA XVI-LagoSul.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resullado: Retirado de Pauta

Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar dobatalhão escolar, situado naRAVIII- Núcleo Bandeirante.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de Pauta

SugTre aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar do batalhão escolar,situadona RAX- Guará.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de Pauta

Sugiro aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar do batalhão escolar, situado naRA IX- Ceilândia.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de Pauta

Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar do batalhãoescolar, situadona RAVI - Planaltina.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de Pauta

Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar do batalhão escolar, situado na RAV - Sobradinho.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de Pauta

Suge^ aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar do batalhãoescolar, situadona RA IV- Brazlândia.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de Pauta

Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militardo batalhão escolar, situado na RA III - Taguatinga.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de Pauta

60) IND 176/2003 . , , ,. ...
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militardo batalhão escolar, situado na RA II- Gama. .
AutonDep. Augusto Carvalho r*r
Resultado: Retirado de Pauta

61) IND 177/2003
Sugere a Senhor Secretario deSegurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial
militar do batalhão escolar, situado na RA I - Plano Piloto.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de Pauta

62) IND180/2003
Sugere a Senhor Secretario deEstado deSegurança Publica e Defesa Social, a instalação deuma
Delegacia de Policia noSetor W Norte - nacidade deTaguatinga. RAIII.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de Pauta

63) IND199/2003
Sugere a Senhor Diretor da Policia Civil do DF, a implantação deum posto deidentificação na 19
DP do Setor P norte - na cidade de Ceilândia. RA IX.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de Pauta

64) IND215/2003
Sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, que por intermédio da Secretaria de Coordenação
das Administrações Regionais, que passea exigir para a construção das centrais de gás liqüefeito
de petrôleoíGLP) destinadas aosestabelecimentos comerciais doPlano Piloto, a realização deum
projeto arquitetônico padrão aser elaborado pelo órgão técnico da Administração Regional.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de Pauta

65) IND216/2003
Sugere aoDepartamento deTransito do Distrito Federal - DETRAN a pintura de faixa depedestre
no local que especifica.
AutonDep. Jorge Cauhy

66) IND227/2003
Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito Federal a reativação do posto policial
localizado naquadra 50. doSetor Leste, daRegião Administrativa doGama - RAII.
AutonDep. Izalci Lucas
Resultado: Retirado de Pauta

67) IND230/2003
Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito Federal a criação deuma companhia de
Policia Militar Independente - CPMIND. para a Região Administrativa do Lago Norte. RAXVIII.
AutonDep. Odilon Aires
Resultado: Retirado de Pauta

68) IND 232/2003
Sugere aoSenhor Diretor do Detran - DF. a restauração e sinalização com iluminação especial
das faixas de pedestre no Pistão Sul,QSD. QSEe QSF, nacidade de Taguatinga. RAIII.
Autor: Dep Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de Pauta

69) IND235/2003
Sugere ao Departamento de Trânsito do Distrito Federal -DETRAN-DF, a criação de um
CIRETRAN nacidade doGuará. _\
Autor:Dep.Gim Argello
Resultado: Retirado de Pauta
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70) IND237/2003

p^^s^o^SnSr^uí,„rdo da se9urança ™'- °—*>Autor:Dep. Augusto Carvalho uuaunga.
Resultado:Retiradode Pauta

71) IND238/2003

Autor: Dep. Augusto Carvalho
Resultado:Retiradode Pauta

72) IND 240/2003

1^0^17^C^cidade'&&£ S?"°"" *- *P'
Autor: Dep Júnior Brunelli. '
Resultado:Retiradode Pauta

73)IND 247/2003

Sugere ao Senhor Presidente doBanco de Brasília rrr »»««,.- _,

srs-Srsrr*seíam~--~açaodo s,s,e™de —a *
Resultado: Retirado de Pauta

74) IND259/2003

Resultado Retiradode Pauta

75) IND 269/2003
Sugere a Policia Militar do Distrito Federal_ PMnc «,«„•-
energia elétrica no Posto Pohciai do^erc^ '"* ST* S V**,?0 *°Administrativa do GamaRA II. quaora ui do Setor Norte na Região
Autor: Dep Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de Pauta

76) IND 270/2003

do Sudoeste na RegSo AdmSraLa do C^J" 12T* "" ^^ * HFA COm "C°™roal
Autor: Dep Fábio Barcellos.
Resultado Retiradode Pauta

77) IND 273/2003

Regío AdSraTa do SrSS?,^ P'0,id"ei" ™°"™* <° **» polica, na
Autor: Dep FábioBarcellos ' -.
Resultado Retirado dePauta v

78) IND 278/2003

Sugere ao Poder Executivo através da Secretana de Obras a construção de Posto Policial na
Praça Tiao Areia - Centro da Região Administrativa doParanoá - RA Vil
Autor. Dep Anilcéia Machado
Resultado: Retirado de Pauta

79) IND 295/2003

Sugere àSecretana de Segurança Publica providencias para intensificar opoliciamento na Região
Administrativa do Recanto das Emas - RA XV, y
Autor: Dep Fábio Barcellos
Resultado Retirado de Pauta

80) IND 298/2003

Autor: Izalci Lucas
Resultado Retirado de Pauta

81JREQ 001/2003

Requer que o Comandante Geral e o Subcomandante do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito
Ití r2?r°"é'S, L.ulz,femanttes Souza e Sossigenes de Oliveira Filho, eos Coronéis Oscar
Soares da Silva e João Fernandes da Silva Neto sejam convocados a comparecerem a esta
comissãoparaprestarem esclarecimentos sobreo Processo Administrativo n°053000570/2000 e
o Contratode Aquisição de Bens n° 45/2002
Autor: Bancada do Partido dos Trabalhadores.
Resultado: Concedido vistas até a próxima reunião aoDep. Gim Argello

Brasília, 05 de junho de 2003

Luiz Geraldo Matneus Figueira
Coordenador daComissão deSegurança

A .
^SK CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL^6»- COMISSAOjEjRjURAMTA

FEIRA, AS 09:10 HS. NA SALA DE REUNIÕES DAS COMISSõls ' Ç

ITEM I - Comunicados

So"«eaaPrOV3Çà0 ^Ata ^ 4S ReUmà0 °rdinána rea"Zada em «««2003
ITEM '!) ~Proposições para discussão evotação;

01 )PL 017,2003

Dispõe sobre aautorização àPolicia Civil do Distrito Federal para terceirizar afrota de veículos
Autor: Dep Fábio Barcellos
Relator:Dep Leonardo Prudente
Resultado: Retirado de Pauta

02) PL 020/2003

Dispõe sobre orelacionamento dos integrantes das Polidas Ctvil eMilitar, dos Bombeiros Militares edos atentes de
transito, e da outras providencias.
Autor Dep Fábio Barcellos
Relator: Dep. Leonardo Prudente
Resultado:Aprovado.

03) PL 048/2003

Dispõe sobre acriação do sistema de comunicação ecadastro de pessoas desaparecidas no âmbito do Distrito Federal edá
outras providencias.

Autor: Izalci Lucas

Relator: Dep Leonardo Prudente
Resultado: Aprovado

04) PL 058/2003

Estabelece atendimento especial às mulheres vítimas de estupro no âmbito do Distrito Federal edá outras providências
Autor: Dep. Izalci Lucas

Relator: Dep. Leonardo Prudente
Resultado: Aprovado comas emendas apresentadas

automotores.

05) PL 071/2003

Toma obrigatória aaftxaçào de avisos nas portarias externas dos elevadores instalados nas edificações públicas c
particulares noâmbito do Distnto Federal e dáoutras providencias.
Autor:DepIzalciLucas ^
Relator: Dep Leonardo Prudente ^J
Resullado: Aprovado *T^n

r- y\j
06) IND 1688/2002

Sugere ao Departamento de Transuo do Distrito Federal - DETRAN - DF providencias
estrutura adequada aos usuános nos locais de exames práucos de d.reçào
Amor: Dep Leonardo Prudente '
Resultado: Retirado de pauta

07) IND 1756/2002

Resultado. Aprovada

08) IND 1779.2002

Sugere aoDepartamento deTransito do Distnto Federal-DETRAN-DF .,,.«..»•*» ,1 j . -»a 0. «7. ave^a da SM. „o S«„ ,„,usmil „, Ref,ào ,£££*™ *£ •— **— »P° P-«
Autor: Dep Leonardo Prudente
Resultado: Retirado depauta

o sentidode propiciarinfra-

09) IND 1782/2002

Sugere aoPoder Executivo a instalação deu
Autor: Dep Leonardo Prudente
Resultado: Aprovada

10) IND 1784/2002

Resultado: Retirado depauta

11) IND 1785/2002

CamTRaT"™ ^Sefl,ra"ta PUbto a'"*""** ™ato* >"™™« '—»lnas ™de trafego do S„,0 d„
Autor: Dep Leonardo Prudente
Resultado: Aprovada

12) IND I847'2002

dS:S°oáP RA^Ítr"™ """Pla",ata0 dC "m POSI° P°"a" "'Ó™ »C°"S° Booi,™ »a Região Admin.rraiiva
Auior: Dep Leonardo Prudente
Resultado:Aprovada

I3)IND I848'2002

l\Tl?™Z*™;r '^""^ £0"Sm,ÇâOd° PM'° P°"«*-'—<l"™oc«,tra,.eWre„<luadras,2
Autor: Dep Leonardo Prudente
Resultado:Aprovada

14) IND 18882002

ÍTs"Ú"m™ ErXx™ """""^ "° S™"d° "< <"°m°™ ' '»"»"*• •« ""> <•-»» «a»*™» -o DeWDF
Autor. Dep Leonardo Prudente
Resultado. Aprovada

15) IND 1892/2002

Autor: Dep Leonardo Prudente . >T
Resultado Retirado depauta •>-

lòiIND 1896'2002

^Z^âT™ Pr°"dC"C,iS "° Se""d° "C "*"*" °S™afo"> '»al-d° <»" °Seior Comerei Sul eo
Auior Dep Leonardo Prudente
Resultado: Apro\ada

17|tNDO09"2O03

tT" lín™™ t R^fZ'""' 0terTV'dé"c- <"" '""*"*> "= - novo oueto-molas na v,a1-^-v, nayNL }ü.naRegião Administrativa deTaguatinga - RAIII
Autor. Dep Fábio Bairellos
Resullado.Aprovada

I81 IND 020'2003

«Tc^eZ^S-"* Fedcral prov,dénaas ^imp,aMaçàt> <* - p-» p*'" - <» ^
Autor- Fábio Barcellos
Resuludo. Aprovada

I9)IND023'20O3

Sugere ao DETRAN providências para oreforço na pintura da faix
aoSetor MNorte, emTaguatinga - RA III.
AutonDep. Fábio Barcellos
Resultado Aprovada

20) IND 030/2003

S™b",aG-0VR^lf D'Stnt0 ^^ 3mStalaÇà° dC ^ POS'° d° DETRAN na R*P»o Aàrrurnstrativa de
AutorDep. Carlos Xavier
Resultado.Apro\ada

21) IND 033.2003

Sugere ao Senhor D.retor do DETRAN - DF acolocação de uma fatxa de pedestre na ONM 36. Con,un.o L,

apassarela depedestres na BR - 040. altura do Sitio do Gama. RA II.

depedestre naviaque liga o Setor QNL

?
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imediações da panificadora Sul da Itália, no Setor MNorte, na cidade de Taguatinga - RA 111.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Aprovada

SugeTaX^rne.to de Transito do estrito Federa. -DETRAN providências no sentido de colocar uma
barreira eletrônica ou um semáforo n» DF-003, em frente ao Cruzeiro Conter.
Autor.Dep. Fábio Barcellos
Resultado: Aprovada

fugeTà^olTciA MILITAR DO DiStnto Federal - PMDF providencias para «£•»£»£ ™ÇJ»pXi.1 na entrada do Setor Habitacional Mestre D'armas I, na região Administrativa de Planaltina -RA VI.
Autor.Dep.FábioBarcellos
Resultado: Aprovada

Su^De^amenlo de Transito do Dislnto Federal -DETRAN providência, no -«*£*« um>
bürL. eletrônica na pista comerci.1 do Setor Sudoeste, entre as quadras 100 eoEuo Monumental.
Autor.Dep. Fábio Barcellos cir^
Resultado: Aprovada

•»5) IND072/2003 .SuÉere ao D.retor-Gcral da Polícia Civil do Distnto Federal aadoçào das providencias necessárias visando a
.mcdiata recuperação da Delegacia de Pouca, locahzada em Buritis IV. na Região Admm.strativa de
Planaltina-RA VI.

Autor:Dep. Érica Kokay
Resultado: Retirado de pauta

Sugere0ao5Comandante-Geral da Polícia Militar do Distnto Federal aimediata instalação de um Posto
Policial, provisório, em Buritis IV. na Regüo Administrativa de Planaltina - RA VI.
Autor:Dep. ÉricaKokay
Resultado: Aprovada

SugeTao Depammento de Trânsito do Distrito Federal -DETRAN, providência no sentido de inverter a
mão de direção na via que passa em frente àentrada esaída da garagem do Condom,n,o do Edifício
Residencial Via Araguaia, na Região Administrativa do Riacho Fundo - RA XVII.
AutonDep. Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de pauta

SugeTa^Dep^amento de Transito do Distrito Federal - DETRAN, providências no sentido de construir
uma lombada na via que passa em frente àentrada esaida da garagem do CondommiO do Edifico Residencial
Via Araguaia, na Região Administrativa do Riacho Fundo - RA XVT1.
AutonDep.Fábio Barcellos
Resultado: Aprovada

S^rDETOAN que promova ações educativas de trânsito para os condutores de veículos de tração
animal quecoletam lixoresidencial.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de pauta

SugírT Secretana de Segurança Pública eDefesa Socai providências no sentido de reformar a17
Delegacia de Policia, na Região Administrativa de Taguatinga - RA III.
AutonDep. FábioBarcellos
Resullado: Retirado de pauta

PropoTa^Pod^Execiitivo. através de DETRAN/DF. aelaboração de estudos com vistas ao d.scplinamento
dotrânsito entre pedestres cciclistas nas vias decirculação daPonte JK.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de pauta

Sugere^Secretaria de Infra-Estrurura eObras do Distrito Federal acolocação de uma passarela na BR 20,
próximo ao conjunto B9. quadra 02. da Região Administrativa de Sobradinho - RA V.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Aprovada

^^^^^m, de Trânsito do Distnto Federal -DETRAN, acolocação de um quebra-molas na BR
20, próximo ao conjunto B9. quadra 02, da Região Administrativa de Sobradinho - RA V
AutonDep. Eliana Pedrosa Q-
Resultado: Aprovada / w v

Sugere" "cr Secretáno de Segurança Pública eDefesa Socai do D,s,nto Federal, oreforço do
policiamento do Setor "P Norte", na Cidade de Ceilândia - RA IX.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de pauta

S^aolX Diretor do DETRAN-DF, atestauraçào csinalização das faixas de pedestre nas Avenidas
PI eP.2 do Setor "PNorte", naCidade deCeilândia - RA LX.
AutonDep.JúniorBrunelli
Resultado: Aprovada

fugerTaolelr Secreto de Estado de Segurança Pública eDefesa Socral doD,£,o Federa,, aliberação
de mais viaturas para o8'Batalhão de Policia Miliar, na Cidade de Ce.landia - RA IX.
AutonDep. JúniorBrunelli
Resultado: Retirado de pauta

ruLTaota^tissimo Sr. Governador Joaquim Roriz que não aceite aeventual transferência do traficante
SFemanoocTccl mis conhecido como Femandinho Beira-Mar. para oD,s,nto Federal.
AutonDep. Érica Kokay
Resultado: Retirado de pauta

slTaol^Execuovo através d. Secretaria de Segurança Publica, aadoção de medite com vistas ao
Sedo tranlito nL v,» do UniCeub. r»s horarios do ,n,c,o eencerramento d. aulas noturnas.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de pauta

Suge^D^narnento de Transito do DiStnto Federa, - DETRAN, providencia.i nosenúdo de colocar
smatação nas vas do Setor de Oficinas de Taguatinga. na Região Administrativa de Taguatmga - RAÜl
AutonDep.Fábio Barcellos
Resultado: Aprovada

40) IND167/2003 J , . ....... ,
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo poliaal militar do
batalhão escolar, situado na RA XVTII-Lago Norte.
Autor.Dep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

41) IND 168/2003 . . .
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA XVI- Lago Sul.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

42) IND169/2003 .,.
Sugere aSenhor Secreurio de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial militar do^
batalhãoescolar,situadona RAVIII-NúcleoBandeirante. "
AutonDep. Augusto Carvalho ^f
Resultado: Aprovada /"V.

43) IND 170/2003
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA X- Guará.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

44) IND 171/2003
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA IX - Ceilândia.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resullado: Aprovada

45) IND 172/2003
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA VI - Planaltina.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

46) IND 173/2003
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA V - Sobradinho.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

47) rND I74'2003
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA TV- Brazlândia.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

48) rND 175/2003
Sugere a Senhor Secretario de Segurança Publica do Distnto Federal, oaumento do efetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA III - Taguatinga.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

49) IND 17672003
Sugere aSenhor Secretario de Segurança Publica do Distrito Federal, oaumento do efetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA II - Gama.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

50) IND 177/2003
Sugere a Senhor Secreurio deSegurança Publica do Distnto Federal, oaumento doefetivo policial militar do
batalhão escolar, situado na RA I - Plano Piloto.
AutonDep. Augusto Carvalho
Resullado: Aprovada

51) IND 180/2003 . ,
Sugere aSenhor Secretario deEstado de Segurança Publica eDefesa Social, ainsUlação de uma Delegacia de
Policia no Setor 'M' Norte - na cidade de Taguatinga, RA IH
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de pauta

ns

32) IND 199/2003 ^ -A -B - ,™ ™> aSugere a Senhor Diretor da Policia Civil do DF, a implanucào de um posto de identificação na 19» DP do
Setor P norte - na cidade de Ceilândia. RA IX.
AutonDep.JúniorBrunelli
Resultado: Retirado de pauta

53) IND215/2003 „ . J ^ .
Sugere ao Poder Executivo do Distrito Federal, que por intermédio da Secretana de Coordenação das
Administrações Regionais, que passe a exigir para a construção das centrais de gas liqüefeito d*
petróleo(GLP) destinadas aos estabelecimentos comerciais do Plano Piloto, a realização de um projeto
arquitetônico padrão aser elaborado pelo órgão técnico da Administração Regional.
Autor:Dep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de pauta

54) IND 216/2003 , . . ,Sugere ao Departamento de Transito do Distrito Federal - DETRAN apintura de faixa de pedestre no local
que especifica.
AutonDep. Jorge Cauhy
Resultado: Aprovada

55) IND227/2003 J ,. . ., .. , aSugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito Federal areativação do posto policial localizado na
quadra 50. do Setor Leste, da Região Administrativa do Gama - RA II.
AutonDep. Izalci Lucas
Resullado; Aprovada

56) IND230/2003 J ,. , _ .. .Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distnto Federal aenaçao de uma companhia de Policia
Militar Independente - CPMIND, para aRegião Administrativa do Lago Norte, RA XVIII.
AutonDep. Odilon Aires
Resultado. Retirado de pauta

57) IND 232/2003 ... , , , - ASugere ao Senhor Diretor do Detran - DF. aresuuraçào csinalização com iluminação especial das faixas de
pedestre no Pistão Sul. QSD. QSE eQSF. na cidade de Taguatinga. RA III.
Autor: Dep Júnior Brunelli
Resultado: Aprovada

SugeífafCrLento de Transito do Distrito Federal -DETRAN-DF. acação de um CIRETRAN na
cidade do Guará.
AutonDcp.Gim Argello
Resultado: Aprovada
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59) IND237/2003

^^^tZ^^T-**~° **~™- oretorno do policiamento no
AutonDep. Augusto Carvalho
Resullado: Retirado depauta

60) IND238/2003

«r0^™^^"°**"° - S*™* »«» orerorco de po„c,amc„,o nos
Autor: Dep. Augusto Carvalho Ç
Resultado: Retirado depauta / v

61) IND 240/2003

fÍSn,fÓ"h°í1MAe,0r"° DETRAN ' DF-a i^Plaitaçào de uEQNP 17/19 eaONO 16. na cidade de Ce,,ánd,a RA IX
Autor: Dep Júnior Brunelli.
Resullado. Aprovada

62)IND247'2003

Sugere aoSenhor Presidente doBanco deBrasília Rpn ,1,. - .,
mulias de transito sejam baixadas imediara^me """°*'*""* "C mf<"™
Autor: Dep Júnior Brunelli
Resultado: Retirado depauta

63) IND 2592003

Sugere ao Senhor Comandante da Policia Militar do Distrito Ferir™! ab«„- -

Au^I^e^
Resultado: Aprovada

64) IND 269/2003

Sugerea PoliciaMilitardoDistntoFederal - puriF nm, -a
-ca„oPos,oPo,,e,a,docomeri^
Autor: Dep Fábio Barcellos
Resullado Aprovada

65) IND 270/2003

Sugere ao Deparumento de Transito do Distrito Federal - DFTB AN „„, a
semáforo no cruzamento da EPCBfRu, dasTaqueiraTri, .SomT ""* ' C°locM° dc Um
Região Adm,n,.„rat,va doCruze.ro - RA XI COm ' C°™raal d° Sudoes'e ™"
Autor Dep Fábio Barcellos.
Resultado Aprovada

66) IND 273 2003

A^m,:,^" ParanÓa"^^""^^ -*'«""™ «° ^ — »*•*.
Auior: Dep Fábio Barcellos
Resultado Retirado de pauta

N° 107, Brasília, quarta-feira, 11 dejunhode2003
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láttcaa fimdequ

viatura parao Posto Policial doINCRA 7 n. RFr.iin
Dep. Izalci Lucas REGIÃO Administrativa de Brazlândia - RATV.
Resultado Aprovada

78) IND 383/2003

«rela ™QN ,T•SÍ:Vu^aZdxvíÍra-eS'm'U'a *°te * ««*> *** acorrução deDep. Izaici Lucas rsj
Resultado Aprovada . V*

79) iND 389'2003
Sugere a Policia Militar doDistnto Federal punr. a
EONL 28 30 na Regtão Adm,„,s,ra,fví^SagualmL^IjT""' ""*"" "" P°S,° **«* S"uad° »
Dep Fábio Barcellos
Resultado Aprovada

80) IND 390'2003

^"gS™2~ P--—o do efeovo pol.ca, „o posto polica, da
Dep. Fábio Barcellos 6
Resultado. Retirado depauta

81) IND 391/2003

Sugere ao Departamento de Trânsito do nF nFTDavi
velocidade na via oue d, acesso de San^a ao G™ n^rutTp "° *"*? *"^ ™**«* *
Dep. Fábio Barcellos """ daPcrutcnciana Feminina.
Resultado: Aprovada

82) IND 393/2003

DFg!Xeta?TJ£*Z%g£ ^ «*"-» "" ««**-•DER. aduplicação d,
Dep.Gim Argello
Resullado Retirado depauu

83) IND 394/2003

Sugere ao Senhor Diretor doDETRAN DF o,m«i,„, - j
Setor de Mansões Park Way na DF^d^EPTC '" ^ SCmáf°r° ™̂ amnada ^ vi. para o

671 IND 278/2003

Auior Dep Anilcéia Machado
Resultado:Aprovada

68) IND 2957003

Autor: Dep Fábio Barcellos
Resullado Retirado depaura

69) IND 2982003

fcce^a"Z ir' G0Vtraad" d° D'Sm'° **»' *«™ d= D*«™ de Po„c,a na -
Autor: Izalci Lucas -^
Resullado Retirado dcpaula _ ^

701 IND 324 2003

Sugere ao Departamento de Tra„s„„ do DF apintur
Cidades Satélites
Dep. Augusto Carvalho
Resultado Aprovada

711 IND 326 2003

^~^Z^™1^£oarrfT^ '"~"D"™° — O*».-Laies. Área Rural do DF 9 arrC'ra cl«™,ca ™BR-<», "aaltura do cneenno das
Dep Eundes Brito
Resultado Aproiada

72) IND 327 2003

SÍS=—'--=^^~°f» ~ - aBR-
Resultado Aprovada

73)IND359'2003

Resultado Retirado depauta

74) IND 360'2003

~Xa""^uT^ra" °C°- d< B— d° DF. DETRAN eDER
Dep. Júnior Brunelli
Resultado'Remado depauta

••51 IND 364 2003

Sugere ao Senhor Comandante da Policia Militar do rw„,„ r. a ,«V.SOJO - comunidade da Esiruiural, ^2Z^Z^&»Z£££
Dep. Juruor Brunelli
Resultado. Aprovada

76) IND 3702003
Sugereao Senhor Diretordo DFTRak nir „ <-. - .,

Bandeirante, altura da Fab™da C^Cofa kÍTcZ T T °" *"°75' ""^ Sa™mba'a ' N«'»Dep Jumor Brunell, ,bt"" CSG) ""^ando ames do retomo Catedral da Benção.
Resultado. Aprovada

77) IND 381/2003

S.ere ao E,ce,c„,s,mo Senho, Secreto de Segurança Publica do D.stnto Federa, adesvão de um.

nnação das faixas de pedestre de Brasília ,

Setor deMansões Park Way naDF 001
Dep.Gim Argello
Resultado Aprovada

84) IND 396.2003

•X£^Z ZZ&rSt ^SeC™na dt ESad° dE '*— eObras. .
Dep.Eliana Pedrosa
Resultado. Retirado depauta

85) IND 399/2003

Dep.Ch.co Lctc g Admmistrauva do Lago None - DF.
Resultado: Retirado depauu

86) IND 403/2003
Sugere ao Senhor Diretor do DFTR AN nr
Reg,„„a, dv Ce„a„d,a -HRC. ãTQ^l7 te^a 0^5t ÜSS S""" "" ""^d° H^UIX. Vixiw -3. naREGIÃO Administrativa deCeilândia. RA
Dep. Juruor Brunelli
Resultado: Aprovada

87) rND 412/2003

d^Co^^
BATALHÃO de Pohc.a Militar de Ceilândia DF ^ Umenta d° cfeliv0 do 8°
Dep.Chico Leite
Resultado-Retiradode nauta " "*

s>

88) IND 442 2003

Resultadsv Retirado dcpauta

89j IND 443 2003

Resultado Retirado dcpauta

90) IND 444'2003

Resultado Aprovada

91) rND 445 2003

&Vr£££%£^2t&&£^-dc T— d» — — -Setor None da Rcg,ào Administrativa do Gm. RA n "«cionamenios dos conjuntos comerciais do
Dep.Izalci Lucas
Resultado Aprovada

92) IND 446 2003

Dep Izalci Lucas
Rc-uludo Aprumada

93IINTU53 2003

Dep.Izalci Lucas
Resultado Retirado depauta

94) IND 459.2003

Dep José Edmar
Resultado Aprovada

95}IND 462'2003
Sugere à Policia Militar doDistnto Federa! punrfederal - PMDF providencias para . implantação de um posto Polical no

criaçãoe instalação
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condomínio residencial Santos Dumont, Antigo Sitio oGama, na Região Administrativa de Santa Maria - RA
XIII.

Dep. Fábio Barcellos
Resullado: Aprovada

Sugere à^ecretaria de Segurança Publica providencias para oaumento do efetivo policial no Condomínio^
Residencial Santos Dumont antigo Sitio do Gama naRAde SanU Mana - RA XIII. - ^/
Dep. FábioBarcellos a-O^
Resultado: Retirado de pauta

^^^,,,.0 Senhor Governador do Distnto Federa, aconstrução de 02(do,s) Postos poHcats
nas quadras 500/300 e400/600 da cidade do Recanto das Emas - RA - XV.
Dep.Roney Nemer
Resullado; Aprovada

Sr.„7E'x2c0eLiss,mo Senhor Secre.no de Estado da Segurança Pubhca oreforço de policiamento na
ColôniaAgrícola Vicente Pires.
Dep. Augusto Carvalho
Resultado: Aprovada

99)REQ 001/2003 Bombeiros Militar doDistrito Federal, os

Autor: Bancada doPartido dos Trabalhadores.
Resultado: Rejeitado

SesSg—"dXaçÔes que disponham de garagens sem visibilidade para vias publicas.
Autor: Dep Eliana Pedrosa
Resultado: Aprovado

Assessor doSecretario dcSegurança Publica.
Autor: Dep Paulo Tadeu
Resultado: Rejeitado

jL,/ Brasília, 05 de junho de 2003.

Luiz Geraldo iLuii vjciamv Matheus Figueira
Coordenador da Comissão de Segurança

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE SEGURANÇA

DceniTAnn DE PAUTA DA 6* REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

ÀS1 09:25 HS NASALA DE REUNIÕES DAS COMISSÕES.

ITEM I - Comunicados

ITEM II - Leitura eaprovação da Ata da 5" Reunião Ordinária realiza em 20/05/2003
Recitado: Adiada para aTReunião ordinária a realizar-se no dia 17 de lunho de 2003.

ITEM III - Proposições paradiscussão e votação:

Dkp^SS notificações de trânsito lavradas pela Policia Civil no Distrito Federal.
Autor: Dep. Fábio Barcelos
Relator: Dep. Chico Vigilante r--^™ y,„a,Resultado; Designado relator do parecer do vencido - Dep. Carlos Xavier

S^0lobre0a informação das placas de veículos, de propnedades de policiais civis emilitares edá
outras providências.
Autor: Dep. Fábio Barcellos
Relator: Dep Carlos Xavier
Resultado: Aprovado

Sr^rTa autonzação â Policia Civi, do Distrfto Federa, para terceinzar a frota de veículos
automotores.

Autor: Dep Fábio Barcellos
Relator: Dep Leonardo Prudente
Resultado: Aprovado.

Zoe"isenção da cobrança tarifada de todas as ligações para os telefones de utilidade pública
quemenciona, noâmbito doDistnto Federal.
Autor: Dep. Fábio Barcellos
Relator: Dep. Chico Vigilante _w-*
Resultado: Aprovado s - ^°^

ide publica

Si"* Permanente de dualidade total para os õrgâos integrantes do Sistema de Segurança
Pública do Distrito Federal e dá outrasprovidencias
Autor:Dep Júnior Brunelli
Relator: Dep. Carlos Xavier
Resultado: Aprovado

K colcSçâo de equipamentos de proteção contra acidentes nas piscinas res*enc,a,s eda outras
providencias.
Autor:Dep. Paulo Tadeu
Relator. Dep. Chico Vigilante
Resultado: Concedido vistas aoDep Leonardo Prudente

0J5Se2sob2re0as condições para acobrança, pelo Poder Publico, de mu»as provenientes de aparelhos

eletrônicos sobre infrações cometidas por motonstas condutores de veículos automotores e da outras
providencias
Autor: Dep Júnior Brunelli
Relator. Dep. Fábio Barcellos
Resultado: Aprovado

\Z2iZS!Z-.g!tf.cfolbro d. ,996, „oe cria a32- Delegaaa d. M-.na estrutura or,án«a d. FM»
Civil do Distrito Federal e da outras providencias.
Autor: Poder Executivo
Relator: Dep. Fábio Barcellos
ResultadoAprovado

£2.32?— a;"pAenaAde condenado do Sislema Pen.tenCrio do 0,s,nt„ Federal eda outras providencias
Autor. Dep. Júnior Brunelli
Relator Dep Leonardo Prudente
Resuttado Aprovado

10Í IND 1638/2002 Federal - DETRAN - DF providencias no sentido deSugere ao Departamento de Transito do Distrito r-eoerai ucir\ni> "•'*'.
propiciar infra-estrutura adequada aos usuános nos locais de exames práticos de direção.
Autor: Dep Leonardo Prudente
Resultado: Retirado de pauta

Su^TeSa de Segurança Publica ocumpnmento da resolução n-4 de 20 de fevereiro de 2002 do
Conselho nacional de Segurança Publica.
Autor Dep Leonardo Prudente
Resultado: Retirado de pauta

S2u^eDa7Dep03°'amento de Transito do Detrito Federal - DETRAN - DF, a instalação de radares
elefonicos. popardTl Z• Oi 07. avenida da Skol. no Setor mdustnal da Região Admm.strativa do Gama -
RA1I \\l
Autor: Dep Leonardo Prudente _ ^Jy"*
Resultado Retirado de pauta

13) IND 1784/2002 , ., .Sugere a Secretaria de Segurança Publica a implantação de ronda ostensiva permanente no Sitio do
Gama, RA II
Autor: Dep Leonardo Prudente
Resultado: Retirado de pauta

Sugeri ao Poder Executivo providencias no sentido de promover acriação eimplantação da unidade de
coordenadona depolicia especializada II naRegião Administrativa deCeilândia - RAix.
Autor. Dep Leonardo Prudente
Resultado: Retirado de pauta

Sugere ao^íetor-Geral da Policia Civil do Distrito Federal aadoção das providências necessárias
visando a imediata recuperação da Delegacia de Polica. locaKzada em Burit» IV. na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI.
AutonDep.Érica Kokay
Resultado: Retirado de pauta

Suge^o8 Departamento de Trânsito do Distnto Federal -DETRAN, providência no sentido de inverter a
mão de direção na via Que passa em frente à entrada e salda da garagem do Condomínio do Ed.f.co
Residencial Ma Araguaia, naRegião Administrativa doRiacho Fundo - RA XVII.
AutonDep. Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de pauta

Sug«ea°o9 DETRAN que promova ações educativas de trânsito para os condutores de veículos de tração
animal que coletam lixoresidencial.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de pauta

SuyeNreDa1S8eaeCtar,a de Segurança Pública eDefesa Socai providências no sentido de reformar a17-
Delegacia dePolicia, na Região Administrativa deTaguatinga - RA III.
Autor.Dep. Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de pauta

Píopõe0 afPoíer Executivo, através de DETRAN/DF, a elaboração de estudos com vistas ao
disciphnamento do trânsito entre pedestres eciclistas nas vias de circulação da Ponte JK.
AutonDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de pauta

Sugere afseTor Secretário de Segurança Pública eDefesa Social do Distrito Federal, oreforço do
policiamento doSetor 'P Norte', naCidade deCeilândia - RA IX.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de pauta

Suge^Sor Secretário de Estado de Segurança Pública eDefesa Social do D,stnto Federal, a
liberação de mais viaturas para o8° Batalhão de Policia Militar, na Cidade de Ceilândia - RA IX.
Autor.Dep. Júnior Brunelli - -y**
Resultado: Retirado de pauta

22) IND 143/2003 , ( A ,
Suqere ao Excelentíssimo Sr. Governador Joaquim Roriz que não acene a eventual transferencia do
traficante Luiz Fernando daCosta, mais conhecido como Fernandmbo Beira-Mar, para oDistrito Federal.
AutorDep. Êrica Kokay
Resultado: Retirado de pauta

Suleíe ao Poder Executivo, através da Secretaria de Segurança Publica, a adoção de medidas com
vistas ao controle do transito nas vias do UniCeub, nos horános do inicio e encerramento das aulas
noturnas.

AutorDep. Eliana Pedrosa
Resultado: Retirado de pauta

fuge^e Tsenho3,- Secretario de Estado de Segurança Publica eDefesa Social, ainstalação de uma
Delegacia dePolicia no Setor 'M1 Norte - na cidade de Taguatinga, RA III.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado Retirado de pauta

Sugere aSenhor Diretor da Policia Civil do DF, aimplantação de um posto de identificação na 19" DP do
Setor P norte- na cidadede Ceilândia, RAIX.
AutonDep. Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de pauta

Sugere lo^SS Executivo do Distrito Federal, que por intermédio da Secretaria de Coordenação das
Mmostraçoes Regionais, que passe a exigir para a construção das centrais de gás Hqueferto de
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petróleo(GLP) destinadas aos estabelecimentos comerciais do Plano Piloto a realizado ri. =,
IIS'1,rP:^elab0ra0° ^ °'*° *"»*Adm,n,s«ra0çáóIOp!:9,onae,a"23Çâ0 * "" "°>«°
Resultado: Retiradode pauta

27) IND 230/2003

Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distnto Federal acoação de uma companhia de Policia
ASSoTAVes0™'̂ "~ 3Re9ià° Ad™n'S,raM "0 ^°^ ** ™'"
Resultado: Retirado Oepauta

28) IND 237/2003

^^l^TZ^T^Z^'0 de Es,ad0 da Seouranca Pubto °—» *><*—°
Autor.Dep Augusto Carvalho
Resultado Retiradode pauta

29) IND 238/2003

£^\\£S^JZZgr°* ES'ad° da S*™^ "**• «"*°* P*»™n»
Autor. Dep. Augusto Carvalho
Resultado. Retirado de pauta

30) IND 247/2003

^^^l^Z^^^Z^ a"eraÇâ° *«"™ *~ a- %
Autor. Dep Júnior Brunelli -*
Resultado. Retirado depauta , ô^

31) IND 273/2003

iz:j*:::xite9^Publica providenaas para °m° °° *«»° ^-<- ***•
Autor. Dep Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de pauta

32) IND 295/2003

ASnL?a,fvrrRrn;suÉamnaí-pRÍxv.providenc,as para ,n,enstor °"~«- ™"•<*>
Autor Dep Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de pauta

33) IND 298/2003

X"(S[í,tiTKS8nh0f Governador do Drstnto Federal aconstrução de Delegacia de Policia na
Autor: izalci Lucas

Resultado Retirado de pauta

34) IND 359/2003

fl^S^ZT^T^? ,n,ra-es,ru,ljra eobras *> DF> acolocação dos meios fios nas quadras7,8 e 9doRiacho Fundo II daRegião Administrativa doRiacho Fundo RA XVII adoras
Dep Júnior Brunelli
Resultado: Retirado de pauta

35) IND 360/2003

Sugere ao Poder Executivo a celebração de convênios entre o Corpo de Bombeiros do DF DETRAN e
DER, objetivando emplacamentoe seguro de viaturas '
Dep Júnior Brunelli
Resultado. Retirado de pauta

36) IND 390/2003

daEQNL 28/30TrT fe5,rtranÇa,Pu(bllC! 0rTovldenc,a Para °aumento do efetivo pohcial no posto policialoa tUNL 28/30na RegiãoAdministrativa de Taguatinga - RA III
Dep Fábio Barcellos
Resultado: Retirado de pauta

37) IND 393/2003

Sugere ao Senhor Diretor do Departamento de Estrada e Rodagem do Distnto Federal - DER a
duplicação da DF- 087 que ligaa viaEstrutural â viaEPTG
Dep Gim Argello
Resultado Retirado de pauta

38) IND 396/2003

imnS.r» ^T Ex"Cfv0 Oo °< PI" '««""édio da Secrelaria de Estado de Infra-es.rutura e Obras aimplantaçãoda terceira faixado Pistão Sul - DF001. ^uias. „
Dep Eliana Pedrosa
Resultado Retiradode pauta

39) IND 399/2003

1"ZZI°a.E*1T'STI Senh.°r Secre,ari° de Segurança Publica do Distrito Federal a criação emstalação doBatalhão de Policia Militar naRegião Administrativa doLago None - DF
Dep Chico Leite i

46) IND 496/2003
Sugere a Policia Militar do Distrito FprWai pune „ -j
snuado na localidade conhecida c™S *'°*"!"*° "° P°s,° P°"c'alDep. Fabio Barcellos 9a° Adm">'Strativa doNúcleo Bandeirante
Resultado: Retirado de pauta

47) IND 499/2003

ãSE/SnÍST. ^cSoSS^rT-t^T F8deral °~ d° "*» P** P" a
Dep. Fabio Barcellos
Resultado. Retirado de pauta

48) IND 505/2003

S^SEr^*"~ ^=,sía^l— da ~ POhle de
Resultado Retirado de pauta

49} IND 506/2003

BR9'" ^ã^&T^££Tlt°ÓZV 'mP,an,aÇâ0 * ""» P""* "aAdministrativa XVIII -P a,e"d>mento ao Setor Habitacional Taquari Região na Região
Dep Anilcéia Machado
Resultado: Retiradode pauta

50) IND 612/2003

ÍR92Óe PrdxT^Posr^rra^^Tao S^XLTTf* *í~-— "aAdministrativa XVIII dienaimento ao betor Habitacional Taquari Região na Região
Dep. Anilcéia Machado
Resultado: Retirado de pauta

51) IND 523/2003

QNL QN° e"oToT°Senh°r SeCre,an° * ES,3d0 * ^"""V °«to*» d° P^ciamento no Setor
Dep. Augusto Carvalho
Resultado: Retirado de pauta

52) IND 526/2003

Dep. Fabio Barcellos v
Resultado' Retiradode pauta

53! IND 530/2003

SlE^^^^=^?z^*— *~a
Resultado: Retirado de pauta

54) IND 535/2003

Resultado: Retirado de pauta

55) IND 540/2003

Í^Tj^Tp^lt9"'*"* PUb"Ca d° D'S,rí,° Federai a-ala?a° «e Po-o Policial no Núcleo
Dep. José Edmar
Resultado: Retirado de pauta

56) IND 546/2003

PoE^,I:^Selh0 NaC:°na' de Tran5Í,° ~C0NTRA^ que tome obngatóna av
Hab;^Tão " °U S,m"areS d°S H°SP"aiS Pub"C0S Pe,0S Cand'datos á«-«-nÇ-o aCarteira Nacional de
Dep. Eundes Bnto
Resultado- Retirado de pauta

visitação aos Centros de

•>

Resultado Retirado de pauta

40) IND 412/2003

Sugere ao Excelentíssimo Senhor Secrelano de Segurança Publica do Distrito Federal a criação e a
instalação deuma Companhia independente da Policia Militar em Ceilândia Norte - DF e o aumento do
efetivo do8°BATALHÃO Oe Policia Militar de Ceilândia - DF aumento oo
Dep Chico Leite
Resultado Retirado de pauta

41) IND 442/2003

Sugere ao Excelentíssimo Senhor Secrelano de Segurança publica do Distrito Federal construção de uma
Delegacia de policiano Setor Sulda RegiãoAdministrativa do Gama RAII
Dep Izalci Lucas
Resultado Retirado de pauta

42) IND 443/2003

Sugere ao Excelentíssimo Senhor Secrelano de Segurança Publica do Distnto Federal a construção de
uma Delegacia dePolicia nollamaracá, noSetor Leste daRegião Administrativa doGama RA II
Dep Izalci Lucas

Resultado Retirado de pauta

43) IND 453/2003

Su?e'e ao Excelentíssimo Senhor Gov8mad°' d° Dis'"'° Fe*'* aimplantação de uma Companhia de
Poücia Militar independente - CPMIND. no Setor de Industria da Região Administrativa deCeilândia - RA
Dep Izalci Lucas
Resultado Retirado de pauta

44) IND 463/2003

Sugere a Secretana Oe Segurança Publica providencias para oaumento do efetivo policial no Condomínio
Residencial SantosDumonl antigo Sitio doGamana R Ade SantaMana - RA XIII
Dep Fábio Barcellos

Resultado Retirado de paula

45! IND 484/2003

Sugere ao Excelentíssimo Senhor Governador do Distrito [Federal a construção de 01 passarela na DF-
Zlâolt' QUe S<iPara "C'd3de d° ReCant° daS EmaS RA"XV "aCII)aae "° R,ach0
Dep Roney Nemer
Resultado Retirado de pauta

57) IND 550/2003

Sugere ao Poder Executivo por intermédio da Secretaria de Obras n„™i.„, .
uma passarela para atendimento aos moradores do Sefor de E™nsân Frnnf "" ?cons,rufa° decidade de Sobradinho - RA V. txpansaoEconômica e Vila DNOCS na
Dep Anilcéia Machado

Resultado Retirado de pauta

58) IND 565/2003

Resultado- Retirado de pauta

59) IND 566/2003

S FederaTa' ZZV^Tut%£"&?£ I?'™ ^ "" °'^^ d0Taguatinga RA III ^ °St0 Poliaal na Amiqueirs. Região Administrativa de
Dep Júnior Brunelli
Resultado: Retiradode pauta

60) IND 567/2003

aSs9rondas \°^'T«£?^Z^l°°T^ d° D'SMd Fe°-' '«*'»<Admustrativa de Taguatinga SufRA lll P 8 9aS°"na ecomer™ em geral na Região
Dep Júnior Brunelli
Resultado Retiradode pauta

61) IND 584/2003

Resultado Retirado de pauta

Brasília, 10 dejunho de 2003.

-.#
vOyV

Luiz Geraldo Matheus Figueira
Coordenador da Comissão deSegurança
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-W}- Câmara Legislativa do Distrito Federal
Comissão deDefesa dos Direitos Humanos. Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar.

WFSI11.TADQ DF. PAUTA

3» Reunião Ordinária da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, realizada no dia 27 de maio de 2003,
terça-feira, às 9h, na Sala de Reuniões das Comissões.

Presenças:Deputada Erika Kokay (Presidenta)
Deputado Jorge Cauhy (membro titular)
Deputado Leonardo Prudente (membro titular)
Deputado Peniel Pacheco (membro titular)

ITEM 1 - Leitura para aprovação da ata da 2' Reunião Extraordinária, realizada em
,303 2003- ata da 4" Reunião Extraordinária, realizada em 27.03.2003; ata da 5- Reunião
Extraordinária, realizada em 14/04/2003 eata da 2'Reunião Ordinária de 22/04/2003;
Resultado: Lidas e aprovadas.

ITEM 2- Requerimento n° 010. "Requer arealização de Audiência Pública com oReitor
da Universidade de Brasilia para discutir uma política de colas para o ingresso de negros
na Universidade".

Autora; DeputadaErika Kokay
Resultado: Aprovado com três votos favoráveis e duas ausências.

ITEM 3- Requerimento n° 011. "Requer arealização de Audiência Pública com o Diretor-
Geral do Detran para discutir aPAZ NO TRÂNSITO".
Autora: Deputada Erika Kokay
Resultado: Concedido vistas ao deputado Leonardo Prudente para analise do
requerimento.

1TEM 4 - Requerimento n° 012. "Requer a realização de Audiência Pública com o
Coordenador Administrativo da Secretaria dc Estado e Ação Socai c com os
coordenadores dos conselhos Tutelares do DF para discutir as condições dc funcionamento
técnico-administrativo dos referidos conselhos e sobre a estruturação da rede de serviços
de proteçãosocial".
Autora: Deputada Erika Kokay
Resultado: Aprovado com trêsvotos favoráveis e duas ausências.

]TEM 5 - Requerimenio n" 013. "Requer a realização de Audiência Pública com os
Secretários de Estado, de Educação c de Saúde para se pronunciarem a respeito dos
programas de alendimento á criança e ao adolescente em situação de vulnerabilidade
social, com medidas sócio-educativas".
Autora: Deputada Erika Kokay
Resultado: Foi aprovado o envio de Cartas-Consulta às Secretarias solicitando
informações sobre a situação.

ITEM 6- Requerimento n" "Requer aaplicação de censura escrita ao Deputado Xavier,
atual Corregedor desta Casa. por descumprir determinação legal".
Autor: DeputadoAugusto Carvalho
Resultado: Foi feita a leitura do requerimento e, através de sorteio, foi escolhida a
deputada Erika Kokay para relatar a matéria.

1TEM 7 - IND n° 420/2003, que "Sugere ao Governador do Distrito Federal acriação da
Secretaria de Direitos Humanos do DF".
Autor: DeputadoLeonardoPrudente.
Resultado: Aprovada com quatro votos favoráveis e uma ausência.

ITEM 8- Requerimenio n" 338/2003. "Requer acriação de Comissão Especial, com o Fim
de propor aatualização do código de Ética e Decoro Parlamentar dos Deputados Distritais
da Câmara Legislativa do DistritoFederal".
Autores: Deputados Eurides Brito, Roney Nemer, Anilcéia Machado. Gim Argelo, Peniel
Pacheco e Josc Edmar.

Relatora: Deputada Erika Kokay _ _
Resultado: Pareceraprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência.

ITEM 9 - Assuntos gerais.

ITEM EXTRAPAUTA -

PI, n° 216/2003 - que "Dispõe sobre a prestação de assistência religiosa nas
entidades civis e militares de internação coletiva no âmbito do Distrito Federal
e dá outras providências".
Autor: Deputado Júnior Brunelli
Relator: DeputadoPeniel Pacheco
Parecer: Favorável à aprovação da maiéria.
Resultado: Parecer aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência.

1
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»ta nA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS

otCSsmw-í^j^-tsíXsis
COMISSÕES.

Às 09 horas e45 minutos do dia 22 de abril de 2003, sob apresidência da Deputada
Erika Kokay, foi aberta a2" Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os deputados: Erika

Kokay, Peniel Pacheco e Jorge Cauhy; ausentes os deputados titulares Joio de Deus e
Leonardo Prudente. Deinicio adeputada fezum resumo dositens dapauta. Passou-se então à
discussão dos itens da pauta: item 1- discussão e votação do Requerimento que "requera
realização de audiência pública sobre aviolência contra os homossexuais no Distrito Federal".
Resultado: o requerimento foiaprovado comtrês votosfavoráveis e duas ausências. Item n°
2-discussão e votação dorequerimento que"requer arealização de seininárto sobre apolítica
penitenciária noDistrito Federal", deautoria da deputada Erika Kokay. Sob apresidência do
deputado Jorge Cauhy eapós discussão sobre oassunto, o requerimento foi aprovado com três
votos favoráveis e duas ausências. Reassumindo a presidência, a deputada colocou em
discussão e votação o item 3- Indicação n"210de2003, deautoria dodeputado Brunelli, que
"sugere ao Senhor Secretário de mfhi-Estrurura e Obras do Distrito Federal a construção
urgente deabrigos noscomplexos penitenciários doDistrito Federal". Resultado: aindicação
foi aprovada com três votos favoráveis e duas ausências. Item n°4- discussão e votação da
Indicação n* 276 de 2003, que"reivindica providências junto ao Tribunal de Justiça do
Distrito Federal e dos Territórios - TJDFT, a criação dc vara de execução de penas
alternativas". Resultado: a Indicação foi aprovada com três votos favoráveis e duasausências.
Novamente na presidência dos trabalhos o deputado Jorge Cauhy colocou em discussão e
votação o item n"5- Requerimento n"009 de 2003,de autoria da deputada Erika Kokay,que
"requer arealização de audiência pública como Grupo de Apoioà Prevenção àaids -GAPA,
para discutir a situação da assistência aos soropositivos no Distrito Federal". Resultado: O
requerimento foi aprovado com três votos favoráveis e duas ausências. Reassumindo a
presidência dostrabalhos a deputada presidenta infoimou aos deputados presentes queseria
fonnulado convite para a oitiva com presos, com o objetivo de apurar denúncias de maus
tratos, os quais seriam escolhidos aleatoriamente pelo Juiz daVara de Execução Criminal.
Aproveitou para agradecer a presença dosdeputados. Nada maishavendo a tratar, a deputada
presidenta declarou encerrada areunião, daqual eu, Paulo Roberto AlvesGonzaga, Assistente
Legislativo desta Comissão, lavro a presente ataque,após lidae aprovada, será assinada pela
Senhora Presidenta.

CriOoJíiW.
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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMOSACI DEDEFESA
Soi DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA «f^™"^fitoE«
REALIZADA NO 01A 27/03/2003, ÀS 15 HORAS, NA SALA DE REUNIÃO DAS
COMISSÕES.

As 15 horas do dia 27 de março de 2003, sob a presidência da Deputada
Erika Kokav foi aberta a4-Reunião Extraordinária da Comissão, com a presença
te Deputados: Erika Kokay, Peniel Pacheco e Jorge Cauhy; ausentes os
Deputados Titulares João de Deus e Leonardo Prudente. De micro to Ma a
aprovada, sem restrições, aata da 3- reunião extraordinária, realizada em 20 de
março de 2003. Assumiu os trabalhos da reunião o deputado Jorge Cauhy
SndoUe então ao primeiro item da pauta: discussão e votação do
S '• 006, de 2003, que convida oDoutor Diaulas Ribeiro Promotor
^ JuX T^ar da Promotoria Pro-vida do MPDFT, para prestar informações
2bre a inspeção realizada na Clinica Psiquiátrica Planalto, localizada em
Ranaltina - DR de autoria da deputada Erika Kokay. No uso da palavra. «
deputado Peniel Pacheco se posicionou favoravelmente à aprovado oo
requerimento. Sugeriu que, em caso de suspensão das atividades da iMw
fosse feito o acompanhamento posterior da situação. Em segutda a deputada
eceu comentários sobre a violação dos direitos humanos, que estanarn
ocorrendo na Clinica de Repouso Planalto, conforme publicado na imprensa local
FaTu de uma inspeção feita em 1996 pela Comissão, da qual se onginou uma, e,
regendo as condia básicas para otratamento aos doentes mentais de Brasilur
Frfsou aimportante de diagnosticar ese necessário fazer uma nova .nspeçâo na
referida Clinica. Por fim, sugeriu ainda aida de membros da Comissão ahospitais
psiqü^tricos. Odeputado Jorge Cauhy, na presidência da Reunião, sugenu que
primeiro se obtivesse uma avaliação do promotor de Justiça, para só então

•- marcar uma visita á citada clinica. Não havendo mais quem quisesse discutir, o
requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado com 3votos favoráveis^e
duas ausências. Reassumindo a Presidência, a deputada Enka Kokay disse que
tomaria todas as providências para estabelecer a data e horáno para o
comparecimento do Promotor. Nada mais havendo atratar adeputada presidenta
declarou enceirada a reunião, da qual eu, Paulo Roberto Alves Gonzaga
Assistente Legislativo desta Comissão, lavro a presente ata que, apOs lida e
aprovada, será assinada pela Senhora Presidenta.

'U*-Uü Ojíjo.

*^ Câmara Legislativa do Distrito Federal
Comissão de Defesa dos Direilos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar

ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA
DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR,
REALIZADA NO DIA 14/04/2003, ÀS 14H30M , NA SALA DE REUNIÃO DAS
COMISSÕES.

Às 14 horas e 55 minutos do dia 14 de abril de 2003, sob a presidência da
Deputada Erika Kokay, foi aberta a 5* Reunião Extraordinária da Comissão.
Presentes a deputada Erika Kokay e o deputado Jorge Cauhy. Ausentes os
deputados Leonardo Prudente, João de Deus e Peniel Pacheco. Não havendo
quorum a presidenta deu por encerrada a reunião, da qual eu, Paulo Roberto
Alves Gonzaga. Assistente Legislativo desta Comissão, lavro a presente ata que,
após lida e aprovada, será assinada pela Senhora Presidenta.
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Mesa Diretora

Atos da Mesa Diretora
ATO DA MESA DIRETORA N" ^ 3 , DE 2003.

Dispõe sobre substituição dc membro suplente do
Conselho do FASCAL.

1-WW.e. lendo em vista oAto da Mesa Diretora n»üSV ^ "
RESOLVE:

I - DISPENSAR a servidora MARIA DE ORÁ ALVES nitAri
Representante da Segunda Secretaria; al\ tb BRAGA -

II -DESIGNAR oservidor LUIZ HUMBERTO DE FARIA DFt icrii a
Representante daSegunda Secrelaria. L IS0LA "

Ari. 2". Este Ato entra cm vigor na data de sua publicação.
An. 3" - Revogam-se asdisposições em contrário.

Sala dc Reuniões. |0 de junho de 2003.

Deputado GIM KrGELLO
Vice-Pre.lidenie

Deputar/a ELIANA PEÇKOSA
Segindu Secretária

Deputado BENÍCIO TAVARES
Presidente

ATO DA MESA DIRETORA N° ^U , DE 2001

Gabinete da Mesa Diretora
PORTARIA N» 0W8 /2003

RESOLVE

APROVAR OS SEGUINTES REQUERIMENTOS:

Número do

Requeriment

373/2003

Deputadoía)
Autor(a)

Chico Leite

Assunto:

legislação que dá suporte à assinatura de convênios com
wstas ao fornecimento de gêneros alimentícios do Programa

- iNacional de Alimentação Fsml.r _PNAE "«grama

CTLt™?.™0 .1° ?^™m° da CATE aosi

Kequer informações, a Secretaria de Educação, sobre a
criação do Programa Crédito Educativo do DF

377/2003

382/2003

383/2003

384/2003

388/2003

Fabio

Barcellos

, „„ ryaganiciiiU

Jprofessores que atuam no "Projeto Gaivota
Requer ;"fon-naçues, ao Presidente da TERRACAP sobre a'•
concessão dos lotes 01 a33 da SHIS OL 10 - pónjdo!

c^ *"""" """""«toes, â Secretaria de Cultura sobre rTi
^aS2_J^ROJJTOARTE POR TODA PARTE" !

Aríete ^ ~ '

Sampaio
Paulo Tadeu

"Requer informações, ao Diretor do DMtU, sobre os-
J^ejjmenios relativos àvenda de passes esi.trtr.n...-= r-; ..„..., u.. paases esitinnnlis 1

nviílh Ç0CS' a° SubKcretá"^cTsislelSle-DefeiaÍOviUobreji snuaçao da Feira Modelo de Sobradinho,I JM/2003 | Chico Leite' 7r- — ;— —uv.,^, uc oouraainno.

Requer '"formações, ao Secretário de" Saúde sohrel,
colação de empresas sem os devidos processos!

| labe as. horários eitinerários de linhas de transnorte público
1 que ligam o Gama ao Lago Norte.

397/2003 Chico Floresta Kequer informações, ao presidente da TERRACAP sobre aí
Licença Prévia concedida pelo 1BAMA para implantação do
Irecho I, noSetor habitacional Taquari.

Brasília, ifl de junhode 2003.

DRE GAZAL
Secretário-Ger ti/Presidência

2RGES__ _
Secretário Execulivo/Vice-Presidénciã~

RUITHER JACQÚES SANFILIPPO
Secreiário Execufivo/21 Secretaria

Fascal

•GUSTAVO PONCE DE LEO.N S.LAGO
~"~ SecretárioExecutivo/l" Secretaria

JOSÉ ANTÔNIO PRATES
Secretário Executivo/3a Secretaria

Concede Licença a Parlamentar na forma do art
K inciso II, § 5". do Regimento lnlerno da
Câmara Legislativa do Distrito Federal.

—«es r^et^d-^^ »- *-
RESOLVE:

subsidio, em c^^^fç^SoTsTdoT*'"T P""CU,ar' ™dc Leis. aOePu,ada EURIDES BRITO, pelo^l^^ XlTC^
Art. 2" -Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

An. y - Rcvogam-sc as disposições em contrário.

Sala d: Reuniões. \0 de junho de 20(13.

Deputado BENÍCIO TAVARES
Presidente

/ X /
-' _>'

Djputado GIM ,JRGEU.O
Vice-Prcsl;!en:t

Deputada ÇLIÁNaÍhÉlNC
Segundrffcrelána

EXTRATO DE WEXICIBILIDADE DE UCITACÃO

^A^çl^ E AFINS.
JUSTIFICATIVA: WR INV1ABILÜOADE DE^OMPmrL A,^ 8666/M E ALTERAÇÕES.
PROCESSOS. DATA DA AUTORI7Arln ^^ÇA0 EJUST1V'CATIVAS NOS AUTOS DOS
MARIA STAMILLO AUME^TVuT^TO^T^ °? DKPESA: »" ^ADMINISTRAÇÃO DO FASCAL RFPRKpSr.rvT^ '̂"CAÇAO.- CONSELHO DE
^HGAÇÃODECOMPET&t^

^^^T^ZT^^n^^ * CONVTVt.cU EATENÇÃO

justificativa constante dos mesmos. P ""g° 2S * referida Ui< «"*> <™ vista a

Publique-se para as providências complementara.

^ Brasilia-DF, 06 de junho de 2003.
Conselho de Administração do FASCAL:
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PROJETO DE BEM COM A VIDA

Dia: 11/06/2003-quarta-feira
Local: Auditório da CLDF

9:30 h- OAfeto nas Relações Pessoais
(Augusto César de Farias Costa - médico psiquiatra)

10:30 h- AVivência do Prazer na Relação Conjugai
S do tZ7~PS1CÓ,0g° CHnÍC0' ™«conjugai

Dia: 12/06/2003 - quinta-feira

Kffi™^'^ CLDF (Cm freme a°S BanC°S)
Evento: Massagem Expressa SALLUS MARIS

Realização Divisão dc Seguridade Social (DSS), Setor de Assistência Social
(SASo) eSetor de Assistência àSaúde (SAS) / DRH / Ia Secretaria.

PARTICIPEM !!!


